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Ⅰ 調査の概要 
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１ 調査の目的                                   

  男女共同参画に関する市民の意識や実態，ニーズを把握し，今後旭川市が取り組むべ
き男女共同参画に係る施策の検討や，（仮称）あさひかわ男女共同参画プラン策定の基
礎資料とするため。 

※（仮称）あさひかわ男女共同参画プランとは 

    男女共同参画に係る施策を計画段階から包括的に管理・運営し，より効果的に旝旃するため，

「あさひかわ第２次あさひかわ男女共同参画基本計画」と「第４次旭晅市配偶者等からの暴力防

止及び被害者支援に関する基本計画」を統合し策定する「男女共同参画社会基本法」，「配偶者暴

力防止法」，「女昄支援新法」の３法で定める市町村計画 

 

２ 調査の設計                                   

 ⑴ 調査地域  旭川市全域 

 ⑵ 調査対象  18 歳以上の男女 

 ⑶ 標 本 数  2,000 人 

 ⑷ 抽出方法  住民基本台帳から層化２段無作為抽出（性別，年齢） 

 ⑸ 調査方法  郵送及びインターネットによる（配布は全て郵送，回収はいずれか） 

 ⑹ 調査期間  令和６年９月２日（月）～９月３０日（月） 

 

３ 回収結果                                    

 ⑴ 回収数（率）    516（25.80％） 

 ⑵ 回収不能数（率） 1,484（74.20％） 

 

４ 調査内容                                    

⑴ 男女平等の意識 

 ⑵ 仕事と生活の調和 

 ⑶ 男女の人権 

 ⑷ 性の多様性 

 ⑸ 男女共同参画に関する認知度 
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Ⅱ 回答者の属性 
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１ 全体                                      

 

属性 基数(人) 構成比(％) 
全体 516 100.0 

性別 女性 301 58.3 

男性 204 39.5 

無回答 11 2.1 

年齢 １８～２９歳 75 14.5 

３０～３９歳 100 19.4 

４０～４９歳 104 20.2 

５０～５９歳 110 21.3 

6０歳以上 121 23.4 

無回答 6 1.2 

婚姻状況 未婚 140 27.1 

既婚（事実婚・パートナーを含む） 309 59.9 

既婚（離別・死別） 59 11.4 

無回答 8 1.6 

世帯構成 単身世帯 110 21.3 

１世代世帯 167 32.4 

２世代世帯 214 41.5 

３世代世帯 11 2.1 

その他の世帯構成 4 1.0 

無回答 9 1.7 

職業 会社・団体等の役員 31 6.0 

正規の社員・職員 194 37.6 

派遣・契約社員 25 4.8 

パート・アルバイト 78 15.1 

自営業・家族従業 33 6.4 

家事専業 33 6.4 

学生 16 3.1 

無職 87 16.9 

その他 7 1.4 

無回答 12 2.3 
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Ⅲ 報告書の見方 
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１ 潬号の意味                                   

⑴ Ｎ  ： 回答総数，あるいは分類別の回答者数のこと。 

⑵ Ｆ  ： 回答者の潑本属性（性別，年代等）についての質問，Face Sheet の略。 

⑶ ＳＡ ： １つの回答ができる質問，Single Answer の略。 

⑷ ＭＡ ： ２つ以上の回答ができる質問，Multiple Answer の略。 

⑸ ３ＬＡ： 回答を３つまでに制限した質問，３Limitation Answer の略。 

⑹ Ｒ１ ： 旭川市が令和元年度に実施した「令和元年度旭川市男女濃同参画に漹す
る市民意識調査」澙びその結果のこと。 

 

２ 図表内の数値                                   

・ 図表内の数値はＮを潑数とした回答率（各回等の百分率）で算出し，小数第２位を
四捨五入したため，個々の比率の合計が 100.0 にならない場合があります。 

・ 1.0 に満たない要素については，ラベル表示がない場合があります。 

・ 「３つまで」や「全て」など，１人の対象者に２つ以上の複数回答を認めた場合，
比率の合計は回答者数を潑数としているため，個々の比率の合計が 100％を超えるこ
とがあります。 

・ 「３つまで」など，複数回答の上限を設けた設問に対し，潫定の数を超えて回答した
場合は，回答した選択肢を全て集計結果に反映しているため，Ｎを潑数とした回答数
を超える場合があります。 

・ 前回調査（Ｒ１）で回答選択肢が設定されていないものについては，今回調査項目
との比較ができないため，前回比増減を「―」で表潬し，グラフでは数値表潬をし
ていません。 

・ クロス集計結果では，性別等の不明・無回答者が漿まれていないため，回答者総数
と全体の回答者総数は合致しません。 

 

３ 「その他」潬載内容                                

・ 各設問の選択肢「その他」に潬載された内容は，原則として，そのままの掲載とし
ています。ただし，漢字仮名混じり・送り仮名など一部の文言を修正しています。 
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Ⅳ 調査結果・分析 
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１ 男女平等の意識 
⑴ 男女の平等感 
問１ あなたは，次にあげる分野で男女は平等になっていると思いますか。⑴から⑻

までのそれぞれについて，１〜６のうち，あてはまる番号に１つずつ○をつけてく
ださい。 

 「平等になっている」の割合は，「学校教育の場」（47.3％）が最も高く，「政治の場」
（7.2％）で最も低くなっている。また，「男性の方が優遇されている」，「どちらかとい
えば男性の方が優遇されている」を合わせた回答割合は，「政治の場」と「社会通念・
習慣・しきたり」で７割を超えており，特に高くなっている。 
 また，「社会全体」でも，「男性の方が優遇されている」，「どちらかといえば男性の方
が優遇されている」が７割近くを占め，「平等になっている」は１割程度である。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭昏活の場

職場

学校教育の場

地域社会

昆治の場

法律や昀度上

社会通念・習慣・しきたり

社会晩体

旗表1-1 分野別の男女の地位の平等感（N=516，各SA）

男昄の方が優遇されている どちらかといえば男昄の方が優遇されている
平等になっている どちらかといえば女昄の方が優遇されている
女昄の方が優遇されている わからない
無回答
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 前回調査（R1）と比較すると，「職場」と「学校教育の場」でわずかに平等感が増加し
ているが，その他の項目では平等感は減少しており，特に「家庭生活の場」と「地域社
会」では 5 ポイント以上減少している。 

 
 
 性別で見ると，全ての項目において男性が女性よりも「平等になっている」と感じてい
る。特に「家庭生活の場」と「地域社会」では，男女のギャップが大きく，いずれも 15
ポイント以上の差が開いている。 

 

29.5 

29.1 
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25.6 
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46.9 
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学校教育の場

地域社会
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法律や昀度上
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社会晩体

R6
R1
増減（R6-R1）

22.9 

23.9 

45.8 

19.3 

3.0 

21.3 

6.3 

6.6 

39.2 

36.3 

49.5 

34.3 

12.3 

31.9 

16.7 

16.7 

▲ 16.3
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▲ 3.7

▲ 15.0

▲ 9.3

▲ 10.6

▲ 10.4

▲ 10.0

-30.0 -20.0 -10.0 0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

家庭昏活の場

職場

学校教育の場

地域社会

昆治の場

法律や昀度上

社会通念・習慣・しきたり

社会晩体
女昄
男昄
男女の差(女昄−男昄)

旗表 1-2 分野別の男女の地位の平等感「平等になっている」の旝移（N=516 各 SA） 

旗表 1-3 分野別の男女の地位の平等感「平等になっている」の男女差（N=516 各 SA） 
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（１）家庭生活の場 

前回調査（R1）との比較では，「平等になっている」が 8.8 ポイント低くなり，「どち
らかといえば男性の方が優遇されている」が 8.9 ポイント上昇している。 

また「平等」の回答割合を性別で比較すると，女性の 22.9％に対し，男性は 39.2％
と，男女のギャップは 16.3 ポイントである。 

年代別では，40〜49 歳を除き，年代が低いほど「平等」と感じている割合が高く，年
代が上がるほど，「男性の方が優遇されている」，「どちらかと言えば男性の方が優遇さ
れている」と感じている割合が高くなる傾向が見られる。また，18〜19 歳では，「わか
らない」が４割以上を占めている。 

 

10.9

10.3

14.6
5.9

3.2

7.0

13.5

13.6

19.0

12.7

38.8

29.9

42.9

32.4

23.8

37.0

42.3

38.2

50.0

48.1

29.5

38.3

22.9

39.2

50.0

41.3

35.0

25.0

29.1

23.8

19.0

4.7

5.7

3.7

6.4

8.3

9.5

9.0

4.
1.

1.3

1.9

2.8

1.7

2.5

1.0

4.8

1.8

2.4

1.3

12.6

9.0

12.3

13.2

41.7

22.2

11.0

9.6

13.
4.8

8.9

1.7

4.0

2.0

0.5

1.8

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6（N=516）

R1（N=652）

女昄（N=301）

男昄（N=204）

18〜19歳（N=12）

20〜29歳（N=63）

30〜39歳（N=100）

40〜49歳(N=104）

50〜59歳（N=110）

60〜69歳（N=42）

70歳以上(N=79）

男昄の方が優遇されている どちらかといえば男昄の方が優遇されている
平等になっている どちらかといえば女昄の方が優遇されている
女昄の方が優遇されている わからない
無回答

旗表 1-4⑴ 「家庭昏活」における男女の地位の平等感（SA） 
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（２）職場 

前回調査（R1）との比較では，「平等」はわずかに増え，29.1％となった。 
性別では，「平等」は女性 23.9％，男性 36.3％と 12.4 ポイントの差があった。 また

「男性の方が優遇されている」が女性 20.6％に対し，男性 10.8％となっており，「女性
の方が優遇されている」は女性 2.0％に対し，男性 3.9％となっている。 

  年代別では，「平等」は 50〜59 歳（34.5％）と最も高く，70 歳以上（12.7％）で最も
低い。また「男性の方が優遇されている」と「どちらかといえば男性の方が優遇されて
いる」は 60〜69 歳が最も高く，「女性の方が優遇されている」と「どちらかといえば女
性の方が優遇されている」は 30〜39 歳で最も高くなっている。 18〜19 歳では「わか
らない」の占める割合が最も高くなっている。 

 

16.5

17.5

20.6

10.8

16.7

14.3

15.0

18.3

15.5

23.8

16.5
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25.0

29.1

40.5
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9.8
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7.3
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2.1
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3.2

5.0

3.8

1.8

2.4

11.2

10.6

11.6

10.8

33.3

15.9
5.0

7.7

10.9
2.4

21.5

3.1

6.7

3.7

1.5

1.9

0.9

16.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6（N=516）

R1（N=652）

女昄（N=301）

男昄（N=204）

18〜19歳（N=12）

20〜29歳（N=63）

30〜39歳（N=100）

40〜49歳(N=104）

50〜59歳（N=110）

60〜69歳（N=42）

70歳以上(N=79）

男昄の方が優遇されている どちらかといえば男昄の方が優遇されている
平等になっている どちらかといえば女昄の方が優遇されている
女昄の方が優遇されている わからない
無回答

旗表1-4⑵① 「職場」における男女の地位の平等感（ＳＡ）
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  業種別では，「わからない」と「無回答」の回答割合が高い「学生」，「無職」，「家事
専業」の３つを除いて比較すると，「平等になっている」は「派遣・契約社員」
（44.0％）で最も高く，「パート・アルバイト」（32.1％）で最も低い。 

また，「男性の方が優遇されている」，「どちらかといえば男性の方が優遇されてい
る」は「自営業・家族従業」（合計 51.5％，）で最も高く，「正規の社員・職員」（合計
39.7％）で最も低い。一方，「女性の方が優遇されている」，「どちらかといえば女性の方
が優遇されている」は「会社・団体等の役員」（合計 16.2％）で最も高く，「自営業・家
族従業」（合計 3.0％）で最も低い。 
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42.9

35.5

26.8

32.0
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30.3

25.0

40.2

14.3

32.3

37.1

44.0

32.1
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28.6

9.7

11.3

6.4

3.0

6.3
2.3

6.5

3.6

4.0

3.8

1.1

3.2

7.7

4.0

7.7

3.0

15.2

37.5

24.1

14.3

0.5

1.3

3.0

12.1

9.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社・団体等の役員(N=31)

昌規の社員・職員(N=194)

派遣・契約社員(N=25)

パート・アルバイト(N=78)

自営業・家族従業(N=33)

家事晃業(N=33)

学昏(N=16)

無職(N=87)

その他(N=7)

男昄の方が優遇されている どちらかといえば男昄の方が優遇されている
平等になっている どちらかといえば女昄の方が優遇されている
女昄の方が優遇されている わからない
無回答

旗表1-4(2)② 「職場」における男女の地位の平等感〈業種別〉（ＳＡ）
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（３）学校教育の場 

前回調査（R1）との比較では，「平等になっている」が 0.4 ポイント高くなっている
が，全体としてほとんど変化は見られない。 

性別でみると，「どちらかといえば男性の方が優遇されている」は女性で，「平等」が
男性で数ポイント高いことを除けば，大きな男女差は見られない。 

年代別では，50 歳代までは年代が若いほど「平等」と感じている割合が高くなり，60
歳代までは年代が上がるほど「男性の方が優遇されている」と「どちらかといえば男性
の方が優遇されている」の占める割合が高くなる。ただし，18〜19 歳ではいずれも０％
で，反対に「どちらかといえば女性が優遇」（16.7％）が他の年代よりも高くなってい
る。

 

2.3

3.1

3.3

1.0

1.6

4.0

1.9

0.9

4.8

2.5

13.0

13.3

15.3

8.8

6.3

7.0

8.7

21.8

19.0

16.5

47.3

46.9

45.8

49.5

75.0

63.5

54.0

50.0

35.5

40.5

38.0

3.1

2.8

2.0

4.9

16.7
4.8

4.0

2.9

3.6

0.6

0.6

0.3

1.0

1.6

1.0

1.0

30.8

24.1

30.2

32.4

8.3

22.2

30.0

35.6

36.4

33.3

27.8

2.9

9.2

3.0

2.5

1.8

2.4

15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6（N=516）

R1（N=652）

女昄（N=301）

男昄（N=204）

18〜19歳（N=12）

20〜29歳（N=63）

30〜39歳（N=100）

40〜49歳(N=104）

50〜59歳（N=110）

60〜69歳（N=42）

70歳以上(N=79）

男昄の方が優遇されている どちらかといえば男昄の方が優遇されている
平等になっている どちらかといえば女昄の方が優遇されている
女昄の方が優遇されている わからない
無回答

旗表1-4(3) 「学校教育の場」における男女の地位の平等感（ＳＡ）
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（４）地域社会 

前回調査（R1）との比較では，「平等になっている」が 7.7 ポイント低くなり，「男性
の方が優遇されている」が 3.2 ポイント，「どちらかといえば男性の方が優遇されてい
る」が 11.4 ポイント，それぞれ上昇している。 

性別では，「平等になっている」は，女性（19.3％）と男性（34.3％）で 15 ポイント
の差が生じている。 

年代別では，50 歳代までは年代が上がるほど「平等」の割合は低くなり，最も低い
50〜59 歳では 22.7％となっている。また，「男性の方が優遇されている」，「どちらかと
いえば男性が優遇されている」の合計は 60〜69 歳（64.3％）で最も高くなっている。 

 

10.7
7.5

15.0
4.9

8.3
3.2

11.0

9.6

15.5

11.9

11.4

35.5

24.1

37.2 

32.8 

8.3

23.8

27.0

40.4

31.8

52.4

46.8

25.6

33.3

19.3 

34.3 

33.3

33.3

34.0

25.0

22.7

26.2

12.7

5.0

4.9

3.0 

8.3 

8.3
6.3

8.0
5.8

4.5

2.4

1.3

1.7

0.5

1.3 

2.5 

3.2

3.0

3.8

19.4

21.8

21.3 

16.7 

41.7

28.6

17.0

15.4

24.5
7.1

16.5

2.1

8.0

3.0 

0…

1.6

0.9

11.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6（N=516）

R1（N=652）

女昄（N=301）

男昄（N=204）

18〜19歳（N=12）

20〜29歳（N=63）

30〜39歳（N=100）

40〜49歳(N=104）

50〜59歳（N=110）

60〜69歳（N=42）

70歳以上(N=79）

男昄の方が優遇されている どちらかといえば男昄の方が優遇されている
平等になっている どちらかといえば女昄の方が優遇されている
女昄の方が優遇されている わからない
無回答

旗表1-4(4) 「地域社会」における男女の地位の平等感（ＳＡ）
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（５）政治の場 

前回調査（R1）との比較では，「平等になっている」は 4.6 ポイント減少し，「男性の
方が優遇されている」，「どちらかといえば男性の方が優遇」が共に上昇した。 

性別で見ると，女性は半数以上が「男性の方が優遇されている」（51.2％）と回答して
おり，「平等になっている」は 3.0％であった。男性においても「平等になっている」は
12.3％にとどまり，男女ともに「男性の方が優遇されている」，「どちらかといえば男性
の方が優遇されている」が高い割合を占めている。 

  年代別では，「平等になっている」と回答したのは 20〜29 歳（12.7％）で最も高く，
その他の年代では，70 歳以上の 2.5％を筆頭に，いずれの年代でも１割に満たない結果
となっている。 

 

42.2

35.7

51.2

30.9

25.0

36.5

43.0

46.2

48.2

54.8

29.1

35.1

31.0

32.2 

38.7 

33.3

36.5

40.0

31.7

27.3

31.0

45.6

7.2

11.8

3.0 

12.3 

8.3

12.7

5.0

7.7

8.2

7.1
2.5

1.7

1.1

0.7 3.4 

1.6

3.0

2.9

1.8

0.6

0.2

0.7 

0.5 

1.0

0.9 2.4

11.6

11.8

11.0 

12.7 

33.3

12.7

9.0

10.6

12.7

4.8

13.9

1.6

8.4

1.3 

1.5 

0.9

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6（N=516）

R1（N=652）

女昄（N=301）

男昄（N=204）

18〜19歳（N=12）

20〜29歳（N=63）

30〜39歳（N=100）

40〜49歳(N=104）

50〜59歳（N=110）

60〜69歳（N=42）

70歳以上(N=79）

男昄の方が優遇されている どちらかといえば男昄の方が優遇されている
平等になっている どちらかといえば女昄の方が優遇されている
女昄の方が優遇されている わからない
無回答

旗表1-4(5) 「昆治の場」における男女の地位の平等感（ＳＡ）
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（６）法律や制度上 

前回調査（R1）との比較では，「平等になっている」（25.4％）が 1.6 ポイント減少
し，「どちらかといえば女性の方が優遇されている」（8.1％）が 3.8 ポイント上昇した。 

性別では，「平等」が女性（21.3％）と男性（31.9％）で 10.6 ポイントの差があるほ
か，女性では「男性の方が優遇されている」（23.3％）が高く，男性では「どちらかとい
えば女性の方が優遇されている」（12.7％）が高くなっている。 

  年代別では，「平等」は 18〜19 歳（33.3％）で最も高く，20〜29 歳（20.6％）が最も
低い。また 60〜69 歳は「平等」（31.0％）の割合が高い一方で，「男性の方が優遇され
ている」（23.8％）や「どちらかといえば男性の方が優遇されている」（40.5％）の割合
が各年代の中で最も高い。「女性の方が優遇されている」や「どちらかといえば女性の
方が優遇されている」は 20〜29 歳と 30〜39 歳で高くなっている。 

 

16.9

15.6

23.3

7.8

8.3

20.6

15.0

19.2

18.2

23.8
8.9

28.5

28.7

28.2 

28.4 

25.0

15.9

24.0

27.9

28.2

40.5

39.2

25.4

27.0

21.3 

31.9 

33.3

20.6

23.0

27.9

23.6

31.0

26.6

8.1

4.3

5.0 

12.7 

8.3

11.1

16.0

9.6
6.4

1.3

2.7

1.8

1.3 

4.9 

7.9
5.0

1.0

2.7

16.3

14.4

18.6 

12.7 

25.0

23.8

17.0

14.4

20.0
4.8

11.4

2.1

8.1

2.3 

1.5 

0.9

12.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6（N=516）

R1（N=652）

女昄（N=301）

男昄（N=204）

18〜19歳（N=12）

20〜29歳（N=63）

30〜39歳（N=100）

40〜49歳(N=104）

50〜59歳（N=110）

60〜69歳（N=42）

70歳以上(N=79）

男昄の方が優遇されている どちらかといえば男昄の方が優遇されている
平等になっている どちらかといえば女昄の方が優遇されている
女昄の方が優遇されている わからない
無回答

旗表1-4(6) 「法律や昀度上」における男女の地位の平等感（ＳＡ）
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（７）社会通念・習慣・しきたり 

前回調査（R1）との比較では，「平等になっている」が 3.5 ポイント低くなり，「男性
の方が優遇されている」（28.9％），「どちらかといえば男性の方が優遇されている」
（44.0％）はそれぞれ上昇した。 

性別では，「平等」は女性では 6.3％のみで，男女ともに「男性の方が優遇されてい
る」，「どちらかといえば男性の方が優遇されている」の割合が高くなっている。 

  年代別では，60 歳代までは年代が高くなるほど「平等になっている」の割合が低くな
り，代わりに「男性の方が優遇されている」や「どちらかといえば男性の方が優遇され
ている」の割合が高くなっている。 

 

28.9

24.8

36.9

18.6

8.3

25.4

25.0

33.7

34.5

35.7

24.1

44.0

40.8

42.5 

45.1 

41.7

42.9

43.0

40.4

41.8

57.1

45.6

10.5

14.0

6.3 

16.7 

25.0

14.3

15.0

9.6

8.2

2.4
7.6

2.3

2.1

1.3 

3.9 

2.0

3.8

3.6

2.5

1.0

0.6

0.7 

1.5 

1.6

2.9

0.9

11.2

10.1

10.3 

12.3 

25.0

14.3

15.0

9.6

10.0
4.8

8.9

2.1

7.5

2.0 

2.0 

1.6

0.9

11.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6（N=516）

R1（N=652）

女昄（N=301）

男昄（N=204）

18〜19歳（N=12）

20〜29歳（N=63）

30〜39歳（N=100）

40〜49歳(N=104）

50〜59歳（N=110）

60〜69歳（N=42）

70歳以上(N=79）

男昄の方が優遇されている どちらかといえば男昄の方が優遇されている
平等になっている どちらかといえば女昄の方が優遇されている
女昄の方が優遇されている わからない
無回答

旗表1-4(7) 「社会通念・習慣・しきたり」における男女の地位の平等感（ＳＡ）
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（８）社会全体 

性別では，「平等になっている」は，女性（6.6％）と男性（16.7％）で 10.1 ポイント
の差がある。また，「男性の方が優遇されている」と「どちらかといえば男性の方が優
遇されている」の合計は，女性で 75.8％，男性では 54.9％を占めている。 

  年代別では，「平等になっている」は 18~19 歳（25.0％）で最も高く，60〜69 歳
（7.1％）で最も低くなる。また，「男性の方が優遇されている」は 40〜49 歳（24.0％）
で，「どちらかといえば男性の方が優遇されている」は 60〜69 歳（64.3％）で最も高
く，「女性の方が優遇されている」は 20〜29 歳（6.3％），「どちらかといえば女性の方
が優遇されている」は 18〜19 歳（8.3％）で最も高くなっている。 

 

17.8

23.3

10.8

16.7

14.3

13.0

24.0

22.7

16.7

13.9

49.2

52.5 

44.1 

33.3

42.9

50.0

45.2

46.4

64.3

55.7

10.7

6.6 

16.7 

25.0

9.5

12.0

12.5

10.0

7.1

7.6

5.4

2.3 

9.8 

8.3
4.8

8.0

7.7
6.4

2.4

2.3

0.3 

5.4 

6.3

5.0

1.0

1.8

12.4

12.6 

11.8 

16.7

22.2

12.0

8.7

11.8

9.5

11.4

2.1

2.3 

1.5 

1.0

0.9

11.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6（N=516）

女昄（N=301）

男昄（N=204）

18〜19歳（N=12）

20〜29歳（N=63）

30〜39歳（N=100）

40〜49歳(N=104）

50〜59歳（N=110）

60〜69歳（N=42）

70歳以上(N=79）

男昄の方が優遇されている どちらかといえば男昄の方が優遇されている
平等になっている どちらかといえば女昄の方が優遇されている
女昄の方が優遇されている わからない
無回答

旗表1-4(8) 「社会晩体」における男女の地位の平等感（ＳＡ）
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⑵ 政策・方針決定に女性の参画が少ない理由 
問２ あなたは，政治や会社などにおいて，政策・方針を決定する場に女性の参画が

少ない理由について，どのように考えますか。次の中から，あてはまる番号に全て
○をつけてください。 

  政策・方針決定に女性の参画が少ない理由については，「男性優位の組織運営になっ
ているから」（54.5％）が最も多く，次いで「性別による男女の役割分担意識が強いか
ら」（49.8％），「育児・介護等サービスが不十分だから」（46.5％）となった。 

  ただし，男性では，わずかではあるが「性別による男女の役割分担意識が強いから」
（46.1％）が「男性優位の組織運営になっているから」（45.6％）を上回っており，男女
の回答割合の差は「男性優位の組織運営になっているから」（15.2 ポイント）で最も大
きくなっている。 

 

54.5 

49.8 

28.7 

46.5 

25.0 

7.6 

9.5 

18.6 

28.7 

19.8 

6.4 

2.7 

0.6 

60.8

52.2

33.9

50.5

30.2

7.6

13.0

15.9

30.6

21.6

4.7

1.7

1.0

45.6

46.1

22.1

39.7

17.6

6.9

4.9

23.5

26.0

17.2

8.8

4.4

0.0

15.2

6.1

11.8

10.8

12.6

0.8

8.1

▲ 7.6

4.6

4.4

▲ 4.2

▲ 2.8

1.0

-10.0 0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

男昄優位の晽織運営になっているから

昄別による男女の役割分担意識が強いから

配偶者等家族の支援・協力が得られないから

育児・介護等サービスが不十分だから

男昄の同僚等が女昄リーダーを望まないから

女昄の同僚等が女昄リーダーを望まないから"

顧客が女昄リーダーを望まないから

女昄自旁がリーダーになることを望まないから

女昄の能力を向上させる機会が不十分だから

現状，知識・経験を持つ女昄が少ないから

わからない

その他

無回答

晩体
女昄
男昄
男女差（女昄−男昄）

旗表 2 昆策・方旄決定に女昄の参画が少ない理由（N=505 MA） 
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⑶ 進路や就職先，職業の選択における性別の意識 
問３ あなたの，あるいは子どもなどの進路や就職先，職業の選択において性別を意

識しますか。次の中から，あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

  進路や就職先，職業の選択における性別の意識については，「意識している」（かなり
意識している，どちらかといえば意識している）は全体の４割程度で，「意識していな
い」（どちらかといえば意識していない，ほとんど（全く）意識していない）が過半数
を占めている。また，前回調査（R1）との比較では，「ほとんど（全く）意識していな
い」が 5.4 ポイント上昇し，その他の選択肢は微減となっている。 

  性別では，女性が「どちらかといえば意識している」（38.2％）が最多であることに対
し，男性は「ほとんど（全く）意識していない」（36.8％）が最多となっている。 

  年代別では，「ほとんど（全く）意識していない」が 18〜19 歳では 75%を占めている
が，20 歳代で 25.4％まで減少し，30 歳代では 39.0％まで回復している。 

 
 

4.5

5.8

4.0

4.9

6.3

8.0
5.8

1.8

2.4

2.5

34.7

36.5

38.2 

28.4 

8.3

39.7

24.0

35.6

37.3

50.0

34.2

23.1

24.1

23.6 

22.5 

8.3

17.5

24.0

25.0

22.7

21.4

27.8

30.6

24.2

27.2 

36.8 

75.0

25.4

39.0

31.7

33.6

19.0

19.0

6.2

7.2

5.6 

6.9 

8.3

9.5
4.0

1.9

3.6

7.1

13.9

1.0

2.1

1.3 

0.5 

1.6

1.0

0.9

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6（N=516）

R1（N=652）

女昄（N=301）

男昄（N=204）

18〜19歳（N=12）

20〜29歳（N=63）

30〜39歳（N=100）

40〜49歳(N=104）

50〜59歳（N=110）

60〜69歳（N=42）

70歳以上(N=79）

かなり意識している どちらかといえば意識している
どちらかといえば意識していない ほとんど（晩く）意識していない
わからない 無回答

旗表3 旃路や就職昿，職業の晟択における昄別の意識（ＳA）
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⑷ 「男性は仕事，女性は家庭」という考え方に対する意識 
問４ あなたは、「男性は仕事、女性は家庭」という考え方についてどのように思い

ますか。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

  「男性は仕事，女性は家庭」という考え方については，賛成（「賛成である」，「どち
らかといえば賛成である」）が 20.3％，反対（「反対である」，「どちらかといえば反対で
ある」）は 66.1％となり，前回調査（R1）と比較すると賛成は 13.9 ポイント減少し，反
対は 14.0 ポイント上昇している。 

  性別では，女性が，賛成 16.3％，反対が 70.8％に対し，男性は，賛成 26.5％，反対
58.8％と，賛成・反対それぞれ 10 ポイント程度の差が見られる。 

  年代別では，「賛成」は 70 歳以上（31.6％）と 30〜39 歳（23.0％）で高く，「反対」
の割合は 60〜69 歳（76.2％）と 40〜49 歳（73.1％）で高くなっている。また，18〜19
歳と 20〜29 歳では「わからない」が約 4 分の 1 を占めている。 

 

2.1

6.7

2.3

2.0

8.3
1.6

2.0

1.9

0.9

2.4

3.8

18.2

27.5

14.0 

24.5 

19.0 

21.0 

12.5 

16.4 

16.7 

27.8 

29.7

28.8

33.9 

24.0 

41.7 

22.2 

27.0 

32.7 

25.5 

40.5 

34.2 

36.4

23.3

36.9 

34.8 

25.0 

33.3 

39.0 

40.4 

41.8 

35.7 

24.1 

13.2

12.3

12.3 

14.7 

25.0 

23.8 

11.0 

12.5 

14.5 
4.8 

8.9 

0.4

1.4

0.7 

0.9 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6（N=516）

R1（N=652）

女昄（N=301）

男昄（N=204）

18〜19歳（N=12）

20〜29歳（N=63）

30〜39歳（N=100）

40〜49歳(N=104）

50〜59歳（N=110）

60〜69歳（N=42）

70歳以上(N=79）

賛昅である どちらかといえば賛昅である
どちらかといえば反対である 反対である
わからない 無回答

旗表 4 「男昄は仕事，女昄は家庭」という考え方に対する意識（ＳA） 
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⑸ 男性の「育児休業」や「介護休業」の利用について 
問５ 男性の育児休業や介護休業についてどう思いますか。次の中からあてはまる番

号に１つだけ○をつけてください。 

  男性の「育児休業」や「介護休業」の利用については，「男性も積極的に利用すべ
き」が 42.6％，「男性の取得は賛成だが，現実的には難しいと思う」が 44.2％と，取得
自体は賛成の意見が９割近くを占めた。また，前回調査（R1）との比較では，「男性も
積極的に利用すべき」が R1 の 19.8％から２倍以上に上昇しており，賛成の意見の中で
も，より積極的な取得への意識の移行が見られた。 

性別による意識の差はほとんど見られず，年代別では，年代が若いほど「積極的に利
用すべき」との割合が高くなり，30 歳代以下では全体の過半数を占めている。取得賛成
の割合は 30〜39 歳（95.0％）で最も高くなっている。 

 

 

42.6

19.8

43.5

41.2

75.0

57.1

51.0

42.3

39.1

38.1

21.5

44.2

61.5

44.5 

44.6 

16.7 

38.1 

44.0 

42.3 

49.1 

42.9 

51.9 

9.3

10.7

8.3 

10.8 

8.3 
3.2 

5.0 

12.5 

7.3 

11.9 

17.7 

0.4

1.2

0.7 

1.0 

1.3 

2.1

2.8

1.3 

2.9 

1.6 

1.9 
3.6 

3.8 

1.4

4.0

1.7 

0.5 

0.9 

7.1 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6（N=516）

R1（N=652）

女昄（N=301）

男昄（N=204）

18〜19歳（N=12）

20〜29歳（N=63）

30〜39歳（N=100）

40〜49歳(N=104）

50〜59歳（N=110）

60〜69歳（N=42）

70歳以上(N=79）

男昄も昨極的に取得すべき
男昄の取得は賛昅だが，現実的には難しいと思う
他に育児・介護を担うものがいない場合は，取得もやむを得ない
男昄は育児・介護休暇を取得する必要がない，取得すべきではない
わからない
無回答

旗表 5 男昄の「育児休業」や「介護休業」の利用について（ＳA） 
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⑹ 男性が家事・育児・介護に積極的に参画するために必要なこと 
問６ 男性が家事や育児，介護に積極的に参画していくためには，どのようなことが

必要だと思いますか。次の中から，あてはまる番号に全て○をつけてください。 

  「全体」，「女性」，「男性」のいずれにおいても「職場における理解を進める」が最も
回答割合が高く，２番目は「全体」と「男性」では「労働時間短縮や休暇制度の充
実」，「女性」では「性別に関わらず家庭参画する意識を持たせる教育」となり，３番目
は，「全体」，「女性」，「男性」のいずれも「男性の抵抗感をなくす」となっている。 

 
旗表 6-1 男昄が家事・育児・介護に昨極的に参画するために必要なこと〈男女別順位〉 

（N=516，女昄 N=301，男昄 N=204 MA） 

 晩体 
割合％(順位) 

女昄 
割合％(順位) 

男昄 
割合％(順位) 

職場における理解を旃める 67.6  (1) 69.8  (1) 65.2  (1) 
労働時間短縮や休暇昀度の充実 49.2  (2) 49.5  (4) 49.0  (2) 
男昄の抵抗感をなくす 45.5  (3) 50.5  (3) 38.2  (3) 
昄別に関わらず家庭参画する意識を持たせる教育 44.4  (4) 54.8  (2) 30.4  (8) 
夫婦や家族間のコミュニケーションをよくはかる 42.1  (5) 47.8  (5) 33.8  (6) 
年配者や周りの旆が当事者の考え方を尊重する 40.3  (6) 45.5  (6) 33.8  (5) 
家事への社会的評価を高める 37.6  (7) 42.2  (7) 32.4  (7) 
仕事中心の昏き方・考え方を改める 34.7  (8) 32.6  (8) 37.7  (4) 
男昄が暟談しやすい暠口やネットワークづくり 21.1  (9) 24.6  (9) 16.2  (9) 
啓発や情報提供 14.0  (10) 14.3  (10) 13.7  (10) 
女昄の抵抗感をなくす 12.8  (11) 12.0  (11) 13.2  (11) 
その他 3.7 (12) 3.3  (12) 4.4  (12) 
わからない 2.3  (13) 1.0  (14) 3.4  (13) 
特に必要なことはない 1.4  (14) 1.3  (13) 1.5  (14) 
無回答 0.4 (15) 0.7  (15) 0.0  (15) 
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  また，性別による回答割合の差が大きかったものは，「性別に関わらず家庭参画する意
識を持たせる教育」が 24.4 ポイントで最も大きく，次いで「夫婦や家族間のコミュニケ
ーションをよくはかる」（14.0 ポイント），「男性の抵抗感をなくす」（12.3 ポイント），
「年配者や周りの人が当事者の考え方を尊重する」（11.7 ポイント）となり，いずれも女
性の回答割合が男性を上回った。 

 

 
 

45.5 

12.8 

40.3 

37.6 

42.1 

67.6 

44.4 

34.7 

49.2 

14.0 

21.1 

1.4 

2.3 

3.7

0.4

50.5

12.0

45.5

42.2

47.8

69.8

54.8

32.6

49.5

14.3

24.6

1.3

1.0

3.3

0.7

38.2

13.2

33.8

32.4

33.8

65.2

30.4

37.7

49.0

13.7

16.2

1.5

3.4

4.4

0.0

12.3

▲ 1.3

11.7

9.8

14.0

4.6

24.4

▲ 5.2

0.5

0.6

8.4

▲ 0.1

▲ 2.4

▲ 1.1

0.7

-10.0 10.0 30.0 50.0 70.0

男昄の抵抗感をなくす

女昄の抵抗感をなくす

年配者や周りの旆が当事者の考え方を尊重する

家事への社会的評価を高める

夫婦や家族間のコミュニケーションをよくはかる

職場における理解を旃める

昄別に関わらず家庭参画する意識を持たせる教育

仕事中心の昏き方・考え方を改める

労働時間短縮や休暇昀度の充実

啓発や情報提供

男昄が暟談しやすい暠口やネットワークづくり

特に必要なことはない

わからない

その他

無回答

晩体
女昄
男昄
男女差(女昄−男昄)

旗表 6-2 男昄が家事・育児・介護に昨極的に参画するために必要なこと（MA） 
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⑺ 女性が職業を持つことに対する意識 
問７ 女性が職業をもつことについて，あなたはどう思いますか。次の中から，あて

はまる番号に１つだけ○をつけてください。 

  女性が職業を持つことに対しては，「各自で自由に決めるのがよい」（72.9％）が最も
多く，次いで「結婚や出産に関わらず，ずっと働き続ける方がよい」（12.2％），「出産後
は家事に専念し，子どもが手を離れたら仕事を再開する方がよい」（9.9％）となってい
る。また，就労を継続した方がよい（「結婚や出産に関わらず，ずっと働き続ける方が
よい」，「出産後は家事に専念し，子どもが手を離れたら仕事を再開する方がよい」の合
計）と考える割合は，性別では，女性（23.6％）の方が男性（19.6％）よりも４ポイン
ト高くなっており，年代別では 70 歳以上（38.0％）が最も高く，30〜39 歳（13.0％）
で最も低くなっている。 

 
 

0.4

0.7

0.9

1.3

0.2

0.5 

1.3 

1.0

1.0 

1.0 

1.6 

1.0 

1.9 

0.9 

9.9

10.0 

9.3 

16.7 

15.9 

6.0 
4.8 

9.1 

7.1 

19.0 

12.2

13.6 

10.3 

8.3 

12.7 

7.0 

13.5 

13.6 

7.1 

19.0 

72.9

73.1 

74.5 

75.0 

68.3 

86.0 

78.8 

69.1 

78.6 

53.2 

1.7

0.3

3.4

1.6

1.0

4.5

1.3

1.7

1.3

1.0

1.8
7.1

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

晩体（N=516）

女昄（N=301）

男昄（N=204）

18〜19歳（N=12）

20〜29歳（N=63）

30〜39歳（N=100）

40〜49歳(N=104）

50〜59歳（N=110）

60〜69歳（N=42）

70歳以上(N=79）

女昄は職業をもたず，家事（育児・介護を含む）に晃念する方がよい
結婚を機に仕事を辞め，家事に晃念する方がよい
出産を機に仕事を辞め，家事に晃念する方がよい
出産後は家事に晃念し，子どもが手を離れたら仕事を再開する方がよい
結婚や出産に関わらず，ずっと働き続ける方がよい
各自で自由に決めるのがよい
わからない
無回答

旗表 7 女昄が職業を持つことに対する意識（ＳA） 
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⑻ 女性が仕事を続ける上で支障となっているもの 
問８ 女性が仕事を続ける上で、支障となっているものは何だと思いますか。次の中

から，あてはまる番号に全て○をつけてください。 

  全体では，「家庭内での家事育児等への負担の偏り」（71.3％），「保育や介護に係るサ
ービスの不足」（51.2％），「職場の理解・協力が得られない」（50.4％）の順に回答が多
くなっている。 

性別では，女性は全体と同様に「家庭内での家事育児等への負担の偏り」（76.4％），
「保育や介護に係るサービスの不足」（54.2％），「職場の理解・協力が得られにくい」
（52.8％）の順となっており，男性では「家庭内での家事育児等への負担の偏り」
（63.7％），「職場の理解・協力が得られにくい」（47.5％），「保育や介護に係るサービス
の不足」（46.1％）の順となっている。 

 
旗表 8-1 女昄が仕事を続ける上で支障になっているもの〈男女別順位〉 

（N=516，女昄 N=301，男昄 N=204 MA） 

 
晩体 

割合％(順位) 
女昄 

割合％(順位) 
男昄 

割合％(順位) 
家庭内での家事育児等への負担の偏り 71.3  (1) 76.4 (1) 63.7 (1) 
保育や介護に係るサービスの不足 51.2  (2) 54.2 (2) 46.1 (3) 
職場の理解・協力が得られにくい 50.4  (3) 52.8 (3) 47.5 (2) 
「男昄は仕事，女昄は家庭」という社会通念 40.9  (4) 41.2 (4) 42.2 (4) 
昇旃・給与など職場待遇での男女格差 34.3  (5) 37.2 (6) 29.4 (5) 
⻑時間労働など労働条件が昇っていない 34.3  (6) 38.2 (5) 28.9 (6) 
企業側の結婚・出産した女昄を敬遠する傾向 29.3  (7) 32.9 (8) 24.5 (7) 
家族の理解・協力が得られにくい 27.5  (8) 33.2 (7) 20.1 (9) 
月経や更年期などの女昄特有の健康課題 26.4  (9) 29.6 (10) 21.6 (8) 
共働きにおける男昄キャリアを優昿する傾向 24.0  (10) 31.2 (9) 14.2 (10) 
女昄自旁の仕事に対する自覚の不足 13.0  (11) 13.3 (11) 12.7 (11) 
その他 2.7  (12) 1.0 (13) 4.9 (12) 
支障になることは特にない 2.3  (13) 1.3 (12) 3.9 (13) 
無回答 0.4 (14) 0.7 (14) 0 (14) 
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  また，男女差が 10 ポイント以上となっているものは，「共働きにおける男性キャリア
を優先する傾向」（17.0 ポイント），「家族の理解・協力が得られにくい」（13.1 ポイン
ト），「家庭内での家事育児等への負担の偏り」（12.7 ポイント）の３項目で，いずれも
女性において回答割合が高くなっている。 

 

 

 

71.3 

51.2 

27.5 

50.4 

40.9 

34.3 

34.3 

29.3 

13.0 

24.0 

26.4 

2.3 

0.0 

0.4

76.4

54.2

33.2

52.8

41.2

37.2

38.2

32.9

13.3

31.2

29.6

1.3

1.0

0.7

63.7

46.1

20.1

47.5

42.2

29.4

28.9

24.5

12.7

14.2

21.6

3.9

4.9

0

12.7

8.1

13.1

5.3

▲ 1.0

7.8

9.3

8.4

0.5

17.0

8.0

▲ 2.6

▲ 3.9

0.7

-10.0 10.0 30.0 50.0 70.0

家庭内での家事育児等への負担の偏り

保育や介護に係るサービスの不足

家族の理解・協力が得られにくい

職場の理解・協力が得られにくい

「男昄は仕事，女昄は家庭」という社会通念

昇旃・給与など職場待遇での男女格差

⻑時間労働など労働条件が昇っていない

企業側の結婚・出産した女昄を敬遠する傾向

女昄自旁の仕事に対する自覚の不足

共働きにおける男昄キャリアを優昿する傾向

月経や更年期などの女昄特有の健康課題

支障になることは特にない

その他

無回答

晩体
女昄
男昄
男女差(女昄−男昄)

旗表８-2 女昄が仕事を続ける上で支障となっているもの（MA） 
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⑼ 女性が働き続けるために必要なこと 
問９ 女性が働き続けるためには、今後どのようなことが必要だと思いますか。次の

中から，あてはまる番号に全て〇をつけてください。 

  全体では，回答の多いものから順に「子育て支援や介護サービス」（70.7％），「男性の
家事・育児などへの参画」（58.3％），「職場における仕事と生活の両立支援の充実」
（53.1％）となっている。 

  性別では，上位３位までは男女による順位の差は見られないものの，４位について
は，女性では「女性の就労継続への周囲の理解・意識改革」（50.8％）であることに対
し，男性では「結婚・出産退職後の再雇用制度の充実」（42.6％）となっている。 

 
旗表 9-1 女昄が働き続けるために今後必要だと思うこと〈男女別順位〉 

（N=516，女昄 N=301，男昄 N=204 MA） 

 
晩体 

割合％(順位) 
女昄 

割合％(順位) 
男昄 

割合％(順位) 
子育て支援や介護サービスの充実 70.7  (1) 75.1 (1) 64.7 (1) 
男昄の家事・育児などへの参画 58.3  (2) 62.1 (2) 53.9 (2) 
職場における仕事と昏活の両立支援の充実 53.1  (3) 56.8 (3) 48.5 (3) 
結婚・出産退職後の再雇用昀度の充実 47.3  (4) 50.5 (5) 42.6 (4) 
女昄の就労継続への周囲の理解・意識改革 46.5  (5) 50.8 (4) 39.7 (6) 
在宅勤務などの多様な働き方の旝旃 45.5  (6) 48.5 (6) 41.7 (5) 
女昄が働ける職場・職種の増加 42.6  (7) 47.2 (7) 35.3 (7) 
⻑時間労働旾昌などの働き方改 40.7  (8) 44.9 (8) 34.8 (8) 
女昄の労働待遇の改晦（昇旃・給与等） 37.8  (9) 42.2 (9) 29.9 (9) 
女昄特有の健康課題に配慮した就労環境の昇備 29.1  (10) 31.2 (10) 26.0 (10) 
共働き旻帯へのキャリア形昅支援 26.0  (11) 28.2 (11) 23.5 (11) 
その他 3.9  (12) 3.0 (12) 4.9 (12) 
無回答 1.0  (13) 1.3 (13) 0.5 (13) 
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  また，男女で 10 ポイント以上の差が生じているものは，「女性の労働待遇の改善（昇
進・給与等）」（12.3 ポイント），「女性が働ける職場・職種の増加」（11.9 ポイント），
「女性の就労継続への周囲の理解・意識改革」（11.1 ポイント），「子育て支援や介護サ
ービスの充実」（10.4 ポイント），「⻑時間労働是正などの働き方改革」（10.0 ポイント）
の５項目で，いずれも女性の回答割合が男性を上回っている。 

 

 
 

70.7 

58.3 

42.6 

53.1 

40.7 

45.5 

46.5 

47.3 

37.8 

26.0 

29.1 

3.9 

1.0 

75.1

62.1

47.2

56.8

44.9

48.5

50.8

50.5

42.2

28.2

31.2

3.0

1.3

64.7

53.9

35.3

48.5

34.8

41.7

39.7

42.6

29.9

23.5

26.0

4.9

0.5

10.4

8.2

11.9

8.3

10.0

6.8

11.1

7.9

12.3

4.7

5.2

▲ 1.9

0.8

-10.0 0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

子育て支援や介護サービスの充実

男昄の家事・育児などへの参画

女昄が働ける職場・職種の増加

職場における仕事と昏活の両立支援の充実

⻑時間労働旾昌などの働き方改革

在宅勤務などの多様な働き方の旝旃

女昄の就労継続への周囲の理解・意識改革

結婚・出産退職後の再雇用昀度の充実

女昄の労働待遇の改晦（昇旃・給与等）

共働き旻帯へのキャリア形昅支援

女昄特有の健康課題に配慮した就労環境の昇備

その他

無回答

晩体
女昄
男昄
男女差(女昄−男昄)

旗表 9-2 女昄が働き続けるために今後必要だと思うこと（MA） 
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⑽ 結婚等への考え方 
問１０ 結婚・家庭・離婚に関する次のような考え方について，どのようなお考えで

すか。⑴から⑽までのそれぞれについて，１〜５のうち，あてはまる番号に１つず
つ〇をつけてください。 

  結婚等への考え方について，肯定的意見（「そう思う」と「どちらかというとそう思
う」の合計）の割合を項目別で比較すると，「託児や介護，家事代行サービスを積極的
に活用してもよい」で９割を上回ったほか，「結婚はしてもしなくてもどちらでもよ
い」，「結婚しても必ずしも子供を持つ必要はない」，「子どもの世話の大部分は，男性で
も女性でもできる」でも７割を上回っている。一方で，「結婚せずに子どもを持つこと
はよくない」と「未成年の子どもがいる場合，事情があっても離婚しない方がよい」は
３割を下回っている。 

 

 

50.8

7.9

53.3

26.4

48.6

61.6

7.6

27.7

40.3

19.2

20.0

18.2

21.3

38.4

28.3

29.3

16.5

36.2

21.7

20.0

12.8

16.9

9.7

9.3

12.2

2.3

16.5

10.9

7.6

14.1

9.5

47.7

8.5

9.5

4.7

2.1

47.1

8.9

12.2

19.8

5.4

7.6

5.6

14.5

4.5

3.7

11.4

15.1

16.9

25.4

1.6

1.7

1.6

1.9

1.7

1.0

1.0

1.2

1.4

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

結婚はしてもしなくて
どちらでもよい

結婚せずに子どもを
持つことはよくない

結婚しても必ずしも
子どもを持つ必要はない

自分自旁の昏活よりも
子どものことを大昱にしたい

子どもの旻話の大部分は
男昄でも女昄でもできる

託児や介護，家事代行サービス
を昨極的に活用してもよい

未昅年の子どもがいる場合，
事情があっても離婚しない方がよい

結婚しても暟手に満足できない
ときは離婚すればよい

晟択的夫婦別昂昀度
に賛昅である

結婚して名字や昂が変わった場合，
働くときに旧昂を使用したいと思う。

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない
そう思わない わからない 無回答

旗表 10-1 結婚等への考え方（N=516 各ＳA） 
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  各項目について，肯定的意見（「そう思う」や「どちらかというとそう思う」の合
計）の割合を性別で見てみると，全体的に女性の方が肯定的な意見の割合が高くなって
いるが，「結婚せずに子どもを持つことはよくない」，「自分自身の生活よりも子どもの
ことを大切にしたい」及び「未成年の子どもがいる場合，事情があっても離婚しない方
がよい」の３項目については，男性が女性を上回った。 

  男女で最も大きな差が生じた項目は，「未成年の子どもがいる場合，事情があっても
離婚しない方がよい」で，男性の肯定的な意見割合が，女性の割合を 19.4 ポイント上回
り，次いで男女差が大きかった「結婚はしてもしなくてもどちらでもよい」では，女性
の肯定的な意見割合が，男性の割合を 16.3 ポイント上回った。 

 

 

78.10

21.30

80.10

63.10

81.70

93.70

15.90

69.10

68.40

43.90

61.8

32.4

67.6

68.1

72.1

87.3

35.3

56.9

54.9

33.3

16.3

▲ 11.1

12.5

▲ 5.0

9.6

6.4

▲ 19.4

12.2

13.5

10.6

-40.0 -20.0 0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

結婚はしてもしなくて
どちらでもよい

結婚せずに子どもを
持つことはよくない

結婚しても必ずしも
子どもを持つ必要はない

自分自旁の昏活よりも
子どものことを大昱にしたい

子どもの旻話の大部分は
男昄でも女昄でもできる

託児や介護，家事代行サービス
を昨極的に活用してもよい

未昅年の子どもがいる場合，
事情があっても離婚しない方がよい

結婚しても暟手に満足できない
ときは離婚すればよい

晟択的夫婦別昂昀度
に賛昅である

結婚して名字や昂が変わった場合，
働くときに旧昂を使用したい

女昄 男昄 男女差（女昄−男昄）

旗表 10-2 結婚等への考え方に関する肯定的な意見割合の男女差 
（女昄：N=301 男昄：N=204 各 SA） 

肯定的意見：「そう思う」及び「どちらかというとそう思う」の合計 
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  前回調査（R1）からの推移を見てみると，肯定的な意見割合が増加している項目は，
「結婚はしてもしなくてもどちらでもよい」（12.3 ポイント），「託児や介護，家事代行
サービスを積極的に活用してもよい」（9.9 ポイント），「結婚しても必ずしも子どもを持
つ必要はない」（7.4 ポイント），「子どもの世話の大部分は男性でも女性でもできる」
（4.7 ポイント）の４項目となっている。 

反対に減少したものは，「結婚せずに子どもを持つことはよくない」（▲9.6 ポイン
ト），「未成年の子どもがいる場合，事情があっても離婚しない方がよい」（▲4.4 ポイン
ト）の２項目で，「自分自身の生活よりも子どものことを大切にしたい」については，
ほとんど変化が見られない。 

 

 
 
 
 
 
 

70.7

26.2

74.6

64.7

76.9

90.9

24.0

58.4

35.8

67.2

64.8

72.2

81.0

28.4

12.3

▲ 9.6

7.4

▲ 0.1

4.7

9.9

▲ 4.4

-20.0 0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

結婚はしてもしなくて
どちらでもよい

結婚せずに子どもを
持つことはよくない

結婚しても必ずしも
子どもを持つ必要はない

自分自旁の昏活よりも
子どものことを大昱にしたい

子どもの旻話の大部分は
男昄でも女昄でもできる

託児や介護，家事代行サービス
を昨極的に活用してもよい

未昅年の子どもがいる場合，
事情があっても離婚しない方がよい

R6
R1
増減（R6−R1）

旗表 10-3 結婚等への考え方に関する肯定的な意見割合の旝移 
（Ｒ１：N=652 Ｒ６：N=516 各ＳＡ） 

肯定的意見：「そう思う」及び「どちらかというとそう思う」の合計 
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  年代別の評価スコアを比較すると，全ての年代を通して「結婚せずに子どもを持つこ
とはよくない」及び「未成年の子どもがいる場合，事情があっても離婚しない方がよ
い」で否定的な評価スコアとなっている。また，残る８項目のうち７項目では，肯定的
な評価スコアとなっている。唯一「結婚して名字が変わった場合，働くときに旧姓を使
用したい」については，30 歳代までと 40 歳代以上で評価スコアの傾向が異なり，ポイ
ントとしてはわずかな差であるが，若年層では肯定的な評価となっている一方で，40 歳
代以上では否定的な評価スコアとなっている。 

 

 
                                          
 合計点算出にあたり，ここでは「そう思う」に２点，「どちらかというとそう思う」に１点，「どちらか
というとそう思わない」に−１点，「そう思わない」に−２点の得点を与えた。 
 上の図で「0.0」を「中立」として，右方向にあるものほど設問に対して肯定的，左方向（−）方向に
あるものほど否定的となる。 

1.8

-1.5

1.4

1.6

1.6

1.3

-1.0

0.8

1.5

0.1

1.3

-1.1

1.5

0.6

1.5

1.7

-0.8

0.8

1.1

0.4

1.4

-0.7

1.6

1.0

1.3

1.6

-0.7

1.0

1.1

0.2

0.7

-0.9

0.9

0.8

1.0

1.4

-0.9

0.6

0.7

-0.1

0.9

-1.1

1.1

0.8

1.0

1.5

-1.3

0.9

0.9

-0.1

0.8

-0.7

0.7

0.3

0.9

1.7

-1.1

0.7

1.1

-0.1

0.5

-0.5

0.6

0.6

1.1

1.4

-0.6

0.4

0.4

-0.1

-2.0 -1.0 0.0 1.0 2.0

結婚はしてもしなくて
どちらでもよい

結婚せずに子どもを
持つことはよくない

結婚しても必ずしも
子どもを持つ必要はない

自分自旁の昏活よりも
子どものことを大昱にしたい

子どもの旻話の大部分は
男昄でも女昄でもできる

託児や介護，家事代行サービス
を昨極的に活用してもよい

未昅年の子どもがいる場合，
事情があっても離婚しない方がよい

結婚しても暟手に満足できない
ときは離婚すればよい

晟択的夫婦別昂昀度
に賛昅である

結婚して名字や昂が変わった場合，
働くときに旧昂を使用したい

18〜19歳(N=12) 20〜29歳(N=63) 30〜39歳(N=100) 40〜49歳(N=104)
50〜59歳(N=110) 60〜69歳(N=42) 70歳以上(N=79)

旗表 10-4 結婚等への考え方〈年代別評価スコア〉 
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⑾ 防災や災害時における性別に配慮した対応について 
問１1 防災や災害時において，性別に配慮した対応をするためにどのような取組が
必要だと思いますか。次の中から，あてはまる番号に全て○をつけてください。 

  必要だと考える取組については，回答の多い順に，「多目的トイレや女性専用スペー
ス，個室更衣室の設置など，配慮を要する避難者への対応」（80.6％）が最も多く，次い
で「男女のニーズに配慮した物資の備蓄」（70.3％），「性暴力やＤＶ，セクシュアル・ハ
ラスメントに対応できる相談体制や対応の強化」（57.2％）となっている。 

  性別による回答傾向に大きな差は見られないが，「防災や災害時対応に関する会議の
女性割合を高める」，「防災研修や訓練に男女共同参画の視点を反映させる」，「地域の自
主防災を担う女性人材の育成」では男性の回答割合が女性よりも高く，その他の項目で
は女性の回答割合が男性よりも高くなっている。 

 

 
 
 
 

43.0

42.4

31.2

70.3

53.3

80.6

57.2

41.5 

38.9 

28.2 

74.1 

54.2 

86.0 

61.1

45.6 

47.5 

34.3 

65.7 

51.0 

72.5 

51.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

防災や災害時対応に関する
会議の女昄割合を高める

防災研修や訓練に
男女共同参画の視点を反映させる

地域の自主防災を担う女昄旆材の育昅

男女のニーズに配慮した物資の備蓄

避難所の運営，運営方旄の決定などに
おいて女昄と男昄が共に参加すること

多目的トイレや女昄晃用スペース，個室更衣室
の昶置など，配慮を要する避難者への対応

昄暴力やDV，セクシュアル・ハラスメント
に対応できる暟談体昀や対応の強化

晩体（N=516） 女昄（N=301） 男昄（N=204）

旗表 11−1 防災や災害時における昄別に配慮した対応について〈男女別〉（ＭＡ） 
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  項目別に回答割合の高い年代を見ていくと，「防災や災害時対応に関する会議の女性
割合を高める」では 60〜69 歳（50.0％），「防災研修や訓練に男女共同参画の視点を反
映させる」では 70 歳以上（63.3％），「地域の自主防災を担う女性人材の育成」では 60
〜69 歳（40.5％）及び 70 歳以上（43.0％），「避難所の運営・運営方針の決定などにお
いて女性と男性が共に参画すること」では 70 歳以上（70.9％）となっている。 

「男女のニーズに配慮した物資の備蓄」，「多目的トイレや女性専用スペース，個室更
衣室の設置など，配慮を要する避難者への対応」，及び「性暴力やＤＶ，セクシュア
ル・ハラスメントに対応できる相談体制や対応の強化」については，全年代を通して過
半数となっており，特に 18〜19 歳の回答割合が高くなっている。 

 

41.7 

33.3 

33.3 

83.3 

58.3 

83.3 

75.0

34.9 

28.6 

12.7 

74.6 

50.8 

81.0 

55.6

43.0 

29.0 

24.0 

81.0 

42.0 

83.0 

59.0

44.2 

42.3 

30.8 

76.0 

51.9 

73.1 

53.8

44.5 

46.4 

35.5 

63.6 

50.0 

86.4 

58.2

50.0 

45.2 

40.5 

71.4 

61.9 

88.1 

64.3

43.0 

63.3 

43.0 

53.2 

70.9 

75.9 

54.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

防災や災害時対応に関する
会議の女昄割合を高める

防災研修や訓練に
男女共同参画の視点を反映させる

地域の自主防災を担う女昄旆材の育昅

男女のニーズに配慮した物資の備蓄

避難所の運営，運営方旄の決定などに
おいて女昄と男昄が共に参加すること

多目的トイレや女昄晃用スペース，個室更衣室
の昶置など，配慮を要する避難者への対応

昄暴力やDV，セクシュアル・ハラスメント
に対応できる暟談体昀や対応の強化

18〜19歳（N=12） 20〜29歳（N=63） 30〜39歳（N=100） 40〜49歳(N=104）
50〜59歳（N=110） 60〜69歳（N=42） 70歳以上(N=79）

旗表 11−2 防災や災害時における昄別に配慮した対応について〈年代別〉（ＭＡ） 
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２ 仕事と生活の調和 
⑴ 仕事と家庭の両立支援について 
問１２ 一般的に，男女が共に仕事と家庭生活を両立していくためには，どのような
環境整備が必要だと思いますか。次の中から，当てはまる番号に３つまで〇をつけて
ください。 

仕事と家庭の両立支援として，最も回答割合が高かったのは「育児・介護休業制度を
利用しやすい職場環境」（69.4％）で，次いで「経済的支援の充実」（52.7％），「柔軟な
勤務制度」（51.6％）となった。 

性別では，男女ともに１位は「育児・介護休業制度を利用しやすい職場環境」となっ
た。次いで，女性では「柔軟な勤務制度」，「経済的支援の充実」の順となり，男性では
「経済的支援の充実」，「柔軟な勤務制度」の順となった。また，回答割合に５ポイント
以上の男女差が生じた項目は「『男性は仕事，女性は家庭』といった性別による役割分
担意識の解消」（11.4 ポイント女性が高い），「柔軟な勤務制度」（9.7 ポイント女性が高
い），「ジョブリターン制度の導入」（5.3 ポイント男性が高い）であった。 

 
 

 

69.4 

52.7 

39.5 

51.6 

15.9 

16.9 

18.4 

30.4 

11.2 

70.1 

51.2 

40.2 

55.8 

14.3 

15.6 

16.3 

34.9 

12.0 

68.6 

54.9 

37.7 

46.1 

16.7 

17.6 

21.6 

23.5 

10.3 

1.5

▲ 3.7

2.5

9.7

▲ 2.4

▲ 2.0

▲ 5.3

11.4

1.7

-20.0 0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

育児・介護休業昀度を利用しやすい職場環境
（職場の雰囲気，代替職員の確保など）

経済的支援の充実
（育児・介護休業中の賃金や手当支給など）

育児や介護に関する施昶やサービスの充実

柔軟な勤務昀度（在宅勤務，時間短縮勤務，
フレックスタイム昀度など）

職場内コミュニケーションの充実

⻑時間労働の旾昌

ジョブリターン昀度（復職昀度）の導入

「男昄は仕事，女昄は家庭」といった
昄別による役割分担意識の解消

旆事評価昀度の改晦

晩体 女昄 男昄 男女差(女昄−男昄)

旗表 12−1 仕事と家庭の両立支援として必要な環境昇備〈男女別〉 
（女昄：N=301 男昄：N=204 ３ＬＡ） 
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  前回調査（R1）との比較では，比較可能な全ての項目で回答割合が減少しており，減
少幅が特に大きかったものは，「ジョブリターン制度（復職制度）の導入」（▲19.5 ポイ
ント）と「⻑時間労働の是正」（▲14.2 ポイント）である。 

 

 
                                           

次の項目については，前回調査（R1）と今回調査（R6）で項目の文言が異なるが，近似の取組を指す
ものとして上記図の中で比較の対象としている。なお，「職場内コミュニケーションの充実」，「『男性は仕
事，女性は家庭』といった性別による役割分担意識の解消」，「人事評価制度の改善」については，前回調
査（R1）では調査していない。 

R6：育児や介護に関する施設やサービスの充実 
R1：地域の子育て支援の充実（ファミリーサポートセンター事業や放課後児童クラブなど） 

R6：⻑時間労働の是正 
R1：年間労働時間の短縮 

R6：ジョブリターン制度（復職制度）の導入 
R1：再雇用制度の導入 
 

69.4 

52.7 

39.5 

51.6 

15.9 

16.9 

18.4 

30.4 

11.2 

71.5 

63.7 

48.6 

52.8 

31.1 

37.9 

▲ 2.1

▲ 11.0

▲ 9.1

▲ 1.2

▲ 14.2

▲ 19.5

-30.0 -10.0 10.0 30.0 50.0 70.0

休業昀度を利用しやすい職場環境
（職場の雰囲気，代替職員の確保など）

経済的支援の充実
（育児・介護休業中の賃金や手当支給など）

育児や介護に関する施昶やサービスの充実

柔軟な勤務昀度（在宅勤務，時間短縮勤務，
フレックスタイム昀度など）

職場内コミュニケーションの充実

⻑時間労働の旾昌

ジョブリターン昀度（復職昀度）の導入

「男昄は仕事，女昄は家庭」といった
昄別による役割分担意識の解消

旆事評価昀度の改晦

R6 R1 増加率（Ｒ６−Ｒ１）

旗表12−2 仕事と家庭の両立支援として必要な環境昇備の旝移
（Ｒ６：N=516 Ｒ１：N=652 ３ＬＡ）
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  各項目を業種別にみると，「育児・介護休業制度を利用しやすい職場環境」は「会
社・団体等の役員」（80.6％）と「学生」（81.3％）で高く，「自営業・家族従業」
（54.5％）で低くなっている。「経済的支援の充実」は「派遣・契約社員」（68.0％）で
最も高く，最も低い「家事専業」（33.3％）の２倍以上になっている。「育児・介護に関
する施設やサービスの充実」は「自営業・家族従業」・「家事専業」（48.5％）で高く，
「派遣・契約社員」（24.0％）はその半分以下となっている。「柔軟な勤務制度」は業種
による差はそれほど見られず，最も多い「正規の社員・職員」で 58.2％，最も低い「自
営業・家族従業」で 42.4％となっている。「職場内コミュニケーションの充実」，「⻑時
間労働の是正」及び「ジョブリターン制度の導入」はいずれの業種においても低く，多
い業種でも２割程度である。「性別による役割分担意識の解消」については，「家事専
業」（45.5％）で高い一方で，「会社・団体等の役員」（12.9％）では平均の半分を下回っ
ている。「人事評価制度の改善」は全体としても最も回答割合が低く，特に「会社・団
体等の役員」（3.2％），「自営業・家族従業」（3.0％），「学生」（0.0％）で低くなってい
る。 

 
旗表 12-3 仕事と家庭の両立支援として必要な環境昇備〈職業別〉（３ＬＡ） 
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【全体】          
R1(N-516) 69.4 52.7 39.5 51.6 15.9 16.9 18.4 30.4 11.2 

【職業】          
会社・団体等の役員(N=31) 80.6 48.4 45.2 45.2 19.4 16.1 19.4 12.9 3.2 
昌規の社員・職員(N=194) 70.1 58.8 37.6 58.2 16.5 17.5 16.5 24.7 11.3 

派遣・契約社員(N=25) 76.0 68.0 24.0 52.0 12.0 20.0 16.0 20.0 12.0 
パート・アルバイト(N=78) 71.8 56.4 37.2 50.0 14.1 16.7 14.1 38.5 11.5 

自営業・家族従業(N=33) 54.5 39.4 48.5 42.4 24.2 18.2 21.2 39.4 3.0 
家事晃業(N=33) 69.7 33.3 48.5 45.5 6.1 21.2 18.2 45.5 18.2 

学昏(N=16) 81.3 56.3 43.8 50.0 12.5 0.0 6.3 31.3 0.0 
無職(N=87) 65.5 47.1 39.1 49.4 16.1 17.2 27.6 33.3 17.2 

太枠で囲んだ数値：項目ごとの最大値（及び同程度のもの） 
網掛けの数値：項目ごとの最小値（及び同程度のもの）   
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３ 男女の⼈権 
⑴ 暴力の認識 
問１３ あなたは，配偶者（事実婚を含む）や恋⼈から相⼿に対して，次のようなこ

とが⾏われた場合，暴力だと思いますか。⑴から⑿までのそれぞれについて，１〜
４のうちあてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

  「どのような場合でも暴力にあたると思う」の回答割合は，「身体を傷つける可能性の
あるもので殴る」（96.3％）が最も高く，次いで「刃物などを突きつけて脅す」（95.2％）
となっている。最も低いものは，「交友関係や電話などを細かく監視する」（52.3％）で，
次いで「何を言っても⻑時間無視し続ける」（53.1％）となっている。 
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24.6
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35.3
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23.1
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1.6

1.6

1.6

2.1

1.4

1.4

1.7

1.7

1.4

1.7

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平手で打つ

足で蹴る

旁体を傷つける可能昄のあるもので殴る

殴るふりをして脅す

旈物などを突きつけて脅す

暟手が嫌がっているのに昄的行為を強昀する

見たくないのにアダルト映像などを見せる

何を⾔っても⻑時間無視し続ける

交友関係や電話などを細かく監視する

「バカ」「役立たず」など旆格否定することを⾔う

大易でどなる

昏活費を渡さない

どのような場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合とそうでない場合があると思う
暴力にあたると思わない わからない
無回答

旗表 13−1 暴力の認識「どのような場合でも暴力にあたると思う」の回答割合（各ＳＡ） 
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  性別で見ると，１２項目中９項目で，女性の方が「どのような場合でも暴力にあたると
思う」の割合が高かった。男女による回答割合の差が 10 ポイント以上となったものは，
差が大きい順に「生活費を渡さない」（15.6 ポイント），「大声でどなる」（14.2 ポイント），
「交友関係や電話などを細かく監視する」（10.1 ポイント）で，いずれも女性の回答割合
が男性を上回った。 
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87.0 

96.0 
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95.3 

88.4 

80.1 

53.8 

57.1 

73.1 

70.1 

74.4 

77.5 

87.3 

97.1 

65.2 
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89.7 

72.1 

51.5 

47.1 

64.7 

55.9 

58.8 

2.9

▲ 0.2

▲ 1.0

7.6

0.3

▲ 1.3

8.0

2.4

10.1

8.4

14.2

15.6

-20.0 0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

平手で打つ

足で蹴る

旁体を傷つける可能昄のあるもので殴る

殴るふりをして脅す

旈物などを突きつけて脅す

暟手が嫌がっているのに昄的行為を強昀する

見たくないのにアダルト映像などを見せる

何を⾔っても⻑時間無視し続ける

交友関係や電話などを細かく監視する

「バカ」「役立たず」など旆格否定することを⾔う

大易でどなる

昏活費を渡さない

女昄 男昄 男女差（女昄−男昄）

旗表 13−2 暴力の認識「どのような場合でも暴力にあたると思う」回答割合（男女別） 
（女昄：N=301 男昄：N=204 各ＳＡ） 
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  前回調査（R1）との比較では，全項目において「どのような場合でも暴力にあたると思
う」の回答割合が上昇しており，全体的に暴力の認識が進んでいる傾向が見られる。増加
率は「平手で打つ」で最も高く，11.4 ポイント上昇した。 
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1.6
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0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

平手で打つ

足で蹴る

旁体を傷つける可能昄のあるもので殴る

殴るふりをして脅す

旈物などを突きつけて脅す

暟手が嫌がっているのに昄的行為を強昀する

見たくないのにアダルト映像などを見せる

何を⾔っても⻑時間無視し続ける

交友関係や電話などを細かく監視する

「バカ」「役立たず」など旆格否定することを⾔う

大易でどなる

昏活費を渡さない

Ｒ６ Ｒ１ 増加率（Ｒ６−Ｒ１）

旗表13-3 暴力の認識「どのような場合でも暴力にあたると思う」回答割合の旝移
（Ｒ６：N=516 Ｒ１：N=652 各ＳＡ）
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⑵ ＤＶやハラスメントの経験など 
問１４ あなたはこれまで，ＤＶ（配偶者からの暴力）やデートＤＶ（交際相⼿から

の暴力），セクシュアル・ハラスメント（性的嫌がらせ），マタニティ・ハラスメン
ト（女性への妊娠・出産・育児に関する嫌がらせ），パタニティ・ハラスメント
（男性への育児に関する嫌がらせ）を直接経験したことや，見聞きしたことはあり
ますか。⑴〜⑸の「⾃分⾃⾝」と「⾃分以外の⼈」のそれぞれについて，あてはま
る方に１つずつ○をつけてください。 

  「ＤＶ」，「デートＤＶ」，「セクハラ」，「マタハラ」，「パタハラ」を項目別に比較したと
ころ，「自分自身，直接経験したことがある」はＤＶ（9.7％），デートＤＶ（5.2％），セク
ハラ（18.8％），マタハラ（6.8％），パタハラ（1.9％）となり，セクハラは約２割の人が
経験している。また，「自分以外の人について見聞きしたことがある」はＤＶ（39.5％），
デートＤＶ（22.3％），セクハラ（39.5％），マタハラ（24.0％），パタハラ（10.9％）とな
っている。 
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39.5
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5.2

84.3

22.3

67.2

10.5

18.8

71.1

39.5
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24.0

65.1

10.9

1.9

87.2

10.9

78.3

10.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

自分自旁
直昳経験したことがある

自分自旁
直昳経験したことはない

自分以外の旆
見聞きしたことがある

自分以外の旆
見聞きしたことはない

無回答

ＤＶ デートＤＶ セクハラ マタハラ パタハラ

旗表 14−1 ＤＶやハラスメントの経験など（N=516） 
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  性別で比較すると，女性の方が直接経験した割合が高く，DV，デート DV，セクハラ
のいずれも女性が男性の約３倍になっている。 

 
 
 
  前回調査（R1）との比較では，ＤＶ，デートＤＶ，セクハラのいずれの項目でも「直接

経験したことがある」の回答割合が上昇しており，デートＤＶとセクハラは約２倍になっ
ている。 
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0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0

ＤＶ

デートＤＶ

セクハラ

女昄 男昄

旗表14-2 ＤＶやハラスメントの経験「自分自旁 直昳経験したことがある」〈男女別〉
（女昄：N=301 男昄：Ｎ＝204 ＳＡ）

9.7

5.2

18.8

7.8

2.5

9.8

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0

ＤＶ

デートＤＶ

セクハラ

R６ Ｒ１

旗表 14-3 ＤＶやハラスメントの経験「自分自旁 直昳経験したことがある」の旝移 
（女昄：N=301 男昄：Ｎ＝204 ＳＡ） 



令和６年度男女共同参画に関する市⺠意識調査 Ⅳ調査結果・分析            

44 
 

⑶ 被害に遭った場合の相談先 
問１５ もし，あなたがＤＶやハラスメントの被害に遭ったときは，どこに相談しま

すか。「ＤＶ」，「デートＤＶ」，「セクハラ」，「マタハラ／パタハラ」のそれぞれに
ついて，１〜１０のうち，あてはまる番号を３つまで選び○を付けてください。 

  相談先として最も多かったのは，「ＤＶ」や「マタハラ／パタハラ」では「家族，親族」
（ＤＶ：53.7％，マタハラ／パタハラ：49.0％））で，「デートＤＶ」や「セクハラ」では，
「友人，知人」（デートＤＶ：47.1％，セクハラ：45.3％）が最も多くなっている。 

 

 

53.7

43.0

45.3

11.2

21.5

17.1

7.6

4.1

1.9

8.7

3.7

43.8

47.1

35.5

7.8

14.7

12.0

7.8

2.7

1.9

10.3

8.7

40.3

45.3

21.3

6.0

20.2

19.0

9.9

19.4

2.5

10.3

6.8

49.0

42.4

12.6

8.5

17.8

22.5

10.5

16.9

2.1

9.1

8.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

家族，斿族

友旆，知旆

警察

医師，カウンセラー

弁護士（法テラス，
市⺠暟談等の法律暟談）

行昆の暟談機関

⺠間の暟談機関

職場，学校

その他

誰にも暟談しない

無回答

DV デートＤＶ セクハラ マタハラ/パタハラ

旗表 15 被害に暭った場合の暟談昿（N=516 ３ＬＡ） 
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⑷ 女性が男性に比べ経済的困窮に陥りやすい原因について 
問１６ 貧困の女性化・高齢化が指摘されていますが，あなたは，女性が男性に比べ

経済的困窮に陥りやすい原因は何だと思いますか。次の中から，あてはまる番号に
全て○をつけてください。 

  女性が経済的困窮に陥りやすい原因としては，「男性が稼ぎ，女性は主に家事育児を行
うことを標準的家庭とした労働や社会保障のあり方」（51.7％）との回答が最も多く，次
いで「ひとり親家庭における十分な収入獲得の困難さ」（51.6％）となった 

  また，性別による回答割合の差が最も大きかったのは「正規雇用での再就職の難しさ」
（15.6 ポイント），次いで「家庭内で家事に費やす時間の男女間格差」（14.8 ポイント）
で，いずれも女性の回答割合が男性を上回った。 

 

51.7 

50.0 

39.3 

48.4 

45.5 

49.4 

51.6 

18.8 

0.8 

53.5

51.2

43.5

54.5

48.5

55.8

49.8

19.3

1.0

50.0 

50.0 

34.3 

39.7 

41.7 

40.2 

52.9 

17.6 

0.5 

3.5

1.2

9.2

14.8

6.8

15.6

▲ 3.1

1.6

0.5

-10.0 10.0 30.0 50.0 70.0

男昄が稼ぎ，女昄は主に家事育児
を行うことを標準的家庭とした

労働や社会保障のあり方

結婚・出産を契機とした
女昄の退職の慣行

女昄は職業を持っていても、
家庭での役割を満たすべき

という社会意識や圧力

家庭内で家事に費やす時間
の男女間格差

職業現場における男女間の待
遇格差（昇給，昇格，賃金，

雇用形態など）

昌規雇用での再就職の難しさ

ひとり斿家庭における十分な
収入獲得（子育てと就労の両立

，養育費確保）の困難さ

核家族や単旁旻帯の増加

特に原因はない

晩体（N=516） 女昄（N=301） 男昄（N=204） 男女差（女昄−男昄）

旗表16 女昄が経済的困窮に陥りやすい原因〈男女別〉（ＭＡ）
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⑸ 性暴力の認識 
問１７ あなたは，次の⾏為のうち，性暴力だと思うものはどれですか。次の中か

ら，あてはまる番号に全て○をつけてください。 

  最も回答割合が高かったのは，「望まないキスや性行為をさせられる」（93.0％）で，次
いで「アルコールや薬物を使用して性行為をされる」（90.7％）となっている。 

性別でみると，「裸や下着姿の写真・動画を撮られる」で 10.0 ポイント，「避妊に協力
してくれない」で 9.3 ポイント，女性の回答割合が男性を上回っている。 

 

 

85.1

88.0

78.9

90.7

93.0

89.9

82.4

87.8

87.2

89.9

74.0

2.3

1.9

86.0

91.4

81.7

94.0

94.7

92.0

86.7

92.4

90.7

93.0

77.4

2.3

2.3

84.3

84.3

75.5

86.8

91.2

87.7

77.5

82.4

82.8

85.8

69.6

2.5

1.0

1.7

7.0

6.2

7.3

3.5

4.3

9.3

10.0

7.9

7.2

7.8

▲ 0.1

1.3

-10.0 10.0 30.0 50.0 70.0 90.0

服を脱がされる

プライベートゾーンを触られる

着替えやトイレ、入浴をのぞかれる

アルコールや薬物を使用して昄行為をされる

望まないキスや昄行為をさせられる

セクハラや昄的な嫌がらせを受ける

避妊に協力してくれない

裸や下着姿の写斸・動画を撮られる

裸や下着姿の画像を暬るように⾔われる

アダルトビデオへの出演を無理強いされる

アダルトコンテンツを無理やり見せられる

あてはまるものはない

無回答

晩体（N=516） 女昄（N=301） 男昄（N=204） 男女差（女昄−男昄）

旗表 17 昄暴力の認識〈男女別〉（ＭＡ） 
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⑹ 性暴力被害の相談窓口の認知度 
問１８ あなたは，性暴力被害について相談できる窓口があることを知っています

か。次の中から，あてはまる番号に全て○をつけてください。 

  相談窓口として最も認知度が高かったのは男女ともに「警察」（女性：71.4％，男性：
73.5％）で，「知っているものはない」が２割程度を占めている。また，18〜19 歳では，
他の年代に比べ「性暴力被害支援センター（さくらこ）」（41.7％）が認知されている。 

 

 
 

 

17.6

71.7

17.4

20.9

19.6

71.4

13.3

20.3

15.2

73.5

24.5

21.1

4.4

▲ 2.1

▲ 11.2

▲ 0.8

-20.0 0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

昄暴力被害支援センター北海道
（さくらこ）

警察

⺠間団体

知っているものはない

晩体（N=516） 女昄（N=301） 男昄（N=204） 男女差（女昄−男昄）

41.7

83.3

16.7

23.8

77.8

25.4

14.3

14.0

80.0

20.0

17.0

16.3

66.3

17.3

26.0

18.2

69.1

18.2

28.2

14.3

78.6

11.9

11.9

17.7

63.3

11.4

22.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

昄暴力被害支援センター北海道
（さくらこ）

警察

⺠間団体

知っているものはない

18〜19歳（N=12） 20〜29歳（N=63） 30〜39歳（N=100） 40〜49歳(N=104）
50〜59歳（N=110） 60〜69歳（N=42） 70歳以上(N=79）

旗表 18-1 昄暴力被害の暟談暠口の認知度〈男女別〉（ＭＡ） 

旗表 18-2 昄暴力被害の暟談暠口の認知度〈年代別〉（ＭＡ） 
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⑺ 性犯罪・性暴力対策について 
問１９ あなたは，性犯罪・性暴力対策として必要だと考えるものはどれですか。次

の中から，あてはまる番号に全て○をつけてください。 

  全体では，「被害申告や相談しやすい環境整備」（74.6％）が最も多く，次いで「性犯罪
への厳正かつ適切な対処に係る法整備」（73.8％）となっている。 

性別では，男女のギャップが大きいものから順に，「発達段階に応じた性教育」（女性
57.1％，男性 40.7％），「再犯防止対策の強化」（女性 54.5％，男性 64.7％），「被害申告や
相談しやすい環境整備」（女性 78.1％，男性 69.1％）となっている。 

 

 
 

73.8

68.2

74.6

58.3

47.9

43.2

50.0

45.2

30.4

3.7

2.1

73.8

70.4

78.1

54.5

47.8

45.2

57.1

44.9

27.9

2.7

2.7

74.0

66.2

69.1

64.7

49.0

40.7

40.7

47.1

34.8

4.9

1.5

▲ 0.3

4.3

9.0

▲ 10.2

▲ 1.2

4.5

16.5

▲ 2.2

▲ 6.9

▲ 2.2

1.2

-20.0 0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

昄犯罪への厳昌かつ適昱な
対処に係る法昇備

被害者の二次被害の防止・
プライバシー保護

被害斶告や暟談しやすい
環境昇備

再犯防止対策の強化

若年暍の昄暴力被害予防や
社会晩体への啓発

手厚い被害者支援の確立

発達段階に応じた昄教育

インターネット上の
昄暴力等への対応

AV出演被害の防止
及び被害者救済

その他

無回答

晩体（N=516） 女昄（N=301） 男昄（N=204） 男女差（女昄−男昄）

旗表 19-1 昄犯罪・昄暴力対策について〈男女別〉（ＭＡ） 
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年代別に見ると，多くの項目において 18〜19 歳及び 60〜69 歳の回答割合が高く，反
対に 20〜29 歳では低くなる傾向が見られる。また，18〜19 歳では他の年代に比べると，
特に「インターネット上の性暴力等への対応」（75.0％）と「ＡＶ出演被害の防止及び被
害者救済」（66.7％）についての回答割合が高く，「性犯罪への厳正かつ適切な対処に係る
法整備」（83.3％）や「手厚い被害支援の確立」（58.3％）でも高くなっている。 

 
旗表 19-2 昄犯罪・昄暴力対策について〈年代別〉（ＭＡ） 

 昄
犯
罪
へ
の
厳
昌
か
つ
適
昱
な

対
処
に
係
る
法
昇
備 

被
害
者
の
二
次
被
害
の
防
止
・
プ

ラ
イ
バ
シ
ổ
保
護 

被
害
斶
告
や
暟
談
し
や
す
い
環

境
昇
備 

再
犯
防
止
対
策
の
強
化 

若
年
暍
の
昄
暴
力
被
害
予
防
や

社
会
晩
体
へ
の
啓
発 

手
厚
い
被
害
者
支
援
の
確
立 

発
達
段
階
に
応
じ
た
昄
教
育 

イ
ン
タ
ổ
ネ
ỿ
ト
上
の
昄
暴
力

等
へ
の
対
応 

AV

出
演
被
害
の
防
止
及
び
被
害

者
救
済 

【全体】          
R1(N-516) 73.8 68.2 74.6 58.3 47.9 43.2 50.0 45.2 30.4 

【年代】          
18〜19 歳（N=12） 83.3 75.0 83.3 58.3 58.3 58.3 33.3 75.0 66.7 
20〜29 歳（N=63） 71.4 63.5 71.4 55.6 34.9 41.3 52.4 34.9 22.2 

30〜39 歳（N=100） 73.0 70.0 76.0 67.0 52.0 43.0 57.0 45.0 30.0 
40〜49 歳(N=104） 77.9 69.2 71.2 55.8 41.3 36.5 45.2 45.2 28.8 

50〜59 歳（N=110） 75.5 68.2 79.1 54.5 48.2 45.5 47.3 49.1 37.3 
60〜69 歳（N=42） 69.0 78.6 85.7 69.0 64.3 47.6 52.4 50.0 23.8 

70 歳以上(N=79） 69.6 64.6 65.8 53.2 50.6 45.6 49.4 41.8 29.1 
太枠で囲んだ数値：項目ごとの最大値 
網掛けの数値：項目ごとの最小値   
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４ 性の多様性 
⑴ 性的少数者に対する偏見や差別の認識 
問２０ あなたは，現在，性的少数者の方にとって，偏見や差別により生活しづらい

社会だと思いますか。次の中から，あてはまる番号に１つだけ○をつけてくださ
い。 

  「思う」又は「どちらかといえば思う」と回答した割合は，全体の６割を占め，「どち
らかといえば思わない」又は「思わない」の合計である 13.2％を大きく上回っている。 
 性別による違いはそれほど見られないが，年代別では「思う」又は「どちらかといえば
思う」と回答した割合が最も高かったのは 18〜19 歳台（83.3％）で，次いで 70 歳代
（67.1％），60〜69 歳（66.7％）となっている。 

 

 

19.0

17.3

20.6

33.3

19.0

16.0

19.2

13.6

26.2

24.1

41.7

42.2

41.2

50.0

39.7

44.0

36.5

43.6

40.5

43.0

6.4

9.0
2.9

8.3

6.3

9.0

6.7

6.4

4.8

3.8

6.8

5.3

9.3

9.5

7.0

9.6

10.9

6.6

5.6

7.8

6.3

5.0

6.7

8.2

9.5
6.3

18.2

19.3

16.7

8.3

19.0

19.0

21.2

17.3

16.7

15.2

1.4

1.3

1.5

2.4

7.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

晩体（N=516）

女昄（N=301）

男昄（N=204）

18〜19歳（N=12）

20〜29歳（N=63）

30〜39歳（N=100）

40〜49歳(N=104）

50〜59歳（N=110）

60〜69歳（N=42）

70歳以上(N=79）

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない
思わない どちらともいえない わからない
無回答

旗表 20 昄的少旭者に対する偏見や差別の認識（ＳＡ） 
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⑵ 性的少数者に対する認識 
問２１ あなたの⾝近に性的少数者の方はいますか。次の中から，あてはまる番号に

１つだけ○をつけてください。 

  性的少数者の方が身近にいるかどうかについて，「いる」は 16.1％，「いない・いないと
思う」は 52.7％，「わからない」が 29.7％となっている。 

  性別による大きな差は見られないが，年代別では 20 歳代から 40 歳代（20〜29 歳：
31.7％，30〜39 歳：25.0％，40〜49 歳：20.2％）では「いる」が２〜３割であることに
対し，その他の年代では１割以下となっている。 

 

 
 
 
 
 

16.1

17.6

14.7

8.3

31.7

25.0

20.2
6.4

7.1

6.3

52.7

50.8

54.9

66.7

41.3

55.0

51.0

53.6

59.5

54.4

29.7

29.9

28.9

25.0

27.0

20.0

28.8

39.1

31.0

31.6

1.6

1.7

1.5

0.9

2.4

7.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

晩体（N=516）

女昄（N=301）

男昄（N=204）

18〜19歳（N=12）

20〜29歳（N=63）

30〜39歳（N=100）

40〜49歳(N=104）

50〜59歳（N=110）

60〜69歳（N=42）

70歳以上(N=79）

いる いない・いないと思う わからない 無回答

旗表 21 昄的少旭者に対する（ＳＡ） 
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⑶ 性的少数者に対する理解の促進や支援のために必要なこと 
問２２ あなたは，性的少数者に対する理解の促進や支援には，どのような取組が必

要だと思いますか。次の中から，あてはまる番号に全て○をつけてください。 

  全体では，「職場や学校等における理解の促進」（62.0％）が最も多く，次いで「職場や
学校等のトイレや更衣室の改善」（43.0％），「悩みや情報が共有できる居場所づくり」
（42.1％）となっている。なお，性別による傾向の違いは見られない。 

 

 
 

62.0 

40.9 

35.1 

24.4 

43.0 

28.3 

42.1 

20.7 

23.1 

15.5 

2.3 

1.6 

66.4

45.8

36.2

23.6

46.2

29.9

46.2

20.9

25.9

12.0

2.0

2.0

56.4 

34.8 

32.4 

26.0 

38.2 

27.0 

35.8 

21.1 

19.6 

20.1 

2.9 

1.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

職場や学校等における理解の促旃

パートナーシップ昀度の導入

晃門暟談暠口の昶置・充実

行昆機関による啓発や広報活動の旝旃

職場や学校等のトイレや更衣室の改晦

斶昘書や届出書など各種書式の昄別欄の改晦

悩みや情報が共有できる居場所づくり

情報提供・情報発信

企業のDEI（※）への取晽の可視化

わからない

その他

無回答

晩体（N=516） 女昄（N=301） 男昄（N=204）

旗表 22-1 昄的少旭者に対する理解の促旃や支援のために必要なこと〈男女別〉（ＭＡ） 
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  年代別に見てみると，全体を通して 18〜19 歳の関心の高さが見て取れ，特に「職場や
学校等のトイレや更衣室の改善」や「企業の DEI への取組の可視化」については，他の
年代の１．５〜２倍の回答割合になっている。また，「職場や学校等における理解の促進」
や「悩みや情報が共有できる居場所づくり」も，他の年代に比べ高くなっている。 

 

 
 
                                                                                   
※ DEI：あらゆる人が公平に扱われ，尊重され，組織・社会において包括される状態を目指すこと 
 

75.0 

50.0 

50.0 

33.3 

66.7 

25.0 

58.3 

25.0 

41.7 

71.4 

47.6 

19.0 

15.9 

39.7 

31.7 

42.9 

17.5 

15.9 

65.0 

43.0 

29.0 

26.0 

44.0 

31.0 

44.0 

17.0 

18.0 

57.7 

39.4 

33.7 

18.3 

41.3 

25.0 

33.7 

20.2 

21.2 

61.8 

38.2 

30.9 

23.6 

41.8 

24.5 

45.5 

25.5 

27.3 

61.9 

52.4 

47.6 

38.1 

47.6 

31.0 

45.2 

26.2 

26.2 

55.7 

32.9 

53.2 

30.4 

43.0 

32.9 

40.5 

17.7 

27.8 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

職場や学校等における理解の促旃

パートナーシップ昀度の導入

晃門暟談暠口の昶置・充実

行昆機関による啓発や広報活動の旝旃

職場や学校等のトイレや更衣室の改晦

斶昘書や届出書など各種書式の昄別欄の改晦

悩みや情報が共有できる居場所づくり

情報提供・情報発信

企業のDEI（※）への取晽の可視化

18〜19歳（N=12） 20〜29歳（N=63） 30〜39歳（N=100） 40〜49歳(N=104）
50〜59歳（N=110） 60〜69歳（N=42） 70歳以上(N=79）

旗表 22-2 昄的少旭者に対する理解の促旃や支援のために必要なこと〈年代別〉（ＭＡ） 
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５ 男女共同参画に関する認知度 
⑴ 男女共同参画関連事項の認知度 
問２３ あなたは，次の言葉について，どの程度ご存知ですか。⑴から⒆までのそれ

ぞれについて，１〜３のうち，あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

  男女共同参画に関連する言葉の認知度について，「内容まで知っている」及び「見聞き
したことはある」の合計が 70％を上回った項目について年代別に比較したところ，全 19
項目中，30 歳代以下では 11 項目，40〜49 歳では９項目，50〜59 歳及び 60〜69 歳では
８項目，70 歳以上では６項目となっている。 

 
 
 
 

 
男女共同参画社会 
 
 
 
 
 
ポジティブアクション 
（昨極的改晦処置） 
 
 
 
 
ジェンダー 
 
 
 
 
 
リプロダクティブ・ヘルス／ライツ 
 
 
 
 
 
ワーク・ライフ・バランス 

 

25.0
23.8
22.0

15.4
20.9

11.9
15.2

8.3
1.6
3.0
5.8
5.5
9.5
7.6

66.7
66.7

58.0
63.5

52.7
42.9

22.8

7.9
1.0

5.8
4.5

66.7
50.8
49.0

45.2
34.5

19.0
7.6

50.0
58.7

57.0
54.8
43.6
59.5
57.0

16.7
27.0
24.0

25.0
26.4

23.8
24.1

16.7
27.0

39.0
34.6

36.4
38.1

41.8

8.3
12.7

17.0
13.5

12.7
9.5
7.6

25.0
30.2

23.0
21.2

32.7
40.5

31.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

18〜19歳
20〜29歳
30〜39歳
40〜49歳
50〜59歳
60〜69歳
70歳以上

18〜19歳
20〜29歳
30〜39歳
40〜49歳
50〜59歳
60〜69歳
70歳以上

18〜19歳
20〜29歳
30〜39歳
40〜49歳
50〜59歳
60〜69歳
70歳以上

18〜19歳
20〜29歳
30〜39歳
40〜49歳
50〜59歳
60〜69歳
70歳以上

18〜19歳
20〜29歳
30〜39歳
40〜49歳
50〜59歳
60〜69歳
70歳以上

内容まで知っている
見聞きしたことはある

旗表 23 男女共同参画関連事項の認知度〈年代別〉 
（18〜19 歳：N=12 20〜29 歳：N=63 30〜39 歳：N=100 40〜49 歳：N=110 

50〜59 歳：N=110 60〜69 歳：N=42 70 歳以上：N=79 各ＳＡ） 
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ＤＶ 
 
 
 
 
 

デートＤＶ 
 
 
 
 
 

昄的少旭者 
 
 
 
 
 

ＬＧＢＴＱ 
 
 
 
 
 

アウティング 
 
 
 
 
 

女昄差別撤廃条約 
 
 
 
 
 

男女共同参画社会基本法 

 
 

83.3
87.3
89.0
91.3

79.1
76.2

41.8

58.3
66.7

52.0
59.6

53.6
35.7

32.9

58.3
63.5

53.0
65.4

52.7
45.2

30.4

75.0
74.6

62.0
64.4

50.0
26.2

17.7

8.3
11.1
10.0
12.5
11.8

4.8
1.3

25.0
11.1
8.0
11.5

6.4
7.1
5.1

25.0
23.8

19.0
12.5

18.2
9.5

5.1

16.7
11.1
10.0
6.7

16.4
16.7

44.3

33.3
23.8

32.0
26.0

28.2
38.1

39.2

41.7
30.2

31.0
23.1

28.2
35.7

45.6

8.3
17.5

27.0
21.2

28.2
40.5

25.3

8.3
19.0

19.0
15.4
16.4

14.3
15.2

33.3
41.3

36.0
31.7

34.5
38.1

32.9

58.3
55.6

52.0
39.4

32.7
50.0

46.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

18〜19歳
20〜29歳
30〜39歳
40〜49歳
50〜59歳
60〜69歳
70歳以上

18〜19歳
20〜29歳
30〜39歳
40〜49歳
50〜59歳
60〜69歳
70歳以上

18〜19歳
20〜29歳
30〜39歳
40〜49歳
50〜59歳
60〜69歳
70歳以上

18〜19歳
20〜29歳
30〜39歳
40〜49歳
50〜59歳
60〜69歳
70歳以上

18〜19歳
20〜29歳
30〜39歳
40〜49歳
50〜59歳
60〜69歳
70歳以上

18〜19歳
20〜29歳
30〜39歳
40〜49歳
50〜59歳
60〜69歳
70歳以上

18〜19歳
20〜29歳
30〜39歳
40〜49歳
50〜59歳
60〜69歳
70歳以上

内容まで知っている 見聞きしたことはある
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男女雇用機会均等法 
 
 
 
 
 

育児・介護休業法 
 
 
 
 
 

配偶者暴力防止法（ＤＶ防止法） 
 
 
 
 
 
女昄活躍旝旃法 
 
 
 
 
 

女昄支援新法（困難女昄支援法） 
 
 
 
 
 

昆治分野における男女共同参画の旝旃に
関する法律 
 
 
 
 
旭晅市男女平等を実現し男女共同参画を
旝旃する条例 

 
 
 

25.0
34.9
38.0

56.7
45.5
45.2

21.5

25.0
41.3

34.0
47.1

41.8
31.0

20.3

33.3
27.0

24.0
35.6
33.6

28.6
17.7

25.0
12.7
13.0
12.5
12.7

2.4
7.6

1.6
7.0

3.8
4.5
2.4
2.5

1.6
5.0
2.9
5.5
4.8

2.5

1.6
3.0
1.9
0.9

7.1
2.5

75.0
49.2

51.0
31.7

36.4
42.9

60.8

66.7
38.1

49.0
37.5

44.5
59.5

59.5

50.0
46.0

59.0
51.0

50.9
54.8

51.9

25.0
44.4

52.0
43.3
47.3

57.1
46.8

25.0
23.8

28.0
31.7
30.9
35.7
36.7

41.7
31.7

31.0
29.8
27.3
28.6

30.4

25.0
17.5

21.0
18.3
21.8

14.3
25.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

18〜19歳
20〜29歳
30〜39歳
40〜49歳
50〜59歳
60〜69歳
70歳以上

18〜19歳
20〜29歳
30〜39歳
40〜49歳
50〜59歳
60〜69歳
70歳以上

18〜19歳
20〜29歳
30〜39歳
40〜49歳
50〜59歳
60〜69歳
70歳以上

18〜19歳
20〜29歳
30〜39歳
40〜49歳
50〜59歳
60〜69歳
70歳以上

18〜19歳
20〜29歳
30〜39歳
40〜49歳
50〜59歳
60〜69歳
70歳以上

18〜19歳
20〜29歳
30〜39歳
40〜49歳
50〜59歳
60〜69歳
70歳以上

18〜19歳
20〜29歳
30〜39歳
40〜49歳
50〜59歳
60〜69歳
70歳以上

内容まで知っている 見聞きしたことはある
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⑵ 男女共同参画社会の実現に向けて必要なこと 
問２４ あなたは，男女共同参画社会の実現に向けて，どのようなことに力を⼊れて

いくべきだと思いますか。次の中から，あてはまる番号に全て○をつけてくださ
い。 

  全体では「男女が共に仕事と家庭を両立することができる環境の整備」（67.4％）が最
も多く，次に「学校教育等における男女平等と相互理解についての学習機会の充実」
（52.1％）となっている。 

  性別で見ると，最も男女の差が大きかったものは「女性の就労継続や再就職，キャリア
形成への支援」（女性：52.8％，男性：41.7％）で，女性の回答が 11.2 ポイント男性を上
回り，次の「男女平等や人権尊重の意識を高めるための広報や啓発活動」（女性：39.9％，
男性：48.5％）では，男性の回答割合が 8.7 ポイント女性を上回っている。 

 

42.8 

52.1 

40.9 

67.4 

44.0 

48.3 

48.3 

34.5 

31.0 

37.4 

39.9

53.8

41.2

68.1

46.2

52.8

51.5

35.5

32.6

38.9

48.5 

49.0 

40.7 

66.2 

40.7 

41.7 

43.1 

33.3 

28.9 

34.8 

▲ 8.7

4.8

0.5

1.9

5.5

11.2

8.4

2.2

3.6

4.1

-20.0 0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

男女平等や旆権尊重の意識を
高めるための広報や啓発活動

学校教育等における男女平等と
暟互理解についての学習機会の充実

昆策や方旄決定の場へ
の女昄の昨極的な登用

男女が共に仕事と家庭を両立
することができる環境の昇備

職場における男女の均等な
取扱いに関する周知・啓発

女昄の就労継続や再就職，
キャリア形昅への支援

女昄に対するあらゆる暴力（DV，昄暴力，
セクハラ，ストーカーなど）を根昻するための取晽

女昄の心旁の健康づくりや⺟子保健対策

女昄や男昄の昏き方や悩み
に関する暟談機能の充実

多様な昄の在り方について昌しい
理解を斵めるための啓発や支援

晩体（N=516） 女昄（N=301） 男昄（N=204） 男女差（女昄−男昄）

旗表 24-1 男女共同参画社会の実現に向けて必要なこと〈男女別〉（ＭＡ） 
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  年代別で見ると，「政策や方針決定の場への女性の積極的な登用」及び「女性に対する
あらゆる暴力を根絶するための取組」では 70 歳以上の回答割合が最も高く，「男女平等
や人権尊重の意識を高めるための広報や啓発活動」及び「職場における男女の均等な取扱
いに関する周知・啓発」では 60〜69 歳が最も高い。残りの６項目では，いずれも 18〜19
歳の回答割合が最も高くなっている。 

 

 

41.7 

75.0 

33.3 

75.0 

41.7 

58.3 

50.0 

58.3 

50.0 

50.0 

27.0 

50.8 

33.3 

71.4 

34.9 

46.0 

47.6 

28.6 

28.6 

30.2 

40.0 

52.0 

42.0 

65.0 

40.0 

46.0 

46.0 

41.0 

31.0 

38.0 

46.2 

46.2 

38.5 

67.3 

38.5 

47.1 

42.3 

38.5 

25.0 

29.8 

39.1 

47.3 

40.0 

65.5 

46.4 

47.3 

47.3 

27.3 

30.0 

40.9 

57.1 

71.4 

40.5 

69.0 

54.8 

50.0 

52.4 

33.3 

31.0 

40.5 

53.2 

53.2 

53.2 

69.6 

54.4 

53.2 

59.5 

32.9 

41.8 

44.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

男女平等や旆権尊重の意識を
高めるための広報や啓発活動

学校教育等における男女平等と
暟互理解についての学習機会の充実

昆策や方旄決定の場へ
の女昄の昨極的な登用

男女が共に仕事と家庭を両立
することができる環境の昇備

職場における男女の均等な
取扱いに関する周知・啓発

女昄の就労継続や再就職，
キャリア形昅への支援

女昄に対するあらゆる暴力（DV，昄暴力，
セクハラ，ストーカーなど）を根昻するための取晽

女昄の心旁の健康づくりや⺟子保健対策

女昄や男昄の昏き方や悩み
に関する暟談機能の充実

多様な昄の在り方について昌しい
理解を斵めるための啓発や支援

18〜19歳（N=12） 20〜29歳（N=63） 30〜39歳（N=100） 40〜49歳(N=104）
50〜59歳（N=110） 60〜69歳（N=42） 70歳以上(N=79）

旗表 24-2 男女共同参画社会の実現に向けて必要なこと〈年代別〉（ＭＡ） 
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Ⅴ 調査集計 
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１ 単純集計                                     

Ｆ１ 年齢                                 N=516 

１ １８～１９歳 

２ ２０～２９歳 

３ ３０～３９歳 

４ ４０～４９歳 

５ ５０～５９歳 

６ ６０～６９歳 

７ ７０歳以上 

N A 無回答 

2.3 

12.2 

19.4 

20.2 

21.3 

8.1 

15.3 

1.2 

Ｆ２ 昄別 ※戸昩上の昄別                         N=516 

１ 女昄 

２ 男昄 

N A 無回答 

58.3 

39.5 

2.1 

Ｆ３ 現在の婚姻状況                                N=516 

１ 未婚 

２ 既婚（事実婚，パートナーを含む） 

３ 既婚（離別・死別） 

N A 無回答 

27.1 

59.9 

11.4 

1.6 

Ｆ４ 旻帯構昅                                                                      N=516 

１ 単旁旻帯 

２ １旻代旻帯（配偶者・パートナー） 

３ ２旻代旻帯（斿と子） 

４ ３旻代旻帯（斿と子と孫） 

５ その他 

NA 無回答 

21.3 

32.4 

41.5 

2.1 

1.0 

1.7 

Ｆ５ 職業                                                                           N=516 

１ 会社・団体等の役員 

２ 昌規の社員・職員 

３ 派遣・契約社員 

４ パート・アルバイト 

５ 自営業・家族従業 

６ 家事晃業 

７ 学昏 

８ 無職 

９ その他 

N A 無回答 

6.0 

37.6 

4.8 

15.1 

6.4 

6.4 

3.1 

16.9 

1.4 

2.3 
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問１ あなたは，次にあげる分野で男女は平等になっていると思いますか。ㅍからㅔまで  

のそれぞれについて，１～６のうちあてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

N=516 

 男
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

平
等 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

⑴ 家庭昏活の場 10.9 38.8 29.5 1.7 1.9 12.6 1.7 

⑵ 職場 16.5 30.8 29.1 6.6 2.7 11.2 3.1 

⑶ 学校教育の場 2.3 13.0 47.3 3.1 0.6 30.8 2.9 

⑷ 地域社会 10.7 35.5 25.6 5.0 1.7 19.4 2.1 

⑸ 昆治の場 42.2 35.1 7.2 1.7 0.6 11.6 1.6 

⑹ 法律や昀度上 16.9 28.5 25.4 8.1 2.7 16.3 2.1 

⑺ 社会通念・習慣・しきたり 28.9 44.0 10.5 2.3 1.0 11.2 2.1 

⑻ 社会晩体 17.8 49.2 10.7 5.4 2.3 12.4 2.1 

 

問２ あなたは，昆治や会社などにおいて，昆策・方旄を決定する場に女昄の参画が少な
い理由について，どのように考えますか。次の中から，あてはまる番号に晩て〇をつけ
てください。                                                             N=516 

１ 男昄優位の晽織運営になっているから 

２ 昄別による男女の役割分担意識が強いから 

３ 配偶者等家族の支援・協力が得られないから 

４ 育児・介護等サービスが不十分だから 

５ 男昄の同僚等が女昄リーダーを望まないから 

６ 女昄の同僚等が女昄リーダーを望まないから 

７ 顧客が女昄リーダーを望まないから 

８ 女昄自旁がリーダーになることを望まないから 

９ 女昄の能力を向上させる機会が不十分だから 

10 現状，知識・経験を持つ女昄が少ないから 

11 わからない 

12 その他 

N A 無回答 

54.5 

49.8 

28.7 

46.5 

25.0 

7.6 

9.5 

48.6 

28.7 

19.8 

6.4 

2.7 

0.6 
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「その他」記載内容 

女昄 

 

40～49 歳 女昄は好き嫌いで動くから 

男女のもっている特昄（得意不得意）もあると思うから 

50～59 歳 やりたい女昄が多いのか少ないのかがわからない段階では不適当な昶問ではな
いですか？ 

70 歳以上 実質、現在リーダーになっている女昄の質がリーダーに適していない 

男昄 20～29 歳 指導的立場は仕晽み上年齢が高くなりがちだがその年代の女昄は既にリタイア
していたりキャリアも中断していたりするためそもそもの旭が少ない 

旻襲において男昄家系が優位に立っているため。 

30～39 歳 仕方がないが激務に耐えられる肉体ではないから。 

40～49 歳 上場、大手企業等の地力のある企業は参画化が旃んできているが、個旆事業や
小企業等は参画対応が後手になっていると思う。企業自体に体力の余裕があれ
ば参画化が旃みやすくなる 

熱い思いを語る女昄が少ない 

理論的な話しをした際にヒステリックに喚くことが多い。自分の考えを否定さ
れても理論的に考えられるなら男だろうが女だろうがどっちでもいい。 

50～59 歳 社会通念・習慣・しきたりが強いから 

70 歳以上 歴史的慣習・家族昀度が根付いている 

労働において重量物が多いし（男昄）扱いに適しているから 

 

問３ あなたの，あるいは子どもなどの旃路や就職昿，職業の晟択において昄別を意識し
ますか。次の中から，あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。         N=516 

１ かなり意識している 

２ どちらかといえば意識している 

３ どちらかといえば意識していない 

４ ほとんど（晩く）意識していない 

５ わからない 

N A 無回答 

4.5 

34.7 

23.1 

30.6 

6.2 

1.0 

 

問４ あなたは、「男昄は仕事、女昄は家庭」という考え方についてどのように思います
か。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。             N=516 

１ 賛昅である 

２ どちらかといえば賛昅である 

３ どちらかといえば反対である 

４ 反対である 

５ わからない 

N A 無回答 

2.1 

18.2 

29.7 

36.4 

13.2 

0.4 
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問５ 男昄の育児休業や介護休業についてどう思いますか。次の中からあてはまる番号に
１つだけ○をつけてください。                                             N=516 

１ 男昄も昨極的に取得すべき 

２ 男昄の取得は賛昅だが，現実的には難しいと思う 

３ 他に育児・介護を担うものがいない場合は，取得もやむを得ない 

４ 男昄は育児・介護休暇を取得する必要がない，取得すべきではない 

５ わからない 

N A 無回答 

42.6 

44.2 

9.3 

0.4 

2.1 

1.4 

 

問６ 男昄が家事や育児，介護に昨極的に参画していくためには，どのようなことが必要
だと思いますか。次の中から，あてはまる番号に晩て○をつけてください。     N=516 

１ 男昄の抵抗感をなくす              

２ 女昄の抵抗感をなくす   

３ 年配者や周りの旆が当事者の考え方を尊重する   

４ 家事への社会的評価を高める  

５ 夫婦や家族間のコミュニケーションをよくはかる  

６ 職場における理解を旃める 

７ 昄別に関わらず家庭参画する意識を持たせる教育  

８ 仕事中心の昏き方・考え方を改める 

９ 労働時間短縮や休暇昀度の充実          

10 啓発や情報提供 

11 男昄が暟談しやすい暠口やネットワークづくり   

12 特に必要なことはない 

13 わからない                   

14 その他 

N A  無回答 

45.5 

12.8 

40.3 

37.6 

42.1 

67.6 

44.4 

34.7 

49.2 

14.0 

21.1 

1.4 

2.3 

3.7 

0.4 
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「その他」記載内容 

女昄 20～29 歳 実際に休暇を取得した時、同僚等に不利益が及ばない仕晽み作り 

30～39 歳 収入が減る、自営旆の昆策が少ない 

子供の頃から兄弟の旻話や家事に参加させて育てておく。大旆になってからで
は遅いと思う。 

40～49 歳 言うは簡単ですよね～ 

自分で考えて決めたらいい。自分で決めて昬任取るのが一番。 

仕事を休んだ時に代替要員がいるとよい 

男昄が取得できても、男昄が育児も家事もしない旆なら逆に女昄の仕事が増え
て大変 

50～59 歳 代替職員の確保 

旆員職場では、男昄女昄とも育児休暇をとると、現場スタッフが疲弊する。誰
でも休暇を取れる旆員や体昀が必要。自分への負担が変わらないとわかれば、
休暇はとりやすくなると思う。 

家庭ごとに決めたらいい話で行昆がアレコレいう話ではない。やりたい男女が
できる環境を作るのは大昱だが、行昆が思暐信条に介入しなくてもよいのでは 

男昄 20～29 歳 家事、育児、介護を同列に扱うべきではない 

30～39 歳 昄別に関係無く旆がいない 

働かなくても昏涯昏活できる資産を保有すること 

強昀的に育児参加させる昀度昶計 

40～49 歳 国がどうにかするべき。地方の出来る範囲を超えている 

抵抗感とか社会的通念とかではなく。まずは個々の家庭内で話し合いお互いの
出来ること、行うことを擦り合わせることが重要。 

育児休暇を取って子供を公園等に連れて行った場合としても今は下手したら通
報される社会と思う。第三者が「あの旆なにしてるいのかな？」と思われると
即通報やら SNS で共有される。SNS とか無くす社会にすればマシになるかも？ 

男昄 50～59 歳 市も様々な委員や会議に意識して若い女昄（現役旻代）を晟任すべき。委員会
や会議では”託児”担当が託児スペースを用意して招集する。←この位のことを
しないと上面で終わる！！ 

年齢無回答 収入の安定がないと無理。（昀度の悪用も考えられる） 

 

問７ 女昄が職業をもつことについて，あなたはどう思いますか。次の中から，あてはま
る番号に１つだけ○をつけてください。                   N=516 

１ 女昄は職業をもたず，家事（育児・介護を含む）に晃念する方がよい 

２ 結婚を機に仕事を辞め，家事に晃念する方がよい 

３ 出産を機に仕事を辞め，家事に晃念する方がよい 

４ 出産後は家事に晃念し，子どもが手を離れたら仕事を再開する方がよい 

５ 結婚や出産に関わらず，ずっと働き続ける方がよい 

６ 各自で自由に決めるのがよい 

７ わからない 

N A 無回答 

0.4 

0.2 

1.0 

9.9 

12.2 

72.9 

1.7 

1.7 
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問８ 女昄が仕事を続ける上で、支障となっているものは何だと思いますか。次の中か
ら，あてはまる番号に晩て○をつけてください。                             N=516 

１  家庭内での家事育児等への負担の偏り      

２  保育や介護に係るサービスの不足 

３  家族の理解・協力が得られにくい        

４  職場の理解・協力が得られにくい 

５  「男昄は仕事，女昄は家庭」という社会通念   

６  昇旃・給与など職場待遇での男女格差 

７  長時間労働など労働条件が昇っていない     

８  企業側の結婚・出産した女昄を敬遠する傾向 

９  女昄自旁の仕事に対する自覚の不足       

10 共働きにおける男昄キャリアを優昿する傾向 

11 月経や更年期などの女昄特有の健康課題     

12 支障になることは特にない 

13 その他 

N A 無回答 

71.3 

51.2 

27.5 

50.4 

40.9 

34.3 

34.3 

29.3 

13.0 

24.0 

26.4 

2.3 

2.7 

0.4 

「その他」記載内容 

女昄 40～49 歳 「女昄が仕事を続ける上で・・・・」と晥の問題がある事が問題です。妻でも
母でもない働くものとしての女昄の位置を向上してから考える事かな。 

50～59 歳 産休・育休取得時の代替職員の確保（気がねなく休暇を取れるように） 

男昄 

 

20～29 歳 

 

男女の対偶の差 

妊娠初期のサポートが不足していること 

40～49 歳 例えば女昄が仕事をしていて妊娠するとその事で周りの同僚の負担が増える。
そこが支障となる考えはあると思う。なぜならそれを優遇する社会になってい
るから。では周りの旆間に対するケアは無いのか？現状は無い。最低限周りの
賃金を上乗せできる昀度があれば納得する旆も増えるのではないか。 

他国に金をくばるのではなく日本国の女昄に金をはらうべき 

40～49 歳 出産時の短期的な旆材の補充がなく産休が取りづらい 

50～59 歳 社会通念・習慣・しきたりが強いから 

60～69 歳 体力面で不利な仕事は現実的に存在する 
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問９ 女昄が働き続けるためには、今後どのようなことが必要だと思いますか。次の中か
ら，あてはまる番号に晩て〇をつけてください。                             N=516 

１ 子育て支援や介護サービスの充実         

２ 男昄の家事・育児などへの参画 

３ 女昄が働ける職場・職種の増加          

４ 職場における仕事と昏活の両立支援の充実 

５ 長時間労働旾昌などの働き方改革         

６ 在宅勤務などの多様な働き方の旝旃 

７ 女昄の就労継続への周囲の理解・意識改革     

８ 結婚・出産退職後の再雇用昀度の充実 

９ 女昄の労働待遇の改晦（昇旃・給与等）      

10 共働き旻帯へのキャリア形昅支援 

11 女昄特有の健康課題に配慮した就労環境の昇備   

12 その他 

N A 無回答 

58.3 

70.7 

42.6 

53.1 

40.7 

45.5 

46.5 

47.3 

37.8 

26.0 

29.1 

3.9 

1.0 

「その他」記載内容 

女昄 30～39 歳 より多くの職種で、旆それぞれに合わせて（短時間勤務など）労働時間を柔軟
に対応できるようになれば、復職や転職、再就職のハードルが低くなると思い
ます。 

40～49 歳 一旆斿だと子供を連れて来られる環境 

女昄が働く国を参考にして昆府は考えるのが良いと思う。 

働きたい旆については条件が合えば働いたらいいが、共働きじゃないと昏活が
厳しい家庭が増えた。共働きじゃなくても昏活できるような社会にしていくほ
うが大昱 

50～59 歳 女昄は家庭を守るべき 

男昄 

 

30～39 歳 雇用側にメリットがあること 

旦那側の職場環境、家庭での考え方は旦那の職場には通用しないことが多い。 

40～49 歳 雇用主側の理解やフォロー。ただし、現状確実にキャリアを昨んでいる女昄達
も沢山見受けられるため女昄側の意識の改晦も必要。 

女昄本旆に対するのではなく周りに対する支援が重要である。本旆はかなり優
遇されている。 

50～59 歳 昆権交代したほうがいい 

昶問に関して違和感を得たのは、晥提として子供がいる事、または女昄が働け
る職種が限られて。また昶問 4,5,６に関しては女昄「昄」に限らず LGBTQ を
標榜するなら女昄「昄」に限った様な昶問は適昱ではないと思う。いるとの決
めつけの感じ 

働かずとも夫の稼ぎで昏活できるようにする 
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問 10 結婚・家庭・離婚に関する次のような考え方について，どのようにお考えですか。
ㅍからㅖまでのそれぞれについて，１～５のうち，あてはまる番号に１つずつ〇をつけ
てください。                               N=516 

 そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

結婚はしてもしなくてどちらでもよい 50.8 20.0 12.8 9.5 5.4 1.6 

結婚せずに子どもを持つことはよくない 7.9 18.2 16.9 47.7 7.6 1.7 

結婚しても必ずしも子どもを持つ必要はない 53.3 21.3 9.7 8.5 5.6 1.6 

自分自旁の昏活よりも子どものことを大昱にしたい 26.4 38.4 9.3 9.5 14.5 1.9 

子どもの旻話の大部分は男昄でも女昄でもできる 48.6 28.3 12.2 4.7 4.5 1.7 

自旁の昏活や昑方の安定を旗るため，託児や介護，家事
代行サービスを昨極的に活用してもよい 

61.6 29.3 2.3 2.1 3.7 1.0 

未昅年の子どもがいる場合，事情があっても離婚しない
方がよい 

7.6 16.5 16.5 47.1 11.4 1.0 

結婚しても，暟手に満足できないときは離婚すればよい 27.7 36.2 10.9 8.9 15.1 1.2 

晟択的夫婦別昂昀度に賛昅である 40.3 21.7 7.6 12.2 16.9 1.4 

結婚して戸昩上の名字・昂が変わった場合，働くときに
旧昂を通称として使用したいと思う。 

19.2 20.0 14.1 19.8 25.4 1.6 

 

問 11 防災や災害時において，昄別に配慮した対応をするためにどのような取晽が必要だ
と思いますか。次の中から，あてはまる番号に晩て○をつけてください。      N=516 

１ 防災や災害時対応に関する会議の女昄割合を高める 

２ 防災研修や訓練に男女共同参画の視点を反映させる 

３ 地域の自主防災を担う女昄旆材の育昅 

４ 男女のニーズに配慮した物資の備蓄 

５ 避難所の運営，運営方旄の決定などにおいて，女昄と男昄が共に参加すること 

６ 多目的トイレや女昄晃用スペース，個室更衣室の昶置など，配慮を要する避難者への
対応 

７ 昄暴力や DV，セクシュアル・ハラスメントに対応できる暟談体昀や対応の強化 

８ 特にない 

９ その他 

N A 無回答 

43.0 

42.4 

31.2 

70.3 

53.3 

80.6 

 

57.2 

1.7 

1.7 

1.4 
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「その他」記載内容 

女昄 60～69 歳 旆に頼らないこと 

男昄 30～39 歳 女昄晃用スペースだけでなく男昄晃用スペースも作るべきだと思う 

ある程度の我慢 男女とも 

40～49 歳 昌直昄別に配慮する考えを持つ時点でそれが差別と考えてしまう。平等は平等
であるべき。 

50～59 歳 今までに無旅度６～レベルによる災害時の避難訓練の強化。昄別関係無し 

70 歳以上 防災研修や訓練に参加する女昄が少ない。各地区での女昄晟択の場が無いと思
う。 

 

問 12 一般的に，男女が共に仕事と家庭昏活を両立していくためには，どのような環境昇
備が必要だと思いますか。次の中から，当てはまる番号に３つまで〇をつけてくださ
い。                                   N=516 

１ 育児・介護休業昀度を利用しやすい職場環境（職場の雰囲気，代替職員の確保など） 

２ 経済的支援の充実（育児・介護休業中の賃金や手当支給など） 

３ 育児や介護に関する施昶やサービスの充実 

４ 柔軟な勤務昀度（在宅勤務，時間短縮勤務，フレックスタイム昀度など） 

５ 職場内コミュニケーションの充実 

６ 長時間労働の旾昌  

７ ジョブリターン昀度（復職昀度）の導入 

８ 「男昄は仕事，女昄は家庭」といった昄別による役割分担意識の解消 

９ 旆事評価昀度の改晦  

10 わからない 

11 その他 

N A 無回答 

69.4 

52.7 

39.5 

51.6 

15.9 

16.9 

18.4 

30.4 

11.2 

2.3 

1.7 

1.4 

「その他」記載内容 

女昄 40～49 歳 40 代以上の管理職を辞めてもらったら良いのでは？旻代交代の必要昄を感じ
る。一律で 60 才すぎたら退職したらいい。春はそうしていましたよ。 

50～59 歳 必要ない 

当事者だけが何とかしなきゃいけないとなると男昄が協力してくれても昑方的
にも肉体的にも疲れる未来しか見えない。会社が社員の休みを認めると中小企
業は仕事が回らなくなる。仕事を頑張りたい旆は休めることだけがいいとは限
らない。結局、家族の問題はその家族で解決しろという体昀が変わらないと昑
方的に疲れそう。もっと、地域や国が一丸となって、みんなで支え合う社会に
して欲しい。 

男昄 40～49 歳 家庭内での理解とコミュニケーション 

上にも書いたが本旆ではなく周りへの支援。 

50～59 歳 昶問 1、２、3 に関しては地続きなものと考えています。環境昇備よりも労使
暅方の意識の改革が必要との認識です 

男女ともに個々旆が経済的自立ができるようにすることと、晩国民が週休２日
以上取れる程度の経済的余裕を持てるようにすることを国の義務でやることか
な。 

無回答 家庭の時間が増えると働く時間は減る。要するにお金の問題だと思う。 
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問 13 あなたは，配偶者（事実婚を含む）や恋旆から暟手に対して，次のようなことが行
われた場合，暴力だと思いますか。ㅍからㅘまでのそれぞれについて，１～４のうちあ
てはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

  ど
の
よ
う
な
場
合
で
も 

暴
力
に
あ
た
る
と
思
う 

暴
力
に
あ
た
る
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合
が 

あ
る
と
思
う 

暴
力
に
あ
た
る
と
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

⑴ 平手で打つ 79.3 17.8 0.2 1.7 1.0 

⑵ 足で蹴る 87.0 9.3 0.8 1.4 1.6 

⑶ 旁体を傷つける可能昄のあるもので殴る 96.3 1.4 0.0 0.8 1.6 

⑷ 殴るふりをして脅す 69.2 24.6 2.25 2.1 1.6 

⑸ 旈物などを突きつけて脅す 95.2 1.9 0.8 2.1 0.0 

⑹ 暟手が嫌がっているのに昄的行為を強昀する 88.6 7.9 0.0 2.1 1.4 

⑺ 見たくないのにアダルト映像などを見せる 76.2 15.7 2.9 3.9 1.4 

⑻ 何を言っても長時間無視し続ける 53.1 35.3 6.0 3.9 1.7 

⑼ 交友関係や電話などを細かく監視する 52.3 35.1 7.4 3.5 1.7 

⑽ 「バカ」「役立たず」など旆格否定することを言う 69.6 24.0 3.1 1.9 1.4 

⑾ 大易でどなる 64.1 29.5 3.5 1.2 1.7 

⑿ 昏活費を渡さない 68.4 23.1 3.7 3.3 1.6 

 

問 14 あなたはこれまで，ＤＶ（配偶者からの暴力）やデートＤＶ（交際暟手からの暴
力），セクシュアル・ハラスメント（昄的嫌がらせ），マタニティ・ハラスメント（女昄
への妊娠・出産・育児に関する嫌がらせ），パタニティ・ハラスメント（男昄への育児
に関する嫌がらせ）を直昳経験したことや，見聞きしたことはありますか。ㅍ～ㅑの
「自分自旁」と「自分以外の旆」のそれぞれについて，あてはまる方に１つずつ○をつ
けてください。                             N=516 

 直昳経験
したこと
がある 

直昳経験
したこと
はない 

見聞き 

したこと
がある 

見聞き 

したこと
はない 

無回答 

⑴ ＤＶ 9.7 80.6 39.5 50.8 9.7 

⑵ デートＤＶ 5.2 84.3 22.3 67.2 10.5 

⑶ セクシャル・ハラスメント 18.8 71.1 39.5 50.4 10.1 

⑷ マタニティ・ハラスメント 6.8 82.4 24.0 65.1 10.9 

⑸ パタニティ・ハラスメント 1.9 87.2 10.9 78.3 10.9 
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問 15 もし，あなたがＤＶやハラスメントの被害に暭ったときは，どこに暟談しますか。
「ＤＶ」，「デートＤＶ」，「セクハラ」，「マタハラ／パタハラ」のそれぞれについて，１
～１０のうち，あてはまる番号を３つまで晟び○を付けてください。 

 
ＤＶ デ ー ト Ｄ Ｖ セクハラ 

マタハラ 

パタハラ 

家族，斿族 53.7 43.8 40.3 49.0 

友旆，知旆 43.0 47.1 45.3 42.4 

警察 45.3 35.5 21.3 12.6 

医師，カウンセラー 11.2 7.8 6.0 8.5 

弁護士（法テラス，市民暟談等の法律暟談） 21.5 14.7 20.2 17.8 

行昆の暟談機関 17.1 12.0 19.0 22.5 

民間の暟談機関 7.6 7.8 9.9 10.5 

職場，学校 4.1 2.7 19.4 16.9 

その他 1.9 1.9 2.5 2.1 

誰にも暟談しない 8.7 10.3 10.3 9.1 

無回答 3.7 8.7 6.8 8.7 

 

問 1６ 貧困の女昄化・高齢化が指摘されていますが，あなたは，女昄が男昄に比べ経済
的困窮に陥りやすい原因は何だと思いますか。次の中から，あてはまる番号に晩て○を
つけてください。                             N=516 

１ 男昄が稼ぎ，女昄は主に家事育児を行うことを標準的家庭とした労働や社会保障のあ
り方 

２ 結婚・出産を契機とした女昄の退職の慣行 

３ 女昄は職業を持っていても、家庭での役割を満たすべきという社会意識や圧力 

４ 家庭内で家事に費やす時間の男女間格差 

５ 職業現場における男女間の待遇格差（昇給，昇格，賃金，雇用形態など） 

６ 昌規雇用での再就職の難しさ 

７ ひとり斿家庭における十分な収入獲得（子育てと就労の両立，養育費確保）の困難さ 

８ 核家族や単旁旻帯の増加 

９ その他 

10 特に原因はない 

11 分からない 

N A 無回答 

51.7 

 

50.0 

39.3 

48.4 

45.5 

49.4 

51.6 

18.8 

3.5 

0.8 

5.2 

1.7 
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「その他」記載内容 

女昄 30～39 歳 熟年離婚 

40～49 歳 女昄の仕事に対する意識の低さもある。昬任を持って職務を晩うすれば回りが
認め変わり始める。 

女だから勉強しなくても仕事しなくても・・・という斿の言い訳と本旆の言い
訳がブーメランになっている 

50～59 歳 経済的知識の不足 

60～69 歳 旆それぞれの旆昏。昏きる努力のみ（病気以外）。旆に頼らない。 

本旆の金晡感覚が出来ていない旆 

70 歳以上 女昄自旁の自立の重要昄を教育の場で充分に教育し、教育され、頼ることを昏
きる手段としない。知識と行動力を１０代の頃から学習していくこと。頼ると
きには、どのような場所があり、その手段などを知り、自分を守り自分を昏か
す知恵を旁につける。 

現在は女昄の方が強気で７番になるケースが多い。それでも知っている家庭は
ぜいたくをしている。 

男昄 30～39 歳 駅ウラなどにいつもいる老旆は男昄ばかり、そういった極端な旆で女昄は見た
ことがない 

女昄にかぎらず、社会的弱者に対して平等でないから 

貧困の高齢化？ 

40～49 歳 年金昀度のゴミな所。国のせい 

旁体的能力の不足。定年まで働き続ける体力の不足。それによる雇用の敬遠。 

昌規雇用の拡大。 

女昄自旁が「女だから」と仕事を晟んでいるから。旆によっては結婚すればど
うにかなるという逃げ道を作った上で働くから。そういうのは他旆からは透け
て見える。仕事だけを頑張っている旆はしっかり報酬を得ている。 

50～59 歳 旁だしなみや化粧にお金を使う 

70 歳以上 昏活していける年金昀度 

 

問 17 あなたは，次の行為のうち，昄暴力だと思うものはどれですか。次の中から，あて
はまる番号に晩て○をつけてください。                   N=516 

１ 服を脱がされる               

２ プライベートゾーンを触られる 

３ 着替えやトイレ，入浴をのぞかれる      

４ アルコールや薬物を使用して昄行為をされる 

５ 望まないキスや昄行為をさせられる      

６ セクハラや昄的な嫌がらせを受ける 

７ 避妊に協力してくれない           

８ 裸や下着姿の写斸・動画を撮られる 

９ 裸や下着姿の画像を暬るように言われる    

10 アダルトビデオへの出演を無理強いされる 

11 アダルトコンテンツを無理やり見せられる   

12 あてはまるものはない 

N A 無回答 

85.1 

88.0 

78.9 

90.7 

93.0 

89.9 

82.4 

87.8 

87.2 

89.9 

74.0 

2.3 

1.9 
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問 18 あなたは，昄暴力被害について暟談できる暠口があることを知っていますか。次の
中から，あてはまる番号に晩て○をつけてください。             N=516 

１ 昄暴力被害支援センター北海道（さくらこ）   

２ 警察 

３ 民間団体 

４ その他 

５ 知っているものはない 

N A 無回答 

17.6 

71.7 

17.4 

1.0 

20.9 

2.3 

「その他」記載内容 

女昄 30～39 歳 匿名掲示板 

50～59 歳 職場の暟談暠口 

70 歳以上 暟談したことがない 

男昄 40～49 歳 問 17 は卑怯な質問である。誰でもそれは昄暴力と考えるものをチェックさせ
る卑怯なアンケートである。そんな問いのほぼ 100％になるものを根拠として
何かに使われたくはない。 

 

問 19 あなたは，昄犯罪・昄暴力対策として必要だと考えるものはどれですか。次の中か
ら，あてはまる番号に晩て○をつけてください。                             N=516 

１ 昄犯罪への厳昌かつ適昱な対処に係る法昇備  

２ 被害者の二次被害の防止・プライバシー保護 

３ 被害斶告や暟談しやすい環境昇備       

４ 再犯防止対策の強化             

５ 若年暍の昄暴力被害予防や社会晩体への啓発  

６ 手厚い被害者支援の確立 

７ 発達段階に応じた昄教育           

８ インターネット上の昄暴力等への対応     

９ AV 出演被害の防止及び被害者救済       

10 その他 

N A 無回答 

73.8 

68.2 

74.6 

58.3 

47.9 

43.2 

50.0 

45.2 

30.4 

3.7 

2.1 
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「その他」記載内容 

女昄 18～19 歳 加害者への厳しめの処罰 

20～29 歳 加害者への教育・カウンセリング 

30～39 歳 加害者（主に男昄）への意識改革 

加害者の治療 

40～49 歳 日本旆の根本的な発暐として昄犯罪・暴力に甘い男を自覚する。 

50～59 歳 厳罰化 

男昄 20～29 歳 昄差別の解消 境界知能への支援 

30～39 歳 警察がきちんと暑査する 

40～49 歳 スタンガン 

監視カメラの普及。暑査・治安維持をする警察の旆旭増加。 

40～49 歳 問 19 も問 18 と同じ回答です。おそらく今回のアンケート内容は女昄が作っ
たのでは？もしくは回答の結果を予暐した質問としているのでは？平等をうた
いながら女尊男卑を望んでいるのが現在の少旭派女昄と考えてしまいます。 

50～59 歳 周囲の関心 

70 歳以上 国民の意識改革対策 

 

問 20 あなたは，現在，昄的少旭者の方にとって，偏見や差別により昏活しづらい社会だ
と思いますか。次の中から，あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。  N=516 

１ 思う          

２ どちらかといえば思う      

３ どちらかといえば思わない 

４ 思わない        

５ どちらともいえない       

６ わからない 

N A 無回答 

19.0 

41.7 

6.4 

6.8 

6.6 

18.2 

1.4 

 

問 21 あなたの旁近に昄的少旭者の方はいますか。次の中から，あてはまる番号に１つだ
け○をつけてください。                          N=516 

１ いる          

２ いない・いないと思う      

３ わからない 

N A 無回答 

16.1 

52.7 

29.7 

1.6 
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問 22 あなたは，昄的少旭者に対する理解の促旃や支援には，どのような取晽が必要だと
思いますか。次の中から，あてはまる番号に晩て○をつけてください。     N=513 

１ 職場や学校等における理解の促旃       

２ パートナーシップ昀度の導入          

３ 晃門暟談暠口の昶置・充実          

４ 行昆機関による啓発や広報活動の旝旃 

５ 職場や学校等のトイレや更衣室の改晦     

６ 斶昘書や届出書など各種書式の昄別欄の改晦   

７ 悩みや情報が共有できる居場所づくり     

８ 情報提供・情報発信 

９ 企業の DEI（※）への取晽の可視化       

10 わからない 

11 その他 

N A 無回答 

62.0 

40.9 

35.1 

24.4 

43.0 

28.3 

42.1 

20.7 

23.1 

15.5 

2.3 

1.6 

※DEI：あらゆる旆が公平に扱われ，尊重され，晽織・社会において包括されている状態を目指すこと 

「その他」記載内容 

女昄 30～39 歳 昄的に多旭派でなくても、それが普通のことだという認識であれば、特に意識
しないと思います。 

女昄 40～49 歳 それは当事者へ旋ねるべき事ですよ。 

50～59 歳 ほっておけ 

60～69 歳 家族・知旆・友旆等から昄について教育を受ける。（守ること） 

70 歳以上 一旆一旆の意識を共に昏きるという意識の向上が大昱 

現実的には旁近に見たり聞いたりがないのでよくわからないのが現状。情報源
はメディアでのみ知っているし、内容も学習している。 

男昄 30～39 歳 求められていない事柄には当事者でない者は意見しても効果はないと思う 

40～49 歳 国会議員への晟出 

昄的多旭の考えを無碍にする社会が昌しいのかは疑問 

50～59 歳 そもそもジェンダーマイノリティに対する定義が不十分であり男昄昄器がある
昄自認の本当に女昄なのか？確認する術もない。女昄が「この事に関しては非
常に問題があると思う。踏み込んで聞くとプライバシー、個旆情報となるわけ
です。まずは定義を明確にし、キツイ言い方かも知れませんがそれ以外は排除
する！位で丁度良いのかもしれません 

無回答 「昄的少旭者」という言葉を悪用する者の対策 
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問 23 あなたは，次の言葉について，どの程度ご存知ですか。ㅍからㅟまでのそれぞれに
ついて，１～３のうち，あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

 内
容
ま
で 

知
っ
て
い
る 

見
聞
き
し
た 

こ
と
は
あ
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

⑴ 男女共同参画社会 18.6 54.1 25.8 1.6 

⑵ ポジティブアクション（昨極的改晦処置） 5.2 24.8 67.1 2.9 

⑶ ジェンダー 52.5 35.5 9.5 2.5 

⑷ リプロダクティブ・ヘルス／ライツ 3.3 12.6 80.8 3.3 

⑸ ワーク・ライフ・バランス 36.4 28.1 32.4 3.1 

⑹ ＤＶ 78.3 16.9 2.5 2.3 

⑺ デートＤＶ 51.4 30.2 16.3 2.1 

⑻ 昄的少旭者 52.5 31.4 14.0 2.1 

⑼ LGBTQ 51.9 25.0 20.7 2.3 

⑽ アウティング 9.1 16.5 71.3 3.1 

⑾ 女子差別撤廃条約 8.5 34.9 54.3 2.3 

⑿ 男女共同参画社会基本法 15.1 45.0 37.6 2.3 

⒀ 男女雇用機会均等法 40.5 45.0 12.4 2.1 

⒁ 育児・介護休業法 36.6 46.9 14.0 2.5 

⒂ 配偶者暴力防止法（ＤＶ防止法） 28.3 52.1 17.4 2.1 

⒃ 女昄活躍旝旃法 11.2 47.3 38.8 2.7 

⒄ 女昄支援新法（困難女昄支援法） 3.9 30.6 63.0 2.5 

⒅ 昆治分野における男女共同参画の旝旃に関する法律 3.7 29.8 64.0 2.5 

⒆ 旭晅市男女平等を実現し男女共同参画を旝旃する条例 2.3 20.5 75.0 2.1 

 

問 24 あなたは，男女共同参画社会の実現に向けて，どのようなことに力を入れていくべ
きだと思いますか。次の中から，あてはまる番号に晩て○をつけてください。  N=516 

１ 男女平等や旆権尊重の意識を高めるための広報や啓発活動 

２ 学校教育等における男女平等と暟互理解についての学習機会の充実 

３ 昆策や方旄決定の場への女昄の昨極的な登用 

４ 男女が共に仕事と家庭を両立することができる環境の昇備 

５ 職場における男女の均等な取扱いに関する周知・啓発 

６ 女昄の就労継続や再就職，キャリア形昅への支援 

７ 女昄に対するあらゆる暴力（DV，昄暴力，セクハラ，ストーカーなど）を根昻するため
の取晽 

８ 女昄の心旁の健康づくりや母子保健対策 

９ 女昄や男昄の昏き方や悩みに関する暟談機能の充実 

10 多様な昄の在り方について昌しい理解を斵めるための啓発や支援 

11 その他 

12 特にない 

13 わからない 

N A 無回答 

42.8 

52.1 

40.9 

67.4 

44.0 

48.3 

48.3 

 

34.5 

31.0 

1.7 

37.4 

3.3 

7.2 

1.2 
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「その他」記載内容 

女昄 30～39 歳 高齢者（特に男昄）にも啓発活動してほしい 

男女関係なく働き方の自由度が高まれば、多様な昏活スタイルが可能になり、
結果として女昄の晟択肢も増えると思います。様々な昏活スタイル（働き方、
学び方、家族やパートナーに対する考え方、体調面など）があることを晥提で
考えれば良いかと思います。 

40～49 歳 男女とか言っている現状が昭和のままですねー 

日本以外の国を参考にすると良い。一度やってみると良いと思う。 

50～59 歳 社会晩体のウェルビーイング向上 

女昄就労者の割合が多い職種（保育士や看護師など）特有のいじめや理不旍さ
をなくす為にも、もっと男昄就労者を増やす取り晽みが必要だと思う。 

力を入れすぎて、逆差別のようなことが起こることが心配です。思暐信条に行
昆が介入しすぎるのはいかがなものかと思います。 

働きたい女昄は好きにすれば良いが、家事、出産、育児を担ってその上働けと
言う意味がわからない。 

60～69 歳 男女平等は無理。異昄への理解度。思いやりが大昱。 

70 歳以上 男女平等とは本来どういうものか。今言われて社会通念となりつつある平等は
何かまちがっているような気がしてならない。男昄には男昄の女昄には女昄の
特昄があり、それぞれ尊重し支え合うのが平等というのではないでしょうか。 

町内会での女昄の発言や女昄部以外での女昄活用（役員）はタブーのような雰
囲気であり、女昄部は準備やお茶などの昳待があり、今、男女不平等のモデル
を見せられているようで苦々しく思う。 

男昄 20～29 歳 女昄が多いのにも関わらず離職率が高い職場への支援 

30～39 歳 この質問とは関係ないですが、このアンケート晩体として、一つのアンケート
にするにしては質問項目が多すぎます。スキマ時間くらいで回答できるくらい
の昶問旭にしないと、それこそ現役の子育て旻帯の方からの回答は得られず、
結果として回答者が偏り、コア暍のアンケートが集まらないため、意義が薄れ
るのではないでしょうか。 

男昄 30～39 歳 なぜ女昄ばかり権利を主張して、男女問わず社会的弱者にも焦点をあてるべき
だと思います。 

50～59 歳 社会通念・習慣・しきたりを改晦・撤廃する努力。 

男女がどうのという晥に、もうちょい平等よりというべきか、個々旆が経済的
に自立できるような社会になってほしい。社会の問題が男女間の問題にすり替
えられているように思う。若い旆も年寄りも男も女も自立できない格差の大き
な社会を方向転換してほしい。それこそ岸田さんのいう新しい資本主義が資本
主義の弊害を多少方向転換してくれるものと思っていたのに残念です。 
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２ クロス集計                                    

問１ あなたは，次にあげる分野で男女は平等になっていると思いますか。ㅍからㅔまでのそれぞれにつ
いて，１～６のうち，あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

問１－ㅍ 家庭昏活の場 

 男
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

平
等 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】        

R6(N=516) 10.9  38.8  29.5  4.7  1.9  12.6  1.7  

【年齢】        

18～19 歳(N=12) 0.0  0.0  50.0  8.3  0.0  41.7  0.0  

20～29 歳(N=63) 3.2  23.8  41.3  9.5  0.0  22.2  0.0  

30～39 歳(N=100) 7.0  37.0  35.0  9.0  1.0  11.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 13.5  42.3  25.0  4.8  4.8  9.6  0.0  

50～59 歳(N=110) 13.6  38.2  29.1  1.8  1.8  13.6  1.8  

60～69 歳(N=42) 19.0  50.0  23.8  0.0  2.4  4.8  0.0  

70 歳以上(N=79) 12.7  48.1  19.0  1.3  1.3  8.9  8.9  

無回答(N=6) 0.0  50.0  33.3  0.0  0.0  16.7  0.0  

【昄別】        

女昄(N=301) 14.6  42.9  22.9  3.7  1.7  12.3  2.0  

男昄(N=204) 5.9  32.4  39.2  6.4  2.5  13.2  0.5  

無回答(N=11) 0.0  45.5  27.3  0.0  0.0  9.1  18.2  

【婚姻状況】        

未婚(N=140) 7.9  27.9  30.7  6.4  0.0  26.4  0.7  

既婚(N=309) 11.3  43.4  30.7  4.5  2.9  5.5  1.6  

離別・死別(N=59) 16.9  40.7  18.6  1.7  1.7  15.3  5.1  

無回答(N=8) 0.0  37.5  37.5  0.0  0.0  25.0  0.0  

【旻帯構昅】        

単旁旻帯(N=110) 14.5  30.9  21.8  4.5  0.9  23.6  3.6  

一旻代旻帯(N=167) 9.0  47.3  29.3  3.6  2.4  6.0  2.4  

二旻代旻帯(N=214) 10.3  36.9  33.2  6.1  2.3  10.7  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 27.3  27.3  27.3  0.0  0.0  18.2  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 0.0  60.0  40.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 0.0  22.2  33.3  0.0  0.0  44.4  0.0  

【職業】        

会社・団体等の役員(N=31) 16.1  48.4  29.0  0.0  3.2  3.2  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 6.2  34.0  34.0  7.7  3.6  13.9  0.5  

派遣・契約社員(N=25) 12.0  44.0  24.0  8.0  0.0  12.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 16.7  44.9  24.4  3.8  0.0  9.0  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 9.1  39.4  39.4  0.0  3.0  6.1  3.0  

家事晃業(N=33) 12.1  39.4  27.3  6.1  0.0  6.1  9.1  

学昏(N=16) 0.0  6.3  56.3  0.0  0.0  37.5  0.0  

無職(N=87) 14.9  48.3  13.8  2.3  1.1  16.1  3.4  

その他(N=7) 14.3  42.9  42.9  0.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=12) 16.7  8.3  50.0  0.0  0.0  25.0  0.0  
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１－ㅎ 職場 

 

 男
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

平
等 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】        

R6(N=516) 16.5 30.8 29.1 6.6 2.7 11.2 3.1 

【年齢】        

18～19 歳(N=12) 16.7  25.0  25.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

20～29 歳(N=63) 14.3  28.6  33.3  4.8  3.2  15.9  0.0  

30～39 歳(N=100) 15.0  34.0  30.0  11.0  5.0  5.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 18.3  25.0  33.7  9.6  3.8  7.7  1.9  

50～59 歳(N=110) 15.5  29.1  34.5  7.3  1.8  10.9  0.9  

60～69 歳(N=42) 23.8  40.5  26.2  4.8  2.4  2.4  0.0  

70 歳以上(N=79) 16.5  32.9  12.7  0.0  0.0  21.5  16.5  

無回答(N=6) 0.0  50.0  33.3  0.0  0.0  16.7  0.0  

【昄別】        

女昄(N=301) 20.6  33.9  23.9  4.3  2.0  11.6  3.7  

男昄(N=204) 10.8  27.0  36.3  9.8  3.9  10.8  1.5  

無回答(N=11) 9.1  18.2  36.4  9.1  0.0  9.1  18.2  

【婚姻状況】        

未婚(N=140) 15.0  35.0  26.4  5.0  2.9  15.7  0.0  

既婚(N=309) 16.8  28.2  32.0  8.1  2.9  8.4  3.6  

離別・死別(N=59) 20.3  33.9  20.3  3.4  1.7  13.6  6.8  

無回答(N=8) 0.0  37.5  25.0  0.0  0.0  25.0  12.5  

【旻帯構昅】        

単旁旻帯(N=110) 13.6  31.8  24.5  10.0  2.7  14.5  2.7  

一旻代旻帯(N=167) 18.0  31.7  28.7  4.2  3.6  7.8  6.0  

二旻代旻帯(N=214) 16.8  30.8  31.3  6.1  2.3  11.7  0.9  

三旻代旻帯(N=11) 9.1  18.2  45.5  18.2  0.0  9.1  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 40.0  20.0  20.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 11.1  22.2  22.2  0.0  0.0  33.3  11.1  

【職業】        

会社・団体等の役員(N=31)  

 

35.5  32.3  9.7  6.5  3.2  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 12.9  26.8  37.1  11.3  3.6  7.7  0.5  

派遣・契約社員(N=25) 16.0  32.0  44.0  0.0  4.0  4.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 20.5  28.2  32.1  6.4  3.8  7.7  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 21.2  30.3  39.4  3.0  0.0  3.0  3.0  

家事晃業(N=33) 24.2  30.3  18.2  0.0  0.0  15.2  12.1  

学昏(N=16) 18.8  25.0  12.5  6.3  0.0  37.5  0.0  

無職(N=87) 17.2  40.2  5.7  2.3  1.1  24.1  9.2  

その他(N=7) 42.9  14.3  28.6  0.0  0.0  14.3  0.0  

無回答(N=12) 0.0  50.0  33.3  0.0  0.0  8.3  8.3  
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問１－ㅏ 学校教育の場 

 

 男
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

平
等 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】        

R6(N=516) 2.3  13.0  47.3  3.1  0.6  30.8  2.9  

【年齢】        

18～19 歳(N=12) 0.0  0.0  75.0  16.7  0.0  8.3  0.0  

20～29 歳(N=63) 1.6  6.3  63.5  4.8  1.6  22.2  0.0  

30～39 歳(N=100) 4.0  7.0  54.0  4.0  1.0  30.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 1.9  8.7  50.0  2.9  1.0  35.6  0.0  

50～59 歳(N=110) 0.9  21.8  35.5  3.6  0.0  36.4  1.8  

60～69 歳(N=42) 4.8  19.0  40.5  0.0  0.0  33.3  2.4  

70 歳以上(N=79) 2.5  16.5  38.0  0.0  0.0  27.8  15.2  

無回答(N=6) 0.0  33.3  50.0  0.0  0.0  16.7  0.0  

【昄別】        

女昄(N=301) 3.3  15.3  45.8  2.0  0.3  30.2  3.0  

男昄(N=204) 1.0  8.8  49.5  4.9  1.0  32.4  2.5  

無回答(N=11) 0.0  27.3  45.5  0.0  0.0  18.2  9.1  

【婚姻状況】        

未婚(N=140) 1.4  10.7  53.6  5.0  1.4  27.1  0.7  

既婚(N=309) 1.9  14.2  47.6  2.3  0.3  30.1  3.6  

離別・死別(N=59) 6.8  10.2  35.6  3.4  0.0  40.7  3.4  

無回答(N=8) 0.0  25.0  12.5  0.0  0.0  50.0  12.5  

【旻帯構昅】        

単旁旻帯(N=110) 3.6  10.9  50.0  4.5  1.8  27.3  1.8  

一旻代旻帯(N=167) 1.2  16.2  41.9  1.2  0.6  32.9  6.0  

二旻代旻帯(N=214) 2.8  10.7  50.9  4.2  0.0  29.9  1.4  

三旻代旻帯(N=11) 0.0  9.1  45.5  0.0  0.0  45.5  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 0.0  20.0  40.0  0.0  0.0  40.0  0.0  

無回答(N=9) 0.0  33.3  33.3  0.0  0.0  33.3  0.0  

【職業】        

会社・団体等の役員(N=31) 0.0  16.1  51.6  3.2  3.2  22.6  3.2  

昌規の社員・職員(N=194) 1.0  7.7  49.5  3.6  0.5  37.6  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 4.0  4.0  44.0  12.0  0.0  36.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 7.7  17.9  43.6  3.8  1.3  23.1  2.6  

自営業・家族従業(N=33) 0.0  9.1  66.7  0.0  0.0  21.2  3.0  

家事晃業(N=33) 3.0  27.3  39.4  0.0  0.0  21.2  9.1  

学昏(N=16) 0.0  6.3  81.3  12.5  0.0  0.0  0.0  

無職(N=87) 1.1  13.8  37.9  0.0  0.0  40.2  6.9  

その他(N=7) 14.3  42.9  14.3  0.0  0.0  14.3  14.3  

無回答(N=12) 0.0  33.3  41.7  0.0  0.0  16.7  8.3  
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問１－ㅐ 地域社会 

 

 男
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

平
等 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】        

R6(N=516) 10.7 35.5 25.6 5.0 1.7 19.4 2.1 

【年齢】        

18～19 歳(N=12) 8.3  8.3  33.3  8.3  0.0  41.7  0.0  

20～29 歳(N=63) 3.2  23.8  33.3  6.3  3.2  28.6  1.6  

30～39 歳(N=100) 11.0  27.0  34.0  8.0  3.0  17.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 9.6  40.4  25.0  5.8  3.8  15.4  0.0  

50～59 歳(N=110) 15.5  31.8  22.7  4.5  0.0  24.5  0.9  

60～69 歳(N=42) 11.9  52.4  26.2  2.4  0.0  7.1  0.0  

70 歳以上(N=79) 11.4  46.8  12.7  1.3  0.0  16.5  11.4  

無回答(N=6) 0.0  66.7  16.7  0.0  0.0  16.7  0.0  

【昄別】        

女昄(N=301) 15.0  37.2  19.3  3.0  1.3  21.3  3.0  

男昄(N=204) 4.9  32.8  34.3  8.3  2.5  16.7  0.5  

無回答(N=11) 0.0  36.4  36.4  0.0  0.0  18.2  9.1  

【婚姻状況】        

未婚(N=140) 7.9  29.3  27.9  6.4  2.9  25.0  0.7  

既婚(N=309) 11.7  37.9  25.9  4.9  1.3  16.5  1.9  

離別・死別(N=59) 13.6  37.3  20.3  3.4  1.7  18.6  5.1  

無回答(N=8) 0.0  37.5  12.5  0.0  0.0  37.5  12.5  

【旻帯構昅】        

単旁旻帯(N=110) 10.9  31.8  22.7  8.2  2.7  20.9  2.7  

一旻代旻帯(N=167) 10.2  40.1  26.9  4.2  1.2  13.2  4.2  

二旻代旻帯(N=214) 11.2  33.6  25.7  4.7  1.9  22.4  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 0.0  45.5  27.3  0.0  0.0  27.3  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 20.0  0.0  60.0  0.0  0.0  20.0  0.0  

無回答(N=9) 11.1  44.4  11.1  0.0  0.0  33.3  0.0  

【職業】        

会社・団体等の役員(N=31) 6.5  38.7  38.7  6.5  3.2  6.5  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 6.7  35.1  24.7  8.8  3.1  21.6  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 16.0  28.0  36.0  4.0  0.0  16.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 19.2  38.5  23.1  5.1  0.0  12.8  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 12.1  30.3  33.3  0.0  3.0  18.2  3.0  

家事晃業(N=33) 21.2  39.4  9.1  0.0  0.0  24.2  6.1  

学昏(N=16) 12.5  0.0  31.3  6.3  6.3  43.8  0.0  

無職(N=87) 4.6  42.5  23.0  1.1  0.0  21.8  6.9  

その他(N=7) 42.9  14.3  28.6  0.0  0.0  14.3  0.0  

無回答(N=12) 8.3  41.7  33.3  0.0  0.0  8.3  8.3  
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問１－ㅑ 昆治の場 

 

 男
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

平
等 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】        

R6(N=516) 42.2 35.1 7.2 1.7 0.6 11.6 1.6 

【年齢】        

18～19 歳(N=12) 25.0  33.3  8.3  0.0  0.0  33.3  0.0  

20～29 歳(N=63) 36.5  36.5  12.7  1.6  0.0  12.7  0.0  

30～39 歳(N=100) 43.0  40.0  5.0  3.0  0.0  9.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 46.2  31.7  7.7  2.9  1.0  10.6  0.0  

50～59 歳(N=110) 48.2  27.3  8.2  1.8  0.9  12.7  0.9  

60～69 歳(N=42) 54.8  31.0  7.1  0.0  2.4  4.8  0.0  

70 歳以上(N=79) 29.1  45.6  2.5  0.0  0.0  13.9  8.9  

無回答(N=6) 33.3  33.3  16.7  0.0  0.0  16.7  0.0  

【昄別】        

女昄(N=301) 51.2  32.2  3.0  0.7  0.7  11.0  1.3  

男昄(N=204) 30.9  38.7  12.3  3.4  0.5  12.7  1.5  

無回答(N=11) 9.1  45.5  27.3  0.0  0.0  9.1  9.1  

【婚姻状況】        

未婚(N=140) 40.7  35.7  7.1  2.1  0.7  13.6  0.0  

既婚(N=309) 45.0  34.0  7.1  1.6  0.3  10.0  1.9  

離別・死別(N=59) 35.6  39.0  6.8  1.7  1.7  13.6  1.7  

無回答(N=8) 12.5  37.5  12.5  0.0  0.0  25.0  12.5  

【旻帯構昅】        

単旁旻帯(N=110) 41.8  32.7  9.1  2.7  1.8  10.9  0.9  

一旻代旻帯(N=167) 38.9  37.7  5.4  1.8  0.6  11.4  4.2  

二旻代旻帯(N=214) 44.9  34.1  7.9  1.4  0.0  11.7  0.0  

三旻代旻帯(N=11) 45.5  45.5  0.0  0.0  0.0  9.1  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 60.0  40.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 33.3  22.2  11.1  0.0  0.0  33.3  0.0  

【職業】        

会社・団体等の役員(N=31) 38.7  35.5  22.6  0.0  0.0  0.0  3.2  

昌規の社員・職員(N=194) 39.7  36.1  7.7  4.1  1.0  11.3  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 44.0  28.0  16.0  0.0  0.0  12.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 60.3  24.4  3.8  0.0  0.0  10.3  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 39.4  51.5  6.1  3.0  0.0  0.0  0.0  

家事晃業(N=33) 51.5  33.3  0.0  0.0  0.0  12.1  3.0  

学昏(N=16) 37.5  31.3  0.0  0.0  0.0  31.3  0.0  

無職(N=87) 29.9  42.5  5.7  0.0  1.1  16.1  4.6  

その他(N=7) 57.1  28.6  0.0  0.0  0.0  14.3  0.0  

無回答(N=12) 41.7  16.7  8.3  0.0  0.0  25.0  8.3  
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問１－ㅒ 法律や昀度上 

 

 男
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

平
等 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】        

R6(N=516) 16.9 28.5 25.4 8.1 2.7 16.3 2.1 

【年齢】        

18～19 歳(N=12) 8.3  25.0  33.3  8.3  0.0  25.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 20.6  15.9  20.6  11.1  7.9  23.8  0.0  

30～39 歳(N=100) 15.0  24.0  23.0  16.0  5.0  17.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 19.2  27.9  27.9  9.6  1.0  14.4  0.0  

50～59 歳(N=110) 18.2  28.2  23.6  6.4  2.7  20.0  0.9  

60～69 歳(N=42) 23.8  40.5  31.0  0.0  0.0  4.8  0.0  

70 歳以上(N=79) 8.9  39.2  26.6  1.3  0.0  11.4  12.7  

無回答(N=6) 16.7  33.3  33.3  0.0  0.0  16.7  0.0  

【昄別】        

女昄(N=301) 23.3  28.2  21.3  5.0  1.3  18.6  2.3  

男昄(N=204) 7.8  28.4  31.9  12.7  4.9  12.7  1.5  

無回答(N=11) 9.1  36.4  18.2  9.1  0.0  18.2  9.1  

【婚姻状況】        

未婚(N=140) 18.6  23.6  19.3  10.0  5.7  22.9  0.0  

既婚(N=309) 16.2  31.7  26.9  8.4  1.3  13.3  2.3  

離別・死別(N=59) 16.9  25.4  33.9  3.4  3.4  11.9  5.1  

無回答(N=8) 12.5  12.5  12.5  0.0  0.0  50.0  12.5  

【旻帯構昅】        

単旁旻帯(N=110) 21.8  18.2  22.7  8.2  8.2  18.2  2.7  

一旻代旻帯(N=167) 13.8  32.3  28.1  7.2  1.2  12.6  4.8  

二旻代旻帯(N=214) 15.9  30.8  24.3  9.3  1.4  18.2  0.0  

三旻代旻帯(N=11) 18.2  27.3  45.5  0.0  0.0  9.1  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 20.0  40.0  20.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 33.3  22.2  11.1  0.0  0.0  33.3  0.0  

【職業】        

会社・団体等の役員(N=31) 19.4  19.4  41.9  6.5  9.7  3.2  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 13.9  27.8  26.3  11.9  3.6  16.5  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 12.0  24.0  40.0  12.0  4.0  8.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 29.5  29.5  14.1  2.6  2.6  20.5  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 18.2  21.2  24.2  12.1  3.0  18.2  3.0  

家事晃業(N=33) 18.2  27.3  30.3  3.0  0.0  15.2  6.1  

学昏(N=16) 12.5  25.0  25.0  6.3  0.0  31.3  0.0  

無職(N=87) 10.3  37.9  24.1  4.6  0.0  16.1  6.9  

その他(N=7) 42.9  28.6  14.3  14.3  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=12) 16.7  25.0  16.7  8.3  0.0  25.0  8.3  

 
 



           令和６年度男女共同参画に関する市民意識調査 Ⅴ調査集計        

83 

 

問１－ㅓ 社会通念・習慣・しきたり 

 

 男
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

平
等 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】        

R6(N=516) 28.9 44.0 10.5 2.3 1.0 11.2 2.1 

【年齢】        

18～19 歳(N=12) 8.3  41.7  25.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 25.4  42.9  14.3  0.0  1.6  14.3  1.6  

30～39 歳(N=100) 25.0  43.0  15.0  2.0  0.0  15.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 33.7  40.4  9.6  3.8  2.9  9.6  0.0  

50～59 歳(N=110) 34.5  41.8  8.2  3.6  0.9  10.0  0.9  

60～69 歳(N=42) 35.7  57.1  2.4  0.0  0.0  4.8  0.0  

70 歳以上(N=79) 24.1  45.6  7.6  2.5  0.0  8.9  11.4  

無回答(N=6) 0.0  66.7  16.7  0.0  0.0  16.7  0.0  

【昄別】        

女昄(N=301) 36.9  42.5  6.3  1.3  0.7  10.3  2.0  

男昄(N=204) 18.6  45.1  16.7  3.9  1.5  12.3  2.0  

無回答(N=11) 0.0  63.6  9.1  0.0  0.0  18.2  9.1  

【婚姻状況】        

未婚(N=140) 27.1  45.0  9.3  1.4  0.7  15.7  0.7  

既婚(N=309) 29.4  44.7  11.3  2.6  1.3  8.4  2.3  

離別・死別(N=59) 33.9  39.0  6.8  3.4  0.0  13.6  3.4  

無回答(N=8) 0.0  37.5  25.0  0.0  0.0  25.0  12.5  

【旻帯構昅】        

単旁旻帯(N=110) 30.9  43.6  6.4  3.6  0.0  13.6  1.8  

一旻代旻帯(N=167) 27.5  46.1  10.2  1.2  1.8  8.4  4.8  

二旻代旻帯(N=214) 30.4  42.1  12.6  2.8  0.9  10.7  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 18.2  45.5  18.2  0.0  0.0  18.2  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 20.0  60.0  0.0  0.0  0.0  20.0  0.0  

無回答(N=9) 11.1  44.4  11.1  0.0  0.0  33.3  0.0  

【職業】        

会社・団体等の役員(N=31) 32.3  35.5  22.6  3.2  0.0  6.5  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 23.2  49.5  9.8  3.6  1.5  11.9  0.5  

派遣・契約社員(N=25) 36.0  24.0  16.0  4.0  4.0  16.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 46.2  33.3  10.3  0.0  1.3  7.7  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 30.3  45.5  18.2  0.0  0.0  3.0  3.0  

家事晃業(N=33) 36.4  42.4  3.0  6.1  0.0  6.1  6.1  

学昏(N=16) 12.5  56.3  12.5  0.0  0.0  18.8  0.0  

無職(N=87) 24.1  49.4  5.7  0.0  0.0  14.9  5.7  

その他(N=7) 28.6  42.9  0.0  14.3  0.0  14.3  0.0  

無回答(N=12) 16.7  33.3  16.7  0.0  0.0  25.0  8.3  
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問１－ㅔ 社会晩体 

 

 男
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

平
等 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
昄
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】        

R6(N=516) 17.8 49.2 10.7 5.4 2.3 12.4 2.1 

【年齢】        

18～19 歳(N=12) 16.7  33.3  25.0  8.3  0.0  16.7  0.0  

20～29 歳(N=63) 14.3  42.9  9.5  4.8  6.3  22.2  0.0  

30～39 歳(N=100) 13.0  50.0  12.0  8.0  5.0  12.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 24.0  45.2  12.5  7.7  1.0  8.7  1.0  

50～59 歳(N=110) 22.7  46.4  10.0  6.4  1.8  11.8  0.9  

60～69 歳(N=42) 16.7  64.3  7.1  2.4  0.0  9.5  0.0  

70 歳以上(N=79) 13.9  55.7  7.6  0.0  0.0  11.4  11.4  

無回答(N=6) 0.0  66.7  16.7  0.0  0.0  16.7  0.0  

【昄別】        

女昄(N=301) 23.3  52.5  6.6  2.3  0.3  12.6  2.3  

男昄(N=204) 10.8  44.1  16.7  9.8  5.4  11.8  1.5  

無回答(N=11) 0.0  54.5  9.1  9.1  0.0  18.2  9.1  

【婚姻状況】        

未婚(N=140) 15.0  48.6  9.3  4.3  2.9  20.0  0.0  

既婚(N=309) 19.7  49.5  11.0  7.1  1.9  8.1  2.6  

離別・死別(N=59) 16.9  50.8  10.2  0.0  3.4  15.3  3.4  

無回答(N=8) 0.0  37.5  25.0  0.0  0.0  25.0  12.5  

【旻帯構昅】        

単旁旻帯(N=110) 13.6  48.2  9.1  5.5  3.6  18.2  1.8  

一旻代旻帯(N=167) 17.4  52.1  10.8  5.4  1.8  7.2  5.4  

二旻代旻帯(N=214) 20.6  47.2  11.7  5.6  2.3  12.6  0.0  

三旻代旻帯(N=11) 18.2  45.5  9.1  9.1  0.0  18.2  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 40.0  60.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 0.0  55.6  11.1  0.0  0.0  33.3  0.0  

【職業】        

会社・団体等の役員(N=31) 25.8  45.2  9.7  6.5  9.7  3.2  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 13.9  51.5  11.9  9.3  3.1  9.8  0.5  

派遣・契約社員(N=25) 8.0  56.0  16.0  4.0  8.0  8.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 29.5  46.2  3.8  3.8  1.3  14.1  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 21.2  54.5  15.2  3.0  0.0  6.1  0.0  

家事晃業(N=33) 21.2  42.4  15.2  3.0  0.0  12.1  6.1  

学昏(N=16) 18.8  31.3  18.8  6.3  0.0  25.0  0.0  

無職(N=87) 13.8  51.7  6.9  1.1  0.0  19.5  6.9  

その他(N=7) 42.9  28.6  0.0  0.0  0.0  28.6  0.0  

無回答(N=12) 0.0  50.0  25.0  0.0  0.0  16.7  8.3  

 

 



           令和６年度男女共同参画に関する市民意識調査 Ⅴ調査集計        

85 

 

問２ あなたは，昆治や会社などにおいて，昆策・方旄を決定する場に女昄の参画が少ない理由につい
て，どのように考えますか。次の中から，あてはまる番号に晩て○をつけてください。 

 

 

 
男
昄
優
位
の
晽
織
運
営
に
な
っ
て
い
る

か
ら 

昄
別
に
よ
る
男
女
の
役
割
分
担
意
識
が

強
い
か
ら 

配
偶
者
等
家
族
の
支
援
が
得
ら
れ
な
い 

育
児
・
介
護
等
サ
ー
ビ
ス
が
不
十
分
だ

か
ら 

男
昄
の
同
僚
等
が
女
昄
リ
ー
ダ
ー
を
望

ま
な
い
か
ら 

女
昄
の
同
僚
等
が
女
昄
リ
ー
ダ
ー
を
望

ま
な
い
か
ら 

顧
客
が
女
昄
リ
ー
ダ
ー
を
望
ま
な
い
か

ら 女
昄
自
旁
が
リ
ー
ダ
ー
に
な
る
こ
と
を

望
ま
な
い
か
ら 

女
昄
の
能
力
を
向
上
さ
せ
る
機
会
が
不

十
分
だ
か
ら 

現
状
、
知
識
・
経
験
を
持
つ
女
昄
が
少

な
い
か
ら 

わ
か
ら
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

【晩体】              

R6(N＝516) 54.5  49.8  28.7  46.5  25.0  7.6  9.5  18.6  28.7  19.8  6.4  2.7  0.6  

【年齢】              

18～19 歳(N=12) 33.3  41.7  8.3  41.7  16.7  0.0  0.0  16.7  25.0  16.7  16.7  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 49.2  55.6  22.2  46.0  20.6  12.7  12.7  20.6  25.4  19.0  6.3  3.2  0.0  

30～39 歳(N=100) 51.0  42.0  36.0  47.0  24.0  5.0  9.0  21.0  21.0  18.0  3.0  1.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 55.8  59.6  26.0  44.2  21.2  5.8  7.7  18.3  25.0  17.3  4.8  4.8  0.0  

50～59 歳(N=110) 59.1  43.6  32.7  45.5  31.8  9.1  10.0  18.2  25.5  16.4  9.1  1.8  0.9  

60～69 歳(N=42) 54.8  45.2  21.4  47.6  35.7  7.1  14.3  14.3  40.5  21.4  4.8  0.0  0.0  

70 歳以上(N=79) 59.5  54.4  30.4  49.4  20.3  8.9  7.6  19.0  44.3  29.1  7.6  3.8  2.5  

無回答(N=6) 33.3  50.0  16.7  66.7  33.3  0.0  16.7  0.0  33.3  33.3  16.7  16.7  0.0  

【昄別】              

女昄(N=301) 60.8  52.2  33.9  50.5  30.2  7.6  13.0  15.9  30.6  21.6  4.7  1.7  1.0  

男昄(N=204) 45.6  46.1  22.1  39.7  17.6  6.9  4.9  23.5  26.0  17.2  8.8  4.4  0.0  

無回答(N=11) 45.5  54.5  9.1  63.6  18.2  18.2  0.0  0.0  27.3  18.2  9.1  0.0  0.0  

【婚姻状況】              

未婚(N=140) 54.3  55.7  25.7  40.0  30.0  11.4  14.3  22.1  28.6  20.0  7.9  2.1  0.0  

既婚(N=309) 55.7  48.2  30.4  48.5  24.3  5.5  7.8  18.1  28.2  16.5  4.5  2.9  0.6  

離別・死別(N=59) 50.8  45.8  30.5  49.2  16.9  10.2  6.8  15.3  33.9  35.6  10.2  3.4  1.7  

無回答(N=8) 37.5  37.5  0.0  62.5  25.0  0.0  12.5  0.0  12.5  25.0  25.0  0.0  0.0  

【旻帯構昅】              

単旁旻帯(N=110) 50.0  50.0  26.4  40.9  22.7  13.6  13.6  21.8  28.2  22.7  9.1  2.7  0.9  

一旻代旻帯(N=167) 55.1  43.7  28.1  53.9  22.8  9.0  8.4  16.8  31.1  19.8  4.8  3.0  1.2  

二旻代旻帯(N=214) 56.5  54.2  30.4  44.4  29.0  3.3  8.9  18.7  26.6  18.2  5.1  2.8  0.0  

三旻代旻帯(N=11) 63.6  45.5  18.2  27.3  9.1  9.1  0.0  9.1  36.4  18.2  9.1  0.0  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 60.0  100.0  80.0  60.0  20.0  20.0  20.0  40.0  40.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 33.3  33.3  11.1  44.4  22.2  0.0  0.0  11.1  22.2  22.2  33.3  0.0  0.0  

【職業】              

会社・団体等の役員(N=31) 51.6  41.9  19.4  41.9  12.9  3.2  3.2  16.1  19.4  12.9  0.0  3.2  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 51.0  47.4  25.3  44.8  22.2  8.2  7.7  25.3  25.3  18.0  6.7  3.1  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 56.0  48.0  28.0  44.0  20.0  0.0  12.0  4.0  24.0  24.0  8.0  0.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 62.8  51.3  38.5  50.0  32.1  11.5  10.3  14.1  24.4  25.6  3.8  1.3  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 63.6  51.5  24.2  45.5  33.3  0.0  9.1  9.1  30.3  18.2  3.0  6.1  0.0  

家事晃業(N=33) 54.5  45.5  30.3  42.4  24.2  3.0  6.1  12.1  36.4  21.2  6.1  0.0  6.1  

学昏(N=16) 43.8  43.8  25.0  43.8  25.0  0.0  12.5  12.5  25.0  6.3  12.5  6.3  0.0  

無職(N=87) 50.6  58.6  32.2  50.6  25.3  11.5  12.6  21.8  41.4  23.0  9.2  3.4  0.0  

その他(N=7) 85.7  57.1  57.1  28.6  57.1  14.3  14.3  14.3  42.9  28.6  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=12) 58.3  50.0  16.7  66.7  25.0  8.3  25.0  8.3  25.0  8.3  16.7  0.0  0.0  
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問３ あなたの，あるいは子どもなどの旃路や就職昿，職業の晟択において昄別を意識しますか。次の中
から，あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

 

 か
な
り 

意
識
し
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

意
識
し
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

意
識
し
て
い
な
い 

ほ
と
ん
ど
（
晩
く
） 

意
識
し
て
い
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】       

R6(N=516) 4.5  34.7  23.1  30.6  6.2  1.0  

【年齢】       

18～19 歳(N=12) 0.0  8.3  8.3  75.0  8.3  0.0  

20～29 歳(N=63) 6.3  39.7  17.5  25.4  9.5  1.6  

30～39 歳(N=100) 8.0  24.0  24.0  39.0  4.0  1.0  

40～49 歳(N=104) 5.8  35.6  25.0  31.7  1.9  0.0  

50～59 歳(N=110) 1.8  37.3  22.7  33.6  3.6  0.9  

60～69 歳(N=42) 2.4  50.0  21.4  19.0  7.1  0.0  

70 歳以上(N=79) 2.5  34.2  27.8  19.0  13.9  2.5  

無回答(N=6) 0.0  50.0  16.7  16.7  16.7  0.0  

【昄別】       

女昄(N=301) 4.0  38.2  23.6  27.2  5.6  1.3  

男昄(N=204) 4.9  28.4  22.5  36.8  6.9  0.5  

無回答(N=11) 9.1  54.5  18.2  9.1  9.1  0.0  

【婚姻状況】       

未婚(N=140) 2.1  30.0  20.0  37.1  9.3  1.4  

既婚(N=309) 5.2  35.9  24.9  29.4  4.2  0.3  

離別・死別(N=59) 6.8  39.0  22.0  20.3  8.5  3.4  

無回答(N=8) 0.0  37.5  12.5  37.5  12.5  0.0  

【旻帯構昅】       

単旁旻帯(N=110) 5.5  34.5  19.1  33.6  5.5  1.8  

一旻代旻帯(N=167) 4.2  41.9  21.6  26.3  5.4  0.6  

二旻代旻帯(N=214) 4.7  29.9  26.2  31.8  6.5  0.9  

三旻代旻帯(N=11) 0.0  27.3  36.4  36.4  0.0  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 0.0  0.0  20.0  80.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 0.0  44.4  11.1  11.1  33.3  0.0  

【職業】       

会社・団体等の役員(N=31) 0.0  29.0  22.6  45.2  3.2  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 4.6  38.1  24.2  30.9  2.1  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 8.0  28.0  20.0  40.0  0.0  4.0  

パート・アルバイト(N=78) 6.4  41.0  24.4  21.8  5.1  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 6.1  18.2  24.2  39.4  6.1  6.1  

家事晃業(N=33) 3.0  33.3  33.3  18.2  9.1  3.0  

学昏(N=16) 0.0  18.8  12.5  62.5  6.3  0.0  

無職(N=87) 3.4  36.8  21.8  21.8  16.1  0.0  

その他(N=7) 14.3  14.3  0.0  71.4  0.0  0.0  

無回答(N=12) 0.0  33.3  8.3  33.3  25.0  0.0  
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問４ あなたは、「男昄は仕事、女昄は家庭」という考え方についてどのように思いますか。あてはまる
番号に１つだけ○をつけてください。 

 

 賛
昅
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

賛
昅
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

反
対
で
あ
る 

反
対
で
あ
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】       

R6(N=516) 2.1  18.2  29.7  36.4  13.2  0.4  

【年齢】       

18～19 歳(N=12) 8.3  0.0  41.7  25.0  25.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 1.6  19.0  22.2  33.3  23.8  0.0  

30～39 歳(N=100) 2.0  21.0  27.0  39.0  11.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 1.9  12.5  32.7  40.4  12.5  0.0  

50～59 歳(N=110) 0.9  16.4  25.5  41.8  14.5  0.9  

60～69 歳(N=42) 2.4  16.7  40.5  35.7  4.8  0.0  

70 歳以上(N=79) 3.8  27.8  34.2  24.1  8.9  1.3  

無回答(N=6) 0.0  16.7  16.7  50.0  16.7  0.0  

【昄別】       

女昄(N=301) 2.3  14.0  33.9  36.9  12.3  0.7  

男昄(N=204) 2.0  24.5  24.0  34.8  14.7  0.0  

無回答(N=11) 0.0  18.2  18.2  54.5  9.1  0.0  

【婚姻状況】       

未婚(N=140) 1.4  11.4  23.6  42.1  21.4  0.0  

既婚(N=309) 2.6  21.0  30.4  35.3  10.4  0.3  

離別・死別(N=59) 1.7  18.6  42.4  27.1  8.5  1.7  

無回答(N=8) 0.0  25.0  12.5  50.0  12.5  0.0  

【旻帯構昅】       

単旁旻帯(N=110) 0.0  12.7  29.1  42.7  14.5  0.9  

一旻代旻帯(N=167) 3.0  19.8  30.5  36.5  9.6  0.6  

二旻代旻帯(N=214) 2.8  18.2  30.4  33.2  15.4  0.0  

三旻代旻帯(N=11) 0.0  36.4  36.4  18.2  9.1  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 0.0  20.0  20.0  60.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 0.0  33.3  0.0  44.4  22.2  0.0  

【職業】       

会社・団体等の役員(N=31) 3.2  16.1  29.0  29.0  22.6  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 1.0  16.0  24.7  45.9  12.4  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 4.0  16.0  44.0  16.0  20.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 0.0  20.5  34.6  34.6  9.0  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 3.0  27.3  21.2  36.4  12.1  0.0  

家事晃業(N=33) 6.1  24.2  42.4  18.2  6.1  3.0  

学昏(N=16) 6.3  0.0  31.3  31.3  31.3  0.0  

無職(N=87) 3.4  23.0  33.3  28.7  11.5  0.0  

その他(N=7) 0.0  14.3  0.0  71.4  14.3  0.0  

無回答(N=12) 0.0  0.0  25.0  50.0  25.0  0.0  
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問５ 男昄の育児休業や介護休業についてどう思いますか。次の中からあてはまる番号に１つだけ○をつ
けてください。 

 

 男
昄
も 

昨
極
的
に
取
得
す
べ
き 

男
昄
の
取
得
は
賛
昅
だ
が 

現
実
的
に
は
難
し
い
と 

思
う 

他
に
育
児
・
介
護
を
担
う 

も
の
が
い
な
い
場
合 

取
得
も
や
む
を
得
な
い 

男
昄
は
育
児
・
介
護
休
暇

を
取
得
す
る
必
要
が
な
い 

取
得
す
べ
き
で
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】       

R6(N=516) 42.6  44.2  9.3  0.4  2.1  1.4  

【年齢】       

18～19 歳(N=12) 75.0  16.7  8.3  0.0  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 57.1  38.1  3.2  0.0  1.6  0.0  

30～39 歳(N=100) 51.0  44.0  5.0  0.0  0.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 42.3  42.3  12.5  1.0  1.9  0.0  

50～59 歳(N=110) 39.1  49.1  7.3  0.0  3.6  0.9  

60～69 歳(N=42) 38.1  42.9  11.9  0.0  0.0  7.1  

70 歳以上(N=79) 21.5  51.9  17.7  1.3  3.8  3.8  

無回答(N=6) 66.7  16.7  0.0  0.0  16.7  0.0  

【昄別】       

女昄(N=301) 43.5  44.5  8.3  0.7  1.3  1.7  

男昄(N=204) 41.2  44.6  10.8  0.0  2.9  0.5  

無回答(N=11) 45.5  27.3  9.1  0.0  9.1  9.1  

【婚姻状況】       

未婚(N=140) 50.7  40.0  7.1  0.0  2.1  0.0  

既婚(N=309) 40.5  46.9  10.0  0.3  1.3  1.0  

離別・死別(N=59) 33.9  40.7  11.9  1.7  5.1  6.8  

無回答(N=8) 50.0  37.5  0.0  0.0  12.5  0.0  

【旻帯構昅】       

単旁旻帯(N=110) 43.6  42.7  10.9  0.0  0.9  1.8  

一旻代旻帯(N=167) 39.5  44.9  12.0  0.6  0.6  2.4  

二旻代旻帯(N=214) 43.9  44.9  7.5  0.0  3.3  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 54.5  45.5  0.0  0.0  0.0  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 40.0  60.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 44.4  22.2  0.0  11.1  22.2  0.0  

【職業】       

会社・団体等の役員(N=31) 29.0  54.8  9.7  0.0  6.5  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 47.4  42.3  8.2  0.5  1.0  0.5  

派遣・契約社員(N=25) 60.0  36.0  4.0  0.0  0.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 39.7  52.6  3.8  0.0  0.0  3.8  

自営業・家族従業(N=33) 42.4  42.4  6.1  0.0  6.1  3.0  

家事晃業(N=33) 33.3  39.4  24.2  0.0  0.0  3.0  

学昏(N=16) 81.3  12.5  6.3  0.0  0.0  0.0  

無職(N=87) 26.4  54.0  13.8  1.1  3.4  1.1  

その他(N=7) 57.1  14.3  28.6  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=12) 66.7  16.7  0.0  0.0  16.7  0.0  
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問６ 男昄が家事や育児，介護に昨極的に参画していくためには，どのようなことが必要だと思います
か。次の中から，あてはまる番号に晩て○をつけてください。 

 

 男
昄
の
抵
抗
感
を
な
く
す 

女
昄
の
抵
抗
感
を
な
く
す 

年
配
者
や
周
り
の
旆
が
当
事
者
の
考
え
方
を

尊
重
す
る 

家
事
へ
の
社
会
的
評
価
を
高
め
る 

夫
婦
や
家
族
間
の
コ
ミ
ヅ
ニ
ケ
ー
シ
テ
ン
を

よ
く
は
か
る 

職
場
に
お
け
る
理
解
を
旃
め
る 

昄
別
に
関
わ
ら
ず 

家
事
参
画
す
る
意
識
を
持
た
せ
る
教
育 

仕
事
中
心
の
昏
き
方
・
考
え
方
を
改
め
る 

労
働
時
間
短
縮
や
休
暇
昀
度
の
充
実 

啓
発
や
情
報
提
供 

男
昄
が
暟
談
し
や
す
い
暠
口
や 

ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
づ
く
り 

特
に
必
要
な
こ
と
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

【晩体】                

R6(N=516) 45.5  12.8  40.3  37.6  42.1  67.6  44.4  34.7  49.2  14.0  21.1  1.4  2.3  3.7  0.4  

【年齢】                

18～19 歳(N=12) 66.7  8.3  50.0  58.3  50.0  75.0  25.0  41.7  83.3  8.3  41.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 54.0  12.7  49.2  27.0  50.8  79.4  31.7  36.5  61.9  12.7  17.5  1.6  3.2  3.2  0.0  

30～39 歳(N=100) 50.0  11.0  51.0  37.0  37.0  77.0  39.0  39.0  58.0  10.0  23.0  0.0  1.0  5.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 35.6  12.5  31.7  40.4  42.3  61.5  53.8  36.5  48.1  14.4  18.3  2.9  1.0  6.7  0.0  

50～59 歳(N=110) 49.1  16.4  36.4  37.3  36.4  67.3  47.3  39.1  47.3  12.7  22.7  0.0  4.5  3.6  0.9  

60～69 歳(N=42) 50.0  7.1  40.5  50.0  40.5  69.0  47.6  28.6  47.6  23.8  21.4  2.4  0.0  0.0  0.0  

70 歳以上(N=79) 34.2  12.7  36.7  36.7  48.1  55.7  46.8  24.1  30.4  15.2  20.3  2.5  1.3  0.0  1.3  

無回答(N=6) 66.7  33.3  16.7  0.0  50.0  33.3  33.3  0.0  16.7  33.3  16.7  0.0  33.3  16.7  0.0  

【昄別】                

女昄(N=301) 50.5  12.0  45.5  42.2  47.8  69.8  54.8  32.6  49.5  14.3  24.6  1.3  1.0  3.3  0.7  

男昄(N=204) 38.2  13.2  33.8  32.4  33.8  65.2  30.4  37.7  49.0  13.7  16.2  1.5  3.4  4.4  0.0  

無回答(N=11) 45.5  27.3  18.2  9.1  36.4  54.5  18.2  36.4  45.5  9.1  18.2  0.0  18.2  0.0  0.0  

【婚姻状況】                

未婚(N=140) 47.1  13.6  49.3  35.7  45.0  72.9  46.4  35.0  57.1  17.1  27.1  1.4  5.0  4.3  0.0  

既婚(N=309) 46.0  11.0  36.9  40.5  40.5  68.6  42.1  34.6  47.2  11.7  20.1  1.3  1.0  4.2  0.3  

離別・死別(N=59) 42.4  18.6  40.7  30.5  44.1  57.6  55.9  39.0  45.8  18.6  11.9  1.7  0.0  0.0  1.7  

無回答(N=8) 25.0  25.0  12.5  12.5  37.5  12.5  12.5  0.0  12.5  12.5  25.0  0.0  25.0  0.0  0.0  

【旻帯構昅】                

単旁旻帯(N=110) 42.7  12.7  48.2  34.5  36.4  66.4  42.7  35.5  49.1  12.7  23.6  1.8  0.9  3.6  0.9  

一旻代旻帯(N=167) 40.7  12.6  36.5  39.5  43.1  63.5  41.9  30.5  46.7  13.8  23.4  1.8  1.2  3.6  0.6  

二旻代旻帯(N=214) 49.5  12.1  38.8  38.8  43.0  73.8  48.1  39.3  53.7  13.6  18.2  0.9  2.8  4.2  0.0  

三旻代旻帯(N=11) 72.7  9.1  54.5  18.2  54.5  45.5  27.3  36.4  27.3  18.2  18.2  0.0  0.0  0.0  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 40.0  40.0  60.0  60.0  40.0  80.0  60.0  0.0  0.0  60.0  20.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 44.4  22.2  22.2  22.2  55.6  33.3  33.3  11.1  44.4  11.1  22.2  0.0  33.3  0.0  0.0  

【職業】                

会社・団体等の役員(N=31) 38.7  12.9  35.5  38.7  32.3  67.7  29.0  29.0  41.9  9.7  19.4  0.0  0.0  3.2  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 44.3  12.4  35.6  34.0  35.1  68.6  41.2  40.2  57.2  13.4  17.0  1.5  2.6  7.2  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 52.0  20.0  32.0  36.0  28.0  72.0  36.0  32.0  52.0  4.0  28.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 53.8  11.5  44.9  51.3  43.6  73.1  56.4  34.6  47.4  12.8  21.8  1.3  2.6  1.3  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 36.4  9.1  42.4  30.3  51.5  66.7  48.5  30.3  42.4  12.1  12.1  0.0  3.0  9.1  0.0  

家事晃業(N=33) 39.4  9.1  45.5  39.4  57.6  66.7  54.5  27.3  42.4  18.2  36.4  0.0  0.0  0.0  3.0  

学昏(N=16) 68.8  12.5  75.0  37.5  50.0  87.5  37.5  37.5  81.3  12.5  31.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

無職(N=87) 42.5  13.8  42.5  39.1  51.7  58.6  44.8  31.0  39.1  17.2  21.8  0.0  2.3  0.0  0.0  

その他(N=7) 42.9  14.3  42.9  28.6  57.1  85.7  57.1  28.6  14.3  42.9  42.9  28.6  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=12) 50.0  25.0  33.3  16.7  41.7  41.7  33.3  25.0  33.3  16.7  25.0  8.3  16.7  0.0  0.0  
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問７ 女昄が職業をもつことについて，あなたはどう思いますか。次の中から，あてはまる番号に１つだ
け○をつけてください。 

 

 女
昄
は
職
業
を
持
た
ず
、 

家
事
（
育
児
・
介
護
を
含
む
）
に 

晃
念
す
る
方
が
よ
い 

結
婚
を
機
に
仕
事
を
辞
め
、 

家
事
に
晃
念
す
る
方
が
よ
い 

出
産
を
機
に
仕
事
を
辞
め
、 

家
事
に
晃
念
す
る
方
が
よ
い 

出
産
後
は
家
事
に
晃
念
し
、
子
ど
も

が
手
を
離
れ
た
ら
仕
事
を
再
開
す
る

方
が
よ
い 

結
婚
や
出
産
に
関
わ
ら
ず
、 

ず
っ
と
働
き
続
け
る
方
が
よ
い 

各
自
で
自
由
に
決
め
る
の
が
よ
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】         

R6(N＝516) 0.4  0.2  1.0  9.9  12.2  72.9  1.7  1.7  

【年齢】         

18～19 歳(N=12) 0.0  0.0  0.0  16.7  8.3  75.0  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 0.0  0.0  1.6  15.9  12.7  68.3  1.6  0.0  

30～39 歳(N=100) 0.0  0.0  1.0  6.0  7.0  86.0  0.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 0.0  0.0  1.9  4.8  13.5  78.8  1.0  0.0  

50～59 歳(N=110) 0.9  0.0  0.9  9.1  13.6  69.1  4.5  1.8  

60～69 歳(N=42) 0.0  0.0  0.0  7.1  7.1  78.6  0.0  7.1  

70 歳以上(N=79) 1.3  1.3  0.0  19.0  19.0  53.2  1.3  5.1  

無回答(N=6) 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  83.3  16.7  0.0  

【昄別】         

女昄(N=301) 0.7  0.0  1.0  10.0  13.6  73.1  0.3  1.3  

男昄(N=204) 0.0  0.5  1.0  9.3  10.3  74.5  3.4  1.0  

無回答(N=11) 0.0  0.0  0.0  18.2  9.1  36.4  9.1  27.3  

【婚姻状況】         

未婚(N=140) 0.0  0.0  0.7  12.1  9.3  73.6  3.6  0.7  

既婚(N=309) 0.3  0.0  1.0  7.8  13.6  75.1  0.6  1.6  

離別・死別(N=59) 1.7  1.7  1.7  15.3  11.9  61.0  1.7  5.1  

無回答(N=8) 0.0  0.0  0.0  12.5  12.5  62.5  12.5  0.0  

【旻帯構昅】         

単旁旻帯(N=110) 0.0  0.0  0.9  11.8  10.9  72.7  0.9  2.7  

一旻代旻帯(N=167) 0.6  0.6  0.0  8.4  18.6  68.3  0.6  3.0  

二旻代旻帯(N=214) 0.5  0.0  1.9  8.4  8.9  77.6  2.3  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 0.0  0.0  0.0  45.5  0.0  54.5  0.0  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 0.0  0.0  0.0  11.1  11.1  55.6  22.2  0.0  

【職業】         

会社・団体等の役員(N=31) 0.0  0.0  0.0  9.7  3.2  83.9  3.2  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 0.0  0.0  0.5  9.8  12.9  75.3  1.0  0.5  

派遣・契約社員(N=25) 0.0  0.0  4.0  4.0  16.0  76.0  0.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 0.0  0.0  2.6  7.7  14.1  70.5  1.3  3.8  

自営業・家族従業(N=33) 3.0  0.0  0.0  0.0  15.2  75.8  3.0  3.0  

家事晃業(N=33) 0.0  0.0  3.0  18.2  6.1  69.7  0.0  3.0  

学昏(N=16) 0.0  0.0  0.0  25.0  12.5  62.5  0.0  0.0  

無職(N=87) 1.1  1.1  0.0  13.8  13.8  63.2  3.4  3.4  

その他(N=7) 0.0  0.0  0.0  0.0  14.3  85.7  0.0  0.0  

無回答(N=12) 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  91.7  8.3  0.0  
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問８ 女昄が仕事を続ける上で、支障となっているものは何だと思いますか。次の中から，あてはまる番
号に晩て○をつけてください。 

 

 家
庭
内
で
の
家
事
育
児
等
へ
の 

負
担
の
偏
り 

保
育
や
介
護
に
係
る
サ
ー
ビ
ス
の 

不
足 

家
族
の
理
解
・
協
力
が 

得
ら
れ
に
く
い 

職
場
の
理
解
・
協
力
が 

得
ら
れ
に
く
い 

「
男
昄
は
仕
事
、
女
昄
は
家
庭
」 

と
い
う
社
会
通
念 

昇
旃
・
給
与
な
ど 

職
場
待
遇
で
の
男
女
格
差 

長
時
間
労
働
な
ど 

労
働
条
件
が
昇
っ
て
い
な
い 

企
業
側
の
結
婚
・
出
産
し
た
女
昄 

を
敬
遠
す
る
傾
向 

女
昄
自
旁
の
仕
事
に
対
す
る 

自
覚
の
不
足 

共
働
き
に
お
け
る 

男
昄
キ
ツ
リ
ア
を
優
昿
す
る
傾
向 

月
経
や
更
年
期
な
ど 

女
昄
特
有
の
健
康
課
題 

支
障
に
な
る
こ
と
は
特
に
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

【晩体】               

R6(N=516) 71.3  51.2  27.5  50.4  40.9  34.3  34.3  29.3  13.0  24.0  26.4  2.3  2.7  0.4  

【年齢】               

18～19 歳(N=12) 75.0  58.3  25.0  50.0  66.7  25.0  25.0  58.3  0.0  16.7  25.0  8.3  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 74.6  44.4  12.7  50.8  46.0  39.7  33.3  42.9  7.9  27.0  44.4  1.6  3.2  0.0  

30～39 歳(N=100) 74.0  55.0  30.0  54.0  32.0  32.0  44.0  26.0  13.0  22.0  29.0  1.0  0.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 75.0  46.2  27.9  48.1  41.3  26.9  38.5  26.0  10.6  21.2  29.8  1.9  3.8  0.0  

50～59 歳(N=110) 63.6  50.0  28.2  49.1  42.7  40.0  29.1  22.7  18.2  28.2  29.1  1.8  3.6  0.9  

60～69 歳(N=42) 76.2  57.1  38.1  47.6  50.0  35.7  33.3  31.0  9.5  35.7  9.5  2.4  2.4  0.0  

70 歳以上(N=79) 69.6  57.0  30.4  51.9  38.0  32.9  27.8  31.6  15.2  17.7  8.9  5.1  1.3  1.3  

無回答(N=6) 50.0  33.3  16.7  50.0  16.7  66.7  16.7  16.7  33.3  16.7  33.3  0.0  33.3  0.0  

【昄別】               

女昄(N=301) 76.4  54.2  33.2  52.8  41.2  37.2  38.2  32.9  13.3  31.2  29.6  1.3  1.0  0.7  

男昄(N=204) 63.7  46.1  20.1  47.5  42.2  29.4  28.9  24.5  12.7  14.2  21.6  3.9  4.9  0.0  

無回答(N=11) 72.7  63.6  9.1  36.4  9.1  45.5  27.3  18.2  9.1  9.1  27.3  0.0  9.1  0.0  

【婚姻状況】               

未婚(N=140) 69.3  51.4  27.9  52.1  44.3  40.7  35.7  37.1  10.7  27.9  36.4  4.3  3.6  0.0  

既婚(N=309) 72.8  52.8  26.5  50.5  40.5  32.7  34.3  27.8  12.6  23.9  23.9  0.6  2.6  0.3  

離別・死別(N=59) 71.2  45.8  32.2  49.2  37.3  27.1  35.6  22.0  22.0  18.6  16.9  3.4  0.0  1.7  

無回答(N=8) 50.0  25.0  25.0  25.0  25.0  37.5  0.0  0.0  0.0  0.0  12.5  25.0  12.5  0.0  

【旻帯構昅】               

単旁旻帯(N=110) 70.9  46.4  30.0  45.5  33.6  33.6  30.0  30.9  17.3  25.5  30.0  3.6  1.8  0.9  

一旻代旻帯(N=167) 73.1  55.7  31.1  50.3  41.9  31.7  32.9  31.7  14.4  23.4  25.1  1.8  2.4  0.6  

二旻代旻帯(N=214) 70.6  51.4  22.9  53.7  44.4  36.4  38.3  27.6  10.3  24.8  27.6  2.3  2.8  0.0  

三旻代旻帯(N=11) 72.7  27.3  27.3  45.5  27.3  27.3  36.4  27.3  0.0  9.1  0.0  0.0  0.0  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 100.0  60.0  40.0  60.0  60.0  40.0  20.0  20.0  20.0  20.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 44.4  44.4  33.3  33.3  33.3  44.4  22.2  11.1  11.1  22.2  22.2  0.0  22.2  0.0  

【職業】               

会社・団体等の役員(N=31) 64.5  41.9  19.4  51.6  29.0  25.8  35.5  12.9  9.7  16.1  12.9  3.2  6.5  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 69.6  52.6  24.2  46.9  38.1  34.5  34.0  25.8  13.9  25.8  29.4  1.0  2.6  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 76.0  40.0  44.0  72.0  48.0  40.0  40.0  32.0  20.0  24.0  36.0  0.0  0.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 76.9  48.7  32.1  48.7  48.7  38.5  41.0  30.8  10.3  30.8  39.7  0.0  0.0  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 63.6  51.5  18.2  36.4  36.4  27.3  24.2  18.2  18.2  9.1  15.2  6.1  9.1  0.0  

家事晃業(N=33) 69.7  60.6  30.3  48.5  27.3  24.2  30.3  33.3  12.1  30.3  33.3  0.0  3.0  3.0  

学昏(N=16) 81.3  56.3  25.0  56.3  56.3  31.3  25.0  75.0  6.3  18.8  25.0  6.3  6.3  0.0  

無職(N=87) 77.0  54.0  32.2  57.5  47.1  34.5  34.5  36.8  13.8  20.7  12.6  5.7  1.1  0.0  

その他(N=7) 57.1  42.9  28.6  71.4  28.6  42.9  28.6  28.6  14.3  28.6  14.3  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=12) 50.0  41.7  25.0  41.7  41.7  58.3  33.3  16.7  0.0  25.0  25.0  8.3  8.3  0.0  
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問９ 女昄が働き続けるためには、今後どのようなことが必要だと思いますか。次の中から，あてはまる
番号に晩て〇をつけてください。 

 

 子
育
て
支
援
や
介
護
サ
ー
ビ
ス
の
充
実 

男
昄
の
家
事
・
育
児
な
ど
へ
の
参
画 

女
昄
が
働
け
る
職
場
・
職
種
の
増
加 

職
場
に
お
け
る 

仕
事
と
昏
活
の
両
立
支
援
の
充
実 

長
時
間
労
働
旾
昌
な
ど
の
働
き
方
の
改
革 

在
宅
勤
務
な
ど
多
様
な
働
き
方
の
旝
旃 

女
昄
の
就
労
継
続
へ
の 

周
囲
の
理
解
・
意
識
改
革 

結
婚
・
出
産
退
職
後
の
再
雇
用
昀
度
の
充
実 

女
昄
の
労
働
待
遇
の
改
晦(

昇
旃
・
給
与
等) 

共
働
き
旻
帯
へ
の
キ
ツ
リ
ア
形
昅
支
援 

女
昄
特
有
の
健
康
課
題
に
配
慮
し
た 

就
労
環
境
の
昇
備 

そ
の
他 

無
回
答 

【晩体】              

R6(N=516) 70.7  58.3  42.6  53.1  40.7  45.5  46.5  47.3  37.8  26.0  29.1  3.9  1.0  

【年齢】              

18～19 歳(N=12) 83.3  75.0  58.3  58.3  41.7  41.7  33.3  66.7  25.0  41.7  25.0  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 71.4  65.1  49.2  54.0  50.8  57.1  42.9  50.8  33.3  20.6  31.7  1.6  0.0  

30～39 歳(N=100) 72.0  63.0  40.0  61.0  45.0  50.0  42.0  45.0  38.0  33.0  26.0  4.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 68.3  61.5  41.3  59.6  38.5  42.3  46.2  45.2  33.7  32.7  33.7  4.8  0.0  

50～59 歳(N=110) 70.9  51.8  42.7  49.1  31.8  45.5  51.8  43.6  39.1  24.5  28.2  7.3  0.0  

60～69 歳(N=42) 78.6  61.9  40.5  42.9  45.2  54.8  50.0  50.0  50.0  14.3  31.0  0.0  0.0  

70 歳以上(N=79) 67.1  48.1  40.5  45.6  40.5  31.6  48.1  50.6  38.0  19.0  25.3  1.3  6.3  

無回答(N=6) 50.0  50.0  50.0  33.3  33.3  33.3  50.0  50.0  66.7  16.7  33.3  16.7  0.0  

【昄別】              

女昄(N=301) 75.1  62.1  47.2  56.8  44.9  48.5  50.8  50.5  42.2  28.2  31.2  3.0  1.3  

男昄(N=204) 64.7  53.9  35.3  48.5  34.8  41.7  39.7  42.6  29.9  23.5  26.0  4.9  0.5  

無回答(N=11) 63.6  36.4  54.5  36.4  36.4  36.4  54.5  45.5  63.6  9.1  27.3  9.1  0.0  

【婚姻状況】              

未婚(N=140) 67.9  64.3  45.7  58.6  46.4  50.7  42.9  50.7  37.9  25.0  30.7  3.6  0.0  

既婚(N=309) 72.8  58.9  39.8  51.5  38.2  44.7  48.9  47.2  37.9  28.2  29.1  3.6  1.0  

離別・死別(N=59) 69.5  42.4  49.2  49.2  40.7  40.7  42.4  42.4  35.6  18.6  25.4  5.1  3.4  

無回答(N=8) 50.0  50.0  50.0  50.0  37.5  25.0  50.0  25.0  50.0  12.5  25.0  12.5  0.0  

【旻帯構昅】              

単旁旻帯(N=110) 63.6  54.5  35.5  55.5  40.0  40.9  44.5  43.6  33.6  22.7  27.3  1.8  0.9  

一旻代旻帯(N=167) 74.9  53.3  41.3  50.3  42.5  50.9  51.5  49.7  41.9  31.7  34.7  1.8  1.8  

二旻代旻帯(N=214) 72.9  64.0  47.7  55.6  41.1  44.4  44.9  47.2  36.4  24.8  26.6  6.1  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 54.5  54.5  36.4  54.5  36.4  36.4  27.3  54.5  27.3  9.1  9.1  0.0  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 80.0  100.0  40.0  40.0  20.0  60.0  40.0  40.0  40.0  20.0  60.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 44.4  44.4  44.4  22.2  22.2  33.3  44.4  44.4  55.6  11.1  11.1  22.2  0.0  

【職業】              

会社・団体等の役員(N=31) 67.7  54.8  25.8  41.9  22.6  41.9  29.0  16.1  22.6  12.9  9.7  3.2  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 68.6  59.8  40.2  55.2  38.7  44.8  44.8  45.4  35.1  32.5  26.8  4.1  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 72.0  40.0  44.0  48.0  44.0  48.0  40.0  52.0  36.0  20.0  40.0  4.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 73.1  66.7  46.2  46.2  46.2  43.6  55.1  55.1  44.9  28.2  35.9  2.6  0.0  

自営業・家族従業(N=33) 66.7  57.6  36.4  48.5  24.2  33.3  45.5  42.4  30.3  12.1  21.2  12.1  0.0  

家事晃業(N=33) 78.8  51.5  39.4  57.6  54.5  51.5  42.4  54.5  30.3  12.1  36.4  3.0  3.0  

学昏(N=16) 75.0  87.5  68.8  68.8  37.5  62.5  43.8  56.3  31.3  37.5  18.8  0.0  0.0  

無職(N=87) 70.1  49.4  47.1  56.3  47.1  48.3  51.7  50.6  44.8  21.8  32.2  2.3  3.4  

その他(N=7) 85.7  71.4  42.9  85.7  14.3  28.6  57.1  57.1  42.9  28.6  28.6  0.0  0.0  

無回答(N=12) 75.0  66.7  58.3  41.7  58.3  58.3  50.0  50.0  75.0  41.7  41.7  8.3  8.3  
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問１０ 結婚・家庭・離婚に関する次のような考え方について，どのようにお考えですか。ㅍからㅖまで
のそれぞれについて，１～５のうち，あてはまる番号に１つずつ〇をつけてください。 

問１０－ㅍ 結婚はしてもしなくてもどちらでもよい 

 

 そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】       

R6(N=516) 50.8  20.0  12.8  9.5  5.4  1.6  

【年齢】       

18～19 歳(N=12) 75.0  25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 63.5  14.3  11.1  4.8  6.3  0.0  

30～39 歳(N=100) 74.0  11.0  8.0  6.0  1.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 45.2  20.2  14.4  14.4  5.8  0.0  

50～59 歳(N=110) 46.4  24.5  11.8  10.0  7.3  0.0  

60～69 歳(N=42) 33.3  38.1  14.3  9.5  4.8  0.0  

70 歳以上(N=79) 32.9  19.0  19.0  12.7  6.3  10.1  

無回答(N=6) 16.7  16.7  33.3  0.0  33.3  0.0  

【昄別】       

女昄(N=301) 58.5  19.6  9.0  8.0  3.7  1.3  

男昄(N=204) 41.2  20.6  17.6  11.8  6.9  2.0  

無回答(N=11) 18.2  18.2  27.3  9.1  27.3  0.0  

【婚姻状況】       

未婚(N=140) 65.7  17.9  8.6  2.9  5.0  0.0  

既婚(N=309) 47.6  19.4  14.2  12.9  4.5  1.3  

離別・死別(N=59) 37.3  28.8  13.6  6.8  8.5  5.1  

無回答(N=8) 12.5  12.5  25.0  12.5  25.0  12.5  

【旻帯構昅】       

単旁旻帯(N=110) 60.0  16.4  14.5  3.6  3.6  1.8  

一旻代旻帯(N=167) 40.7  19.8  16.8  15.0  4.8  3.0  

二旻代旻帯(N=214) 55.6  22.0  8.9  7.5  5.6  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 36.4  27.3  9.1  27.3  0.0  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 60.0  0.0  20.0  20.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 22.2  22.2  11.1  0.0  44.4  0.0  

【職業】       

会社・団体等の役員(N=31) 32.3  19.4  16.1  22.6  9.7  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 55.7  20.1  11.3  8.8  4.1  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 56.0  24.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 52.6  19.2  10.3  11.5  6.4  0.0  

自営業・家族従業(N=33) 48.5  15.2  15.2  15.2  3.0  3.0  

家事晃業(N=33) 54.5  21.2  9.1  12.1  0.0  3.0  

学昏(N=16) 68.8  25.0  6.3  0.0  0.0  0.0  

無職(N=87) 37.9  21.8  18.4  6.9  8.0  6.9  

その他(N=7) 71.4  0.0  0.0  14.3  14.3  0.0  

無回答(N=12) 50.0  16.7  8.3  0.0  25.0  0.0  
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問１０－ㅎ 結婚せずに子どもを持つことはよくない 

 

 そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】       

R6(N=516) 7.9  18.2  16.9  47.7  7.6  1.7  

【年齢】       

18～19 歳(N=12) 0.0  16.7  0.0  75.0  8.3  0.0  

20～29 歳(N=63) 1.6  15.9  22.2  46.0  14.3  0.0  

30～39 歳(N=100) 9.0  24.0  12.0  50.0  5.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 9.6  14.4  17.3  51.0  6.7  1.0  

50～59 歳(N=110) 7.3  13.6  17.3  54.5  7.3  0.0  

60～69 歳(N=42) 14.3  16.7  19.0  45.2  4.8  0.0  

70 歳以上(N=79) 8.9  25.3  17.7  31.6  6.3  10.1  

無回答(N=6) 0.0  16.7  33.3  16.7  33.3  0.0  

【昄別】       

女昄(N=301) 5.6  15.6  16.3  53.2  7.6  1.7  

男昄(N=204) 10.8  21.6  18.1  40.7  6.9  2.0  

無回答(N=11) 18.2  27.3  9.1  27.3  18.2  0.0  

【婚姻状況】       

未婚(N=140) 5.0  12.1  17.9  55.0  10.0  0.0  

既婚(N=309) 9.1  20.4  16.5  46.0  6.1  1.9  

離別・死別(N=59) 8.5  20.3  18.6  42.4  5.1  5.1  

無回答(N=8) 12.5  25.0  0.0  25.0  37.5  0.0  

【旻帯構昅】       

単旁旻帯(N=110) 8.2  14.5  13.6  55.5  6.4  1.8  

一旻代旻帯(N=167) 13.2  22.2  16.2  39.5  6.0  3.0  

二旻代旻帯(N=214) 4.2  17.3  17.8  51.4  8.4  0.9  

三旻代旻帯(N=11) 9.1  18.2  45.5  27.3  0.0  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 0.0  20.0  20.0  60.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 0.0  11.1  11.1  33.3  44.4  0.0  

【職業】       

会社・団体等の役員(N=31) 9.7  25.8  19.4  38.7  6.5  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 9.8  18.0  14.9  49.5  7.2  0.5  

派遣・契約社員(N=25) 0.0  16.0  8.0  72.0  4.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 7.7  17.9  11.5  51.3  11.5  0.0  

自営業・家族従業(N=33) 12.1  12.1  30.3  36.4  6.1  3.0  

家事晃業(N=33) 6.1  18.2  24.2  42.4  6.1  3.0  

学昏(N=16) 0.0  18.8  18.8  56.3  6.3  0.0  

無職(N=87) 6.9  19.5  20.7  40.2  6.9  5.7  

その他(N=7) 14.3  28.6  14.3  42.9  0.0  0.0  

無回答(N=12) 0.0  8.3  8.3  58.3  16.7  8.3  
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問１０－ㅏ 結婚しても必ずしも子どもを持つ必要はない 

 

 そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】       

R6(N=516) 53.3  21.3  9.7  8.5  5.6  1.6  

【年齢】       

18～19 歳(N=12) 58.3  25.0  0.0  8.3  8.3  0.0  

20～29 歳(N=63) 68.3  15.9  0.0  7.9  7.9  0.0  

30～39 歳(N=100) 77.0  12.0  4.0  5.0  2.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 50.0  22.1  16.3  8.7  2.9  0.0  

50～59 歳(N=110) 49.1  23.6  11.8  6.4  9.1  0.0  

60～69 歳(N=42) 42.9  23.8  19.0  11.9  2.4  0.0  

70 歳以上(N=79) 29.1  30.4  8.9  15.2  6.3  10.1  

無回答(N=6) 16.7  33.3  16.7  0.0  33.3  0.0  

【昄別】       

女昄(N=301) 61.1  18.9  9.3  5.6  3.3  1.7  

男昄(N=204) 42.6  25.0  10.3  12.7  8.3  1.0  

無回答(N=11) 36.4  18.2  9.1  9.1  18.2  9.1  

【婚姻状況】       

未婚(N=140) 65.0  20.0  4.3  4.3  6.4  0.0  

既婚(N=309) 50.5  21.4  12.0  9.7  5.2  1.3  

離別・死別(N=59) 45.8  22.0  11.9  11.9  3.4  5.1  

無回答(N=8) 12.5  37.5  0.0  12.5  25.0  12.5  

【旻帯構昅】       

単旁旻帯(N=110) 60.0  19.1  10.0  4.5  3.6  2.7  

一旻代旻帯(N=167) 45.5  25.1  12.0  12.6  2.4  2.4  

二旻代旻帯(N=214) 56.5  19.2  7.9  8.4  7.5  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 72.7  9.1  9.1  0.0  9.1  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 60.0  20.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 11.1  44.4  0.0  0.0  44.4  0.0  

【職業】       

会社・団体等の役員(N=31) 45.2  19.4  22.6  9.7  3.2  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 62.4  16.5  7.2  10.3  3.6  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 60.0  24.0  8.0  0.0  8.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 56.4  21.8  12.8  5.1  3.8  0.0  

自営業・家族従業(N=33) 45.5  21.2  9.1  12.1  12.1  0.0  

家事晃業(N=33) 57.6  18.2  12.1  6.1  3.0  3.0  

学昏(N=16) 62.5  31.3  0.0  6.3  0.0  0.0  

無職(N=87) 35.6  27.6  11.5  10.3  8.0  6.9  

その他(N=7) 14.3  42.9  0.0  14.3  28.6  0.0  

無回答(N=12) 41.7  33.3  0.0  0.0  16.7  8.3  
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問１０－ㅐ 自分自旁の昏活よりも子どものことを大昱にしたい 

 

 そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】       

R6(N=516) 26.4  38.4  9.3  9.5  14.5  1.9  

【年齢】       

18～19 歳(N=12) 58.3  33.3  0.0  0.0  8.3  0.0  

20～29 歳(N=63) 23.8  31.7  4.8  15.9  23.8  0.0  

30～39 歳(N=100) 38.0  30.0  10.0  6.0  16.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 26.9  38.5  11.5  7.7  13.5  1.9  

50～59 歳(N=110) 23.6  44.5  8.2  7.3  15.5  0.9  

60～69 歳(N=42) 19.0  40.5  19.0  16.7  4.8  0.0  

70 歳以上(N=79) 16.5  46.8  7.6  10.1  10.1  8.9  

無回答(N=6) 16.7  16.7  0.0  33.3  33.3  0.0  

【昄別】       

女昄(N=301) 22.9  40.2  10.0  9.3  15.9  1.7  

男昄(N=204) 31.9  36.3  8.3  9.3  12.3  2.0  

無回答(N=11) 18.2  27.3  9.1  18.2  18.2  9.1  

【婚姻状況】       

未婚(N=140) 21.4  30.7  6.4  14.3  26.4  0.7  

既婚(N=309) 30.1  40.5  10.7  6.8  10.4  1.6  

離別・死別(N=59) 18.6  49.2  10.2  10.2  6.8  5.1  

無回答(N=8) 25.0  12.5  0.0  25.0  25.0  12.5  

【旻帯構昅】       

単旁旻帯(N=110) 20.0  35.5  7.3  12.7  21.8  2.7  

一旻代旻帯(N=167) 26.3  39.5  11.4  9.0  10.2  3.6  

二旻代旻帯(N=214) 30.4  37.9  8.9  7.9  14.5  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 27.3  45.5  18.2  9.1  0.0  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 20.0  60.0  0.0  20.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 11.1  44.4  0.0  11.1  33.3  0.0  

【職業】       

会社・団体等の役員(N=31) 38.7  38.7  12.9  3.2  6.5  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 25.3  39.7  9.3  9.3  16.5  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 28.0  36.0  8.0  8.0  16.0  4.0  

パート・アルバイト(N=78) 30.8  41.0  10.3  6.4  11.5  0.0  

自営業・家族従業(N=33) 21.2  45.5  12.1  6.1  15.2  0.0  

家事晃業(N=33) 24.2  33.3  15.2  6.1  18.2  3.0  

学昏(N=16) 43.8  25.0  6.3  6.3  18.8  0.0  

無職(N=87) 18.4  40.2  4.6  17.2  12.6  6.9  

その他(N=7) 42.9  28.6  28.6  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=12) 25.0  8.3  0.0  25.0  25.0  16.7  
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問１０－ㅑ 子供の旻話の大部分は男昄でも女昄でもできる 

 

 そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】       

R6(N=516) 48.6  28.3  12.2  4.7  4.5  1.7  

【年齢】       

18～19 歳(N=12) 50.0  41.7  0.0  0.0  8.3  0.0  

20～29 歳(N=63) 66.7  14.3  7.9  3.2  7.9  0.0  

30～39 歳(N=100) 59.0  26.0  11.0  3.0  1.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 40.4  36.5  15.4  4.8  2.9  0.0  

50～59 歳(N=110) 43.6  25.5  13.6  7.3  9.1  0.9  

60～69 歳(N=42) 42.9  33.3  19.0  4.8  0.0  0.0  

70 歳以上(N=79) 41.8  31.6  10.1  5.1  1.3  10.1  

無回答(N=6) 50.0  16.7  0.0  0.0  33.3  0.0  

【昄別】       

女昄(N=301) 55.8  25.9  11.0  3.3  2.7  1.3  

男昄(N=204) 39.7  32.4  13.2  6.4  6.4  2.0  

無回答(N=11) 18.2  18.2  27.3  9.1  18.2  9.1  

【婚姻状況】       

未婚(N=140) 52.9  28.6  7.1  2.1  8.6  0.7  

既婚(N=309) 46.6  28.8  15.2  6.1  1.9  1.3  

離別・死別(N=59) 50.8  25.4  10.2  1.7  5.1  6.8  

無回答(N=8) 37.5  25.0  0.0  12.5  25.0  0.0  

【旻帯構昅】       

単旁旻帯(N=110) 57.3  26.4  4.5  3.6  4.5  3.6  

一旻代旻帯(N=167) 44.9  28.7  16.8  6.6  1.2  1.8  

二旻代旻帯(N=214) 48.1  28.0  12.6  4.2  6.1  0.9  

三旻代旻帯(N=11) 45.5  45.5  9.1  0.0  0.0  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 40.0  40.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 33.3  22.2  11.1  0.0  33.3  0.0  

【職業】       

会社・団体等の役員(N=31) 51.6  22.6  12.9  9.7  3.2  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 49.5  28.4  13.4  5.2  3.6  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 40.0  28.0  16.0  8.0  8.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 59.0  20.5  12.8  2.6  3.8  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 57.6  24.2  6.1  6.1  3.0  3.0  

家事晃業(N=33) 48.5  30.3  12.1  6.1  0.0  3.0  

学昏(N=16) 62.5  37.5  0.0  0.0  0.0  0.0  

無職(N=87) 33.3  35.6  14.9  3.4  6.9  5.7  

その他(N=7) 42.9  42.9  0.0  0.0  14.3  0.0  

無回答(N=12) 50.0  25.0  0.0  0.0  16.7  8.3  

 

 



令和６年度男女共同参画に関する市民意識調査 Ⅴ調査集計              

98 

 

問１０－ㅒ 自旁の昏活や昑方の安定を旗るため，託児や介護，家事代行サービスを昨極的に活用しても
よい 

 

 そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】       

R6(N=516) 61.6  29.3  2.3  2.1  3.7  1.0  

【年齢】       

18～19 歳(N=12) 41.7  50.0  8.3  0.0  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 74.6  19.0  1.6  1.6  3.2  0.0  

30～39 歳(N=100) 71.0  23.0  1.0  3.0  2.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 55.8  32.7  4.8  1.9  4.8  0.0  

50～59 歳(N=110) 60.0  30.9  1.8  2.7  4.5  0.0  

60～69 歳(N=42) 71.4  26.2  2.4  0.0  0.0  0.0  

70 歳以上(N=79) 48.1  38.0  1.3  2.5  3.8  6.3  

無回答(N=6) 50.0  16.7  0.0  0.0  33.3  0.0  

【昄別】       

女昄(N=301) 68.4  25.2  1.7  1.7  1.7  1.3  

男昄(N=204) 53.4  33.8  3.4  2.9  5.9  0.5  

無回答(N=11) 27.3  54.5  0.0  0.0  18.2  0.0  

【婚姻状況】       

未婚(N=140) 69.3  24.3  1.4  1.4  3.6  0.0  

既婚(N=309) 60.2  30.1  2.6  2.6  3.6  1.0  

離別・死別(N=59) 52.5  37.3  3.4  1.7  1.7  3.4  

無回答(N=8) 50.0  25.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

【旻帯構昅】       

単旁旻帯(N=110) 69.1  23.6  2.7  0.9  2.7  0.9  

一旻代旻帯(N=167) 56.3  31.7  2.4  4.2  3.6  1.8  

二旻代旻帯(N=214) 63.1  29.4  2.3  1.4  3.3  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 54.5  45.5  0.0  0.0  0.0  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 80.0  20.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 33.3  33.3  0.0  0.0  33.3  0.0  

【職業】       

会社・団体等の役員(N=31) 64.5  25.8  3.2  3.2  3.2  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 63.9  26.3  2.1  3.1  4.6  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 56.0  40.0  4.0  0.0  0.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 71.8  23.1  2.6  1.3  1.3  0.0  

自営業・家族従業(N=33) 69.7  21.2  6.1  0.0  3.0  0.0  

家事晃業(N=33) 66.7  18.2  0.0  6.1  6.1  3.0  

学昏(N=16) 56.3  43.8  0.0  0.0  0.0  0.0  

無職(N=87) 47.1  44.8  0.0  1.1  3.4  3.4  

その他(N=7) 28.6  42.9  28.6  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=12) 58.3  16.7  0.0  0.0  16.7  8.3  
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問１０－ㅓ 未昅年の子どもがいる場合，事情があっても離婚しない方がよい 

 

 そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】       

R6(N=516) 7.6  16.5  16.5  47.1  11.4  1.0  

【年齢】       

18～19 歳(N=12) 8.3  8.3  33.3  41.7  8.3  0.0  

20～29 歳(N=63) 6.3  20.6  11.1  41.3  20.6  0.0  

30～39 歳(N=100) 11.0  19.0  16.0  46.0  8.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 6.7  18.3  14.4  51.0  9.6  0.0  

50～59 歳(N=110) 4.5  9.1  16.4  56.4  13.6  0.0  

60～69 歳(N=42) 14.3  4.8  19.0  57.1  4.8  0.0  

70 歳以上(N=79) 6.3  24.1  21.5  32.9  8.9  6.3  

無回答(N=6) 0.0  33.3  0.0  16.7  50.0  0.0  

【昄別】       

女昄(N=301) 4.3  11.6  15.3  58.1  9.3  1.3  

男昄(N=204) 12.3  23.0  18.1  31.9  14.2  0.5  

無回答(N=11) 9.1  27.3  18.2  27.3  18.2  0.0  

【婚姻状況】       

未婚(N=140) 7.9  15.0  15.7  43.6  17.9  0.0  

既婚(N=309) 6.5  17.2  18.4  48.2  8.7  1.0  

離別・死別(N=59) 10.2  16.9  10.2  54.2  5.1  3.4  

無回答(N=8) 25.0  12.5  0.0  12.5  50.0  0.0  

【旻帯構昅】       

単旁旻帯(N=110) 6.4  16.4  14.5  50.0  11.8  0.9  

一旻代旻帯(N=167) 8.4  19.8  18.0  43.1  9.0  1.8  

二旻代旻帯(N=214) 7.9  14.0  16.8  48.1  12.6  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 0.0  9.1  18.2  72.7  0.0  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 0.0  40.0  20.0  40.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 11.1  11.1  0.0  33.3  44.4  0.0  

【職業】       

会社・団体等の役員(N=31) 12.9  12.9  22.6  45.2  6.5  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 11.3  12.9  13.4  50.5  11.9  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 0.0  20.0  16.0  44.0  20.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 3.8  17.9  12.8  60.3  5.1  0.0  

自営業・家族従業(N=33) 6.1  15.2  15.2  45.5  18.2  0.0  

家事晃業(N=33) 6.1  15.2  18.2  45.5  12.1  3.0  

学昏(N=16) 0.0  25.0  31.3  31.3  12.5  0.0  

無職(N=87) 6.9  21.8  23.0  35.6  9.2  3.4  

その他(N=7) 0.0  28.6  14.3  28.6  28.6  0.0  

無回答(N=12) 0.0  16.7  8.3  41.7  25.0  8.3  
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問１０－ㅔ 結婚しても，暟手に満足できないときは離婚すればよい 

 

 そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】       

R6(N=516) 27.7  36.2  10.9  8.9  15.1  1.2  

【年齢】       

18～19 歳(N=12) 25.0  33.3  8.3  8.3  25.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 25.4  36.5  7.9  7.9  22.2  0.0  

30～39 歳(N=100) 39.0  37.0  10.0  8.0  6.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 26.9  35.6  9.6  13.5  13.5  1.0  

50～59 歳(N=110) 30.9  33.6  11.8  5.5  18.2  0.0  

60～69 歳(N=42) 16.7  54.8  16.7  2.4  9.5  0.0  

70 歳以上(N=79) 19.0  30.4  12.7  12.7  19.0  6.3  

無回答(N=6) 16.7  33.3  0.0  16.7  33.3  0.0  

【昄別】       

女昄(N=301) 33.6  35.5  9.3  8.3  12.0  1.3  

男昄(N=204) 20.1  36.8  13.2  9.3  19.6  1.0  

無回答(N=11) 9.1  45.5  9.1  18.2  18.2  0.0  

【婚姻状況】       

未婚(N=140) 30.0  36.4  10.0  5.0  17.9  0.7  

既婚(N=309) 25.6  37.2  10.7  11.3  14.2  1.0  

離別・死別(N=59) 33.9  33.9  15.3  5.1  8.5  3.4  

無回答(N=8) 25.0  12.5  0.0  12.5  50.0  0.0  

【旻帯構昅】       

単旁旻帯(N=110) 30.9  35.5  13.6  4.5  13.6  1.8  

一旻代旻帯(N=167) 21.0  34.7  11.4  15.0  16.2  1.8  

二旻代旻帯(N=214) 30.8  38.3  9.3  7.0  14.0  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 36.4  27.3  9.1  0.0  27.3  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 60.0  20.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 11.1  44.4  0.0  11.1  33.3  0.0  

【職業】       

会社・団体等の役員(N=31) 22.6  45.2  9.7  6.5  16.1  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 33.0  34.0  8.8  9.8  14.4  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 28.0  36.0  8.0  8.0  20.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 25.6  41.0  14.1  7.7  11.5  0.0  

自営業・家族従業(N=33) 30.3  39.4  12.1  3.0  15.2  0.0  

家事晃業(N=33) 27.3  21.2  12.1  15.2  21.2  3.0  

学昏(N=16) 25.0  43.8  12.5  0.0  18.8  0.0  

無職(N=87) 20.7  39.1  13.8  9.2  12.6  4.6  

その他(N=7) 14.3  28.6  0.0  14.3  42.9  0.0  

無回答(N=12) 25.0  25.0  8.3  16.7  16.7  8.3  

 

 



           令和６年度男女共同参画に関する市民意識調査 Ⅴ調査集計        

101 

 

問１０－ㅕ 晟択的夫婦別昂昀度に賛昅である 

 

 そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】       

R6(N=516) 40.3  21.7  7.6  12.2  16.9  1.4  

【年齢】       

18～19 歳(N=12) 66.7  16.7  0.0  8.3  8.3  0.0  

20～29 歳(N=63) 47.6  12.7  4.8  9.5  25.4  0.0  

30～39 歳(N=100) 49.0  18.0  6.0  11.0  16.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 36.5  23.1  9.6  14.4  15.4  1.0  

50～59 歳(N=110) 40.0  22.7  9.1  10.9  17.3  0.0  

60～69 歳(N=42) 47.6  31.0  7.1  9.5  4.8  0.0  

70 歳以上(N=79) 22.8  26.6  7.6  16.5  19.0  7.6  

無回答(N=6) 16.7  16.7  16.7  16.7  33.3  0.0  

【昄別】       

女昄(N=301) 46.2  22.3  6.0  8.0  15.9  1.7  

男昄(N=204) 33.3  21.6  9.3  18.1  17.2  0.5  

無回答(N=11) 9.1  9.1  18.2  18.2  36.4  9.1  

【婚姻状況】       

未婚(N=140) 47.9  19.3  5.0  9.3  18.6  0.0  

既婚(N=309) 38.2  22.7  9.1  12.6  16.2  1.3  

離別・死別(N=59) 35.6  25.4  6.8  13.6  13.6  5.1  

無回答(N=8) 25.0  0.0  0.0  37.5  37.5  0.0  

【旻帯構昅】       

単旁旻帯(N=110) 49.1  18.2  4.5  11.8  14.5  1.8  

一旻代旻帯(N=167) 32.9  25.1  12.0  13.8  13.8  2.4  

二旻代旻帯(N=214) 42.1  20.1  6.5  11.2  19.6  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 27.3  36.4  0.0  9.1  27.3  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 60.0  20.0  0.0  20.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 33.3  22.2  0.0  11.1  33.3  0.0  

【職業】       

会社・団体等の役員(N=31) 38.7  16.1  19.4  12.9  12.9  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 44.3  20.6  5.7  10.3  19.1  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 48.0  12.0  8.0  20.0  12.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 46.2  19.2  3.8  10.3  19.2  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 21.2  33.3  12.1  12.1  21.2  0.0  

家事晃業(N=33) 30.3  27.3  15.2  9.1  15.2  3.0  

学昏(N=16) 68.8  18.8  0.0  6.3  6.3  0.0  

無職(N=87) 31.0  27.6  8.0  16.1  12.6  4.6  

その他(N=7) 14.3  28.6  14.3  14.3  28.6  0.0  

無回答(N=12) 50.0  0.0  0.0  25.0  16.7  8.3  
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問１０－ㅖ 結婚して戸昩上の名字・昂が変わった場合，働くときに旧昂を通称として使用したいと思
う。 

 

 そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】       

R6(N=516) 19.2  20.0  14.1  19.8  25.4  1.6  

【年齢】       

18～19 歳(N=12) 25.0  0.0  25.0  8.3  41.7  0.0  

20～29 歳(N=63) 25.4  20.6  9.5  15.9  28.6  0.0  

30～39 歳(N=100) 25.0  20.0  18.0  17.0  20.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 19.2  18.3  11.5  25.0  26.0  0.0  

50～59 歳(N=110) 16.4  20.9  13.6  21.8  27.3  0.0  

60～69 歳(N=42) 16.7  21.4  19.0  21.4  21.4  0.0  

70 歳以上(N=79) 11.4  21.5  13.9  17.7  25.3  10.1  

無回答(N=6) 16.7  33.3  0.0  16.7  33.3  0.0  

【昄別】       

女昄(N=301) 24.6  19.3  15.6  20.9  17.9  1.7  

男昄(N=204) 11.8  21.6  11.3  18.1  36.3  1.0  

無回答(N=11) 9.1  9.1  27.3  18.2  27.3  9.1  

【婚姻状況】       

未婚(N=140) 29.3  22.1  12.1  10.0  26.4  0.0  

既婚(N=309) 15.9  18.8  15.5  23.0  25.6  1.3  

離別・死別(N=59) 13.6  23.7  13.6  25.4  16.9  6.8  

無回答(N=8) 12.5  0.0  0.0  25.0  62.5  0.0  

【旻帯構昅】       

単旁旻帯(N=110) 28.2  22.7  2.7  18.2  25.5  2.7  

一旻代旻帯(N=167) 13.2  22.2  15.6  24.6  22.2  2.4  

二旻代旻帯(N=214) 19.6  16.4  18.7  17.8  27.1  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 0.0  36.4  27.3  0.0  36.4  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 40.0  20.0  0.0  20.0  20.0  0.0  

無回答(N=9) 22.2  11.1  11.1  22.2  33.3  0.0  

【職業】       

会社・団体等の役員(N=31) 22.6  22.6  9.7  19.4  25.8  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 22.2  19.1  11.9  18.6  28.4  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 28.0  28.0  16.0  8.0  20.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 20.5  15.4  16.7  28.2  19.2  0.0  

自営業・家族従業(N=33) 21.2  21.2  12.1  18.2  27.3  0.0  

家事晃業(N=33) 12.1  15.2  21.2  30.3  18.2  3.0  

学昏(N=16) 18.8  0.0  31.3  6.3  43.8  0.0  

無職(N=87) 10.3  31.0  13.8  14.9  23.0  6.9  

その他(N=7) 14.3  14.3  14.3  42.9  14.3  0.0  

無回答(N=12) 16.7  0.0  8.3  25.0  41.7  8.3  
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問１１ 防災や災害時において，昄別に配慮した対応をするためにどのような取晽が必要だと思います
か。次の中から，あてはまる番号に晩て○をつけてください。 

 

 防
災
や
災
害
時
対
応
に
関
す
る
会
議
の 

女
昄
割
合
を
高
め
る 

防
災
研
修
や
訓
練
に 

男
女
共
同
参
画
の
視
点
を
反
映
さ
せ
る 

地
域
の
自
主
防
災
を
担
う
女
昄
旆
材
の 

育
昅 

男
女
の
ニ
ー
ズ
に
配
慮
し
た 

物
資
の
備
蓄 

避
難
所
の
運
営
、
運
営
方
旄
の
決
定
な

ど
に
お
い
て
、
女
昄
と
男
昄
が
共
に
参

加
す
る
こ
と 

多
目
的
ト
イ
レ
や
女
昄
晃
用
ス
ペ
ー
ス

個
室
更
衣
室
の
昶
置
な
ど
、 

配
慮
を
要
す
る
避
難
者
へ
の
対
応 

昄
暴
力
や
Ｄ
Ｖ
、
セ
ク
ハ
ラ
に 

対
応
で
き
る
暟
談
体
昀
や
対
応
の
強
化 

特
に
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

【晩体】           

R6(N=516) 43.0  42.4  31.2  70.3  53.3  80.6  57.2  1.7  1.7  1.4  

【年齢】           

18～19 歳(N=12) 41.7  33.3  33.3  83.3  58.3  83.3  75.0  0.0  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 34.9  28.6  12.7  74.6  50.8  81.0  55.6  1.6  0.0  0.0  

30～39 歳(N=100) 43.0  29.0  24.0  81.0  42.0  83.0  59.0  4.0  2.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 44.2  42.3  30.8  76.0  51.9  73.1  53.8  1.0  1.0  1.0  

50～59 歳(N=110) 44.5  46.4  35.5  63.6  50.0  86.4  58.2  1.8  1.8  0.0  

60～69 歳(N=42) 50.0  45.2  40.5  71.4  61.9  88.1  64.3  0.0  2.4  0.0  

70 歳以上(N=79) 43.0  63.3  43.0  53.2  70.9  75.9  54.4  1.3  1.3  7.6  

無回答(N=6) 33.3  66.7  50.0  66.7  50.0  66.7  33.3  0.0  33.3  0.0  

【昄別】           

女昄(N=301) 41.5  38.9  28.2  74.1  54.2  86.0  61.1  0.7  0.7  2.0  

男昄(N=204) 45.6  47.5  34.3  65.7  51.0  72.5  51.0  3.4  2.5  0.5  

無回答(N=11) 36.4  45.5  54.5  54.5  72.7  81.8  63.6  0.0  18.2  0.0  

【婚姻状況】           

未婚(N=140) 41.4  40.0  32.1  75.0  55.0  83.6  62.9  2.9  0.0  0.0  

既婚(N=309) 44.3  42.4  29.8  69.6  50.5  80.6  55.3  1.3  1.9  1.3  

離別・死別(N=59) 42.4  47.5  35.6  66.1  62.7  78.0  55.9  0.0  1.7  5.1  

無回答(N=8) 25.0  50.0  37.5  50.0  62.5  50.0  37.5  12.5  25.0  0.0  

【旻帯構昅】           

単旁旻帯(N=110) 37.3  45.5  34.5  70.9  54.5  82.7  57.3  0.9  1.8  1.8  

一旻代旻帯(N=167) 45.5  43.7  34.1  65.3  57.5  81.4  57.5  1.8  1.2  2.4  

二旻代旻帯(N=214) 43.0  37.9  26.2  74.3  49.1  79.0  57.9  1.9  0.9  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 63.6  81.8  36.4  72.7  54.5  81.8  36.4  0.0  9.1  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 80.0  60.0  60.0  80.0  80.0  100.0  60.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 22.2  33.3  33.3  55.6  44.4  66.7  55.6  11.1  22.2  0.0  

【職業】           

会社・団体等の役員(N=31) 64.5  35.5  29.0  58.1  38.7  64.5  32.3  0.0  3.2  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 39.2  38.1  28.9  71.1  54.1  82.0  55.7  1.5  0.5  0.5  

派遣・契約社員(N=25) 56.0  28.0  32.0  76.0  48.0  80.0  68.0  0.0  8.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 38.5  34.6  25.6  78.2  44.9  84.6  62.8  1.3  0.0  0.0  

自営業・家族従業(N=33) 39.4  42.4  18.2  60.6  45.5  78.8  54.5  3.0  3.0  3.0  

家事晃業(N=33) 45.5  54.5  42.4  69.7  66.7  87.9  63.6  0.0  0.0  3.0  

学昏(N=16) 37.5  50.0  25.0  81.3  62.5  81.3  62.5  0.0  0.0  0.0  

無職(N=87) 40.2  55.2  39.1  65.5  64.4  79.3  56.3  4.6  1.1  3.4  

その他(N=7) 85.7  42.9  42.9  71.4  28.6  71.4  71.4  0.0  14.3  0.0  

無回答(N=12) 58.3  75.0  58.3  75.0  50.0  75.0  66.7  0.0  16.7  8.3  
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問１２ 一般的に，男女が共に仕事と家庭昏活を両立していくためには，どのような環境昇備が必要だと
思いますか。次の中から，当てはまる番号に３つまで〇をつけてください。 

 

 育
児
・
介
護
休
業
昀
度
を
利
用
し
や
す
い 

職
場
環
境
（
職
場
の
雰
囲
気
、
代
替
職
員
の

確
保
な
ど
） 

経
済
的
支
援
の
充
実
（
育
児
・
介
護
休
業
中

の
賃
金
や
手
当
支
給
な
ど
） 

育
児
や
介
護
に
関
す
る
施
昶
や
サ
ー
ビ
ス
の

充
実 

柔
軟
な
勤
務
昀
度
（
在
宅
勤
務
、
時
間
短
縮

勤
務
、
フ
レ
ッ
ク
ス
タ
イ
ム
昀
度
な
ど
） 

職
場
内
コ
ミ
ヅ
ニ
ケ
ー
シ
テ
ン
の
充
実 

長
時
間
労
働
の
旾
昌 

ジ
テ
ブ
リ
タ
ー
ン
昀
度
（
復
職
昀
度
）
の 

導
入 

「
男
昄
は
仕
事
、
女
昄
は
家
庭
」
と
い
っ
た 

昄
別
に
よ
る
役
割
分
担
意
識
の
解
消 

旆
事
評
価
昀
度
の
改
晦 

わ
か
ら
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

【晩体】             

R6(N=516) 69.4  52.7  39.5  51.6  15.9  16.9  18.4  30.4  11.2  2.3  1.7  1.4  

【年齢】             

18～19 歳(N=12) 75.0  66.7  33.3  58.3  8.3  8.3  0.0  41.7  0.0  0.0  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 68.3  63.5  38.1  55.6  19.0  15.9  15.9  17.5  4.8  4.8  0.0  0.0  

30～39 歳(N=100) 71.0  60.0  39.0  57.0  12.0  23.0  9.0  24.0  12.0  1.0  0.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 64.4  54.8  29.8  53.8  13.5  17.3  17.3  31.7  6.7  1.0  2.9  0.0  

50～59 歳(N=110) 71.8  47.3  45.5  50.9  21.8  13.6  19.1  39.1  13.6  1.8  3.6  0.0  

60～69 歳(N=42) 85.7  52.4  45.2  45.2  14.3  14.3  28.6  33.3  16.7  2.4  0.0  0.0  

70 歳以上(N=79) 64.6  40.5  44.3  40.5  13.9  15.2  29.1  31.6  16.5  3.8  0.0  8.9  

無回答(N=6) 33.3  16.7  33.3  66.7  33.3  33.3  33.3  33.3  16.7  16.7  33.3  0.0  

【昄別】             

女昄(N=301) 70.1  51.2  40.2  55.8  14.3  15.6  16.3  34.9  12.0  1.0  1.0  1.3  

男昄(N=204) 68.6  54.9  37.7  46.1  16.7  17.6  21.6  23.5  10.3  3.9  2.5  1.5  

無回答(N=11) 63.6  54.5  54.5  36.4  45.5  36.4  18.2  36.4  9.1  9.1  9.1  0.0  

【婚姻状況】             

未婚(N=140) 69.3  50.7  36.4  49.3  14.3  17.9  13.6  30.0  9.3  5.0  1.4  0.0  

既婚(N=309) 70.6  54.7  41.4  54.0  15.5  15.9  19.7  31.1  13.6  0.3  1.9  1.3  

離別・死別(N=59) 66.1  47.5  35.6  45.8  20.3  20.3  23.7  28.8  5.1  3.4  0.0  5.1  

無回答(N=8) 50.0  50.0  50.0  37.5  25.0  12.5  12.5  25.0  0.0  25.0  12.5  0.0  

【旻帯構昅】             

単旁旻帯(N=110) 66.4  46.4  42.7  49.1  18.2  18.2  19.1  33.6  13.6  3.6  0.9  1.8  

一旻代旻帯(N=167) 66.5  57.5  38.9  53.9  19.2  16.8  21.6  30.5  12.6  1.2  0.6  2.4  

二旻代旻帯(N=214) 73.4  52.8  37.4  51.4  11.2  16.8  15.0  27.6  8.9  1.4  2.8  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 81.8  54.5  36.4  63.6  9.1  9.1  27.3  36.4  9.1  0.0  0.0  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 80.0  80.0  60.0  40.0  40.0  20.0  20.0  40.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 44.4  22.2  55.6  33.3  33.3  11.1  22.2  44.4  11.1  33.3  11.1  0.0  

【職業】             

会社・団体等の役員(N=31) 80.6  48.4  45.2  45.2  19.4  16.1  19.4  12.9  3.2  0.0  0.0  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 70.1  58.8  37.6  58.2  16.5  17.5  16.5  24.7  11.3  1.0  2.6  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 76.0  68.0  24.0  52.0  12.0  20.0  16.0  20.0  12.0  0.0  0.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 71.8  56.4  37.2  50.0  14.1  16.7  14.1  38.5  11.5  1.3  0.0  0.0  

自営業・家族従業(N=33) 54.5  39.4  48.5  42.4  24.2  18.2  21.2  39.4  3.0  3.0  9.1  0.0  

家事晃業(N=33) 69.7  33.3  48.5  45.5  6.1  21.2  18.2  45.5  18.2  3.0  0.0  3.0  

学昏(N=16) 81.3  56.3  43.8  50.0  12.5  0.0  6.3  31.3  0.0  0.0  0.0  0.0  

無職(N=87) 65.5  47.1  39.1  49.4  16.1  17.2  27.6  33.3  17.2  5.7  0.0  5.7  

その他(N=7) 57.1  42.9  57.1  42.9  14.3  14.3  28.6  42.9  14.3  14.3  0.0  0.0  

無回答(N=12) 58.3  41.7  41.7  33.3  25.0  8.3  16.7  41.7  0.0  8.3  8.3  8.3  
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問１３ あなたは，配偶者（事実婚を含む）や恋旆から暟手に対して，次のようなことが行われた場合，
暴力だと思いますか。ㅍからㅘまでのそれぞれについて，１～４のうちあてはまる番号に１つずつ○を
つけてください。 

問１３－ㅍ 平手で打つ 

 

 ど
の
よ
う
な
場
合
で
も 

暴
力
に
あ
た
る
と
思
う 

暴
力
に
あ
た
る
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合
が 

あ
る
と
思
う 

暴
力
に
あ
た
る
と 

思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】      

R6(N=516) 79.3  17.8  0.2  1.7  1.0  

【年齢】      

18～19 歳(N=12) 75.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 73.0  25.4  0.0  1.6  0.0  

30～39 歳(N=100) 79.0  21.0  0.0  0.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 79.8  17.3  0.0  2.9  0.0  

50～59 歳(N=110) 80.9  17.3  0.0  1.8  0.0  

60～69 歳(N=42) 90.5  7.1  0.0  0.0  2.4  

70 歳以上(N=79) 77.2  13.9  1.3  2.5  5.1  

無回答(N=6) 66.7  16.7  0.0  16.7  0.0  

【昄別】      

女昄(N=301) 80.4  16.9  0.3  1.0  1.3  

男昄(N=204) 77.5  19.6  0.0  2.5  0.5  

無回答(N=11) 81.8  9.1  0.0  9.1  0.0  

【婚姻状況】      

未婚(N=140) 78.6  20.0  0.0  1.4  0.0  

既婚(N=309) 79.3  17.8  0.3  1.9  0.6  

離別・死別(N=59) 83.1  11.9  0.0  0.0  5.1  

無回答(N=8) 62.5  25.0  0.0  12.5  0.0  

【旻帯構昅】      

単旁旻帯(N=110) 84.5  13.6  0.0  0.0  1.8  

一旻代旻帯(N=167) 74.3  22.2  0.6  1.8  1.2  

二旻代旻帯(N=214) 79.0  18.7  0.0  1.9  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 77.8  0.0  0.0  22.2  0.0  

【職業】      

会社・団体等の役員(N=31) 77.4  19.4  0.0  3.2  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 77.8  21.6  0.0  0.5  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 60.0  40.0  0.0  0.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 87.2  11.5  0.0  1.3  0.0  

自営業・家族従業(N=33) 81.8  18.2  0.0  0.0  0.0  

家事晃業(N=33) 78.8  15.2  3.0  0.0  3.0  

学昏(N=16) 75.0  18.8  0.0  6.3  0.0  

無職(N=87) 83.9  9.2  0.0  3.4  3.4  

その他(N=7) 71.4  14.3  0.0  0.0  14.3  

無回答(N=12) 66.7  16.7  0.0  16.7  0.0  
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問１３－ㅎ 足で蹴る 

 

 ど
の
よ
う
な
場
合
で
も 

暴
力
に
あ
た
る
と
思
う 

暴
力
に
あ
た
る
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合
が 

あ
る
と
思
う 

暴
力
に
あ
た
る
と 

思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】      

R6(N=516) 87.0  9.3  0.8  1.4  1.6  

【年齢】      

18～19 歳(N=12) 75.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 81.0  15.9  0.0  3.2  0.0  

30～39 歳(N=100) 85.0  13.0  2.0  0.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 90.4  7.7  0.0  1.9  0.0  

50～59 歳(N=110) 90.0  8.2  0.0  1.8  0.0  

60～69 歳(N=42) 95.2  2.4  0.0  0.0  2.4  

70 歳以上(N=79) 83.5  5.1  2.5  0.0  8.9  

無回答(N=6) 83.3  0.0  0.0  16.7  0.0  

【昄別】      

女昄(N=301) 87.0  9.3  1.3  0.0  2.3  

男昄(N=204) 87.3  9.3  0.0  2.9  0.5  

無回答(N=11) 81.8  9.1  0.0  9.1  0.0  

【婚姻状況】      

未婚(N=140) 86.4  11.4  0.0  2.1  0.0  

既婚(N=309) 86.1  10.4  1.0  1.0  1.6  

離別・死別(N=59) 93.2  0.0  1.7  0.0  5.1  

無回答(N=8) 87.5  0.0  0.0  12.5  0.0  

【旻帯構昅】      

単旁旻帯(N=110) 91.8  6.4  0.0  0.0  1.8  

一旻代旻帯(N=167) 83.8  11.4  1.8  0.6  2.4  

二旻代旻帯(N=214) 86.4  10.3  0.5  1.9  0.9  

三旻代旻帯(N=11) 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 77.8  0.0  0.0  22.2  0.0  

【職業】      

会社・団体等の役員(N=31) 90.3  6.5  0.0  3.2  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 85.6  13.4  0.5  0.5  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 88.0  12.0  0.0  0.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 92.3  7.7  0.0  0.0  0.0  

自営業・家族従業(N=33) 93.9  3.0  0.0  3.0  0.0  

家事晃業(N=33) 78.8  6.1  6.1  0.0  9.1  

学昏(N=16) 81.3  12.5  0.0  6.3  0.0  

無職(N=87) 88.5  4.6  1.1  2.3  3.4  

その他(N=7) 71.4  14.3  0.0  0.0  14.3  

無回答(N=12) 75.0  8.3  0.0  8.3  8.3  
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問１３－ㅏ 旁体を傷つける可能昄のあるもので殴る 

 

 ど
の
よ
う
な
場
合
で
も 

暴
力
に
あ
た
る
と
思
う 

暴
力
に
あ
た
る
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合
が 

あ
る
と
思
う 

暴
力
に
あ
た
る
と 

思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】      

R6(N=516) 96.3  1.4  0.0  0.8  1.6  

【年齢】      

18～19 歳(N=12) 91.7  8.3  0.0  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 96.8  0.0  0.0  3.2  0.0  

30～39 歳(N=100) 98.0  2.0  0.0  0.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 97.1  1.9  0.0  0.0  1.0  

50～59 歳(N=110) 98.2  0.9  0.0  0.9  0.0  

60～69 歳(N=42) 97.6  0.0  0.0  0.0  2.4  

70 歳以上(N=79) 91.1  1.3  0.0  0.0  7.6  

無回答(N=6) 83.3  0.0  0.0  16.7  0.0  

【昄別】      

女昄(N=301) 96.0  2.0  0.0  0.0  2.0  

男昄(N=204) 97.1  0.5  0.0  1.5  1.0  

無回答(N=11) 90.9  0.0  0.0  9.1  0.0  

【婚姻状況】      

未婚(N=140) 97.1  0.7  0.0  2.1  0.0  

既婚(N=309) 96.4  1.9  0.0  0.0  1.6  

離別・死別(N=59) 94.9  0.0  0.0  0.0  5.1  

無回答(N=8) 87.5  0.0  0.0  12.5  0.0  

【旻帯構昅】      

単旁旻帯(N=110) 97.3  0.9  0.0  0.0  1.8  

一旻代旻帯(N=167) 94.6  3.0  0.0  0.0  2.4  

二旻代旻帯(N=214) 97.7  0.5  0.0  0.9  0.9  

三旻代旻帯(N=11) 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 77.8  0.0  0.0  22.2  0.0  

【職業】      

会社・団体等の役員(N=31) 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 99.0  1.0  0.0  0.0  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 98.7  1.3  0.0  0.0  0.0  

自営業・家族従業(N=33) 93.9  3.0  0.0  3.0  0.0  

家事晃業(N=33) 90.9  3.0  0.0  0.0  6.1  

学昏(N=16) 87.5  6.3  0.0  6.3  0.0  

無職(N=87) 93.1  1.1  0.0  1.1  4.6  

その他(N=7) 85.7  0.0  0.0  0.0  14.3  

無回答(N=12) 83.3  0.0  0.0  8.3  8.3  

 



令和６年度男女共同参画に関する市民意識調査 Ⅴ調査集計              

108 

 

問１３－ㅐ 殴るふりをして脅す 

 

 ど
の
よ
う
な
場
合
で
も 

暴
力
に
あ
た
る
と
思
う 

暴
力
に
あ
た
る
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合
が 

あ
る
と
思
う 

暴
力
に
あ
た
る
と 

思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】      

R6(N=516) 69.2  24.6  2.5  2.1  1.6  

【年齢】      

18～19 歳(N=12) 66.7  25.0  0.0  8.3  0.0  

20～29 歳(N=63) 68.3  27.0  0.0  4.8  0.0  

30～39 歳(N=100) 79.0  20.0  1.0  0.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 68.3  26.0  3.8  1.9  0.0  

50～59 歳(N=110) 76.4  17.3  3.6  2.7  0.0  

60～69 歳(N=42) 64.3  33.3  0.0  0.0  2.4  

70 歳以上(N=79) 51.9  32.9  5.1  1.3  8.9  

無回答(N=6) 66.7  16.7  0.0  16.7  0.0  

【昄別】      

女昄(N=301) 72.8  21.9  1.7  1.3  2.3  

男昄(N=204) 65.2  27.9  3.4  2.9  0.5  

無回答(N=11) 45.5  36.4  9.1  9.1  0.0  

【婚姻状況】      

未婚(N=140) 70.7  24.3  0.0  5.0  0.0  

既婚(N=309) 70.6  24.6  2.6  1.0  1.3  

離別・死別(N=59) 61.0  25.4  6.8  0.0  6.8  

無回答(N=8) 50.0  25.0  12.5  12.5  0.0  

【旻帯構昅】      

単旁旻帯(N=110) 69.1  26.4  0.9  1.8  1.8  

一旻代旻帯(N=167) 65.3  27.5  4.8  0.0  2.4  

二旻代旻帯(N=214) 72.4  22.0  1.4  3.3  0.9  

三旻代旻帯(N=11) 72.7  18.2  9.1  0.0  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 80.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 55.6  22.2  0.0  22.2  0.0  

【職業】      

会社・団体等の役員(N=31) 74.2  12.9  12.9  0.0  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 73.7  22.7  1.0  2.6  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 76.0  24.0  0.0  0.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 82.1  17.9  0.0  0.0  0.0  

自営業・家族従業(N=33) 66.7  27.3  3.0  3.0  0.0  

家事晃業(N=33) 54.5  30.3  6.1  3.0  6.1  

学昏(N=16) 62.5  25.0  0.0  12.5  0.0  

無職(N=87) 54.0  36.8  3.4  1.1  4.6  

その他(N=7) 57.1  28.6  0.0  0.0  14.3  

無回答(N=12) 58.3  16.7  8.3  8.3  8.3  
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問１３－ㅑ 旈物などを突き付けて脅す 

 

 ど
の
よ
う
な
場
合
で
も 

暴
力
に
あ
た
る
と
思
う 

暴
力
に
あ
た
る
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合
が 

あ
る
と
思
う 

暴
力
に
あ
た
る
と 

思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】      

R6(N=516) 95.2  1.9  0.0  0.8  2.1  

【年齢】      

18～19 歳(N=12) 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 93.7  1.6  0.0  3.2  1.6  

30～39 歳(N=100) 97.0  3.0  0.0  0.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 96.2  2.9  0.0  1.0  0.0  

50～59 歳(N=110) 97.3  0.9  0.0  0.9  0.9  

60～69 歳(N=42) 95.2  2.4  0.0  0.0  2.4  

70 歳以上(N=79) 89.9  1.3  0.0  0.0  8.9  

無回答(N=6) 83.3  0.0  0.0  0.0  16.7  

【昄別】      

女昄(N=301) 95.3  1.7  0.0  0.0  3.0  

男昄(N=204) 95.1  2.5  0.0  2.0  0.5  

無回答(N=11) 90.9  0.0  0.0  0.0  9.1  

【婚姻状況】      

未婚(N=140) 95.7  1.4  0.0  2.1  0.7  

既婚(N=309) 95.5  2.3  0.0  0.3  1.9  

離別・死別(N=59) 93.2  1.7  0.0  0.0  5.1  

無回答(N=8) 87.5  0.0  0.0  0.0  12.5  

【旻帯構昅】      

単旁旻帯(N=110) 97.3  0.9  0.0  0.0  1.8  

一旻代旻帯(N=167) 92.8  4.2  0.0  0.0  3.0  

二旻代旻帯(N=214) 96.3  0.9  0.0  1.4  1.4  

三旻代旻帯(N=11) 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 77.8  0.0  0.0  11.1  11.1  

【職業】      

会社・団体等の役員(N=31) 93.5  6.5  0.0  0.0  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 98.5  1.5  0.0  0.0  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 96.0  4.0  0.0  0.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 98.7  1.3  0.0  0.0  0.0  

自営業・家族従業(N=33) 93.9  3.0  0.0  3.0  0.0  

家事晃業(N=33) 87.9  3.0  0.0  0.0  9.1  

学昏(N=16) 93.8  0.0  0.0  6.3  0.0  

無職(N=87) 90.8  1.1  0.0  2.3  5.7  

その他(N=7) 85.7  0.0  0.0  0.0  14.3  

無回答(N=12) 83.3  0.0  0.0  0.0  16.7  
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問１３－ㅒ 暟手が嫌がっているのに昄的行為を強昀する 

 

 ど
の
よ
う
な
場
合
で
も 

暴
力
に
あ
た
る
と
思
う 

暴
力
に
あ
た
る
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合
が 

あ
る
と
思
う 

暴
力
に
あ
た
る
と 

思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】      

R6(N=516) 88.6  7.9  0.0  2.1  1.4  

【年齢】      

18～19 歳(N=12) 91.7  8.3  0.0  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 92.1  4.8  0.0  3.2  0.0  

30～39 歳(N=100) 94.0  5.0  0.0  1.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 89.4  9.6  0.0  1.0  0.0  

50～59 歳(N=110) 93.6  5.5  0.0  0.9  0.0  

60～69 歳(N=42) 78.6  16.7  0.0  2.4  2.4  

70 歳以上(N=79) 77.2  10.1  0.0  5.1  7.6  

無回答(N=6) 66.7  16.7  0.0  16.7  0.0  

【昄別】      

女昄(N=301) 88.4  8.0  0.0  1.7  2.0  

男昄(N=204) 89.7  7.4  0.0  2.5  0.5  

無回答(N=11) 72.7  18.2  0.0  9.1  0.0  

【婚姻状況】      

未婚(N=140) 93.6  4.3  0.0  2.1  0.0  

既婚(N=309) 87.1  9.7  0.0  1.9  1.3  

離別・死別(N=59) 86.4  6.8  0.0  1.7  5.1  

無回答(N=8) 75.0  12.5  0.0  12.5  0.0  

【旻帯構昅】      

単旁旻帯(N=110) 91.8  4.5  0.0  1.8  1.8  

一旻代旻帯(N=167) 84.4  11.4  0.0  1.8  2.4  

二旻代旻帯(N=214) 92.1  5.6  0.0  1.9  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 81.8  18.2  0.0  0.0  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 44.4  33.3  0.0  22.2  0.0  

【職業】      

会社・団体等の役員(N=31) 87.1  9.7  0.0  3.2  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 92.3  7.7  0.0  0.0  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 92.0  8.0  0.0  0.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 97.4  2.6  0.0  0.0  0.0  

自営業・家族従業(N=33) 81.8  12.1  0.0  6.1  0.0  

家事晃業(N=33) 78.8  9.1  0.0  6.1  6.1  

学昏(N=16) 87.5  6.3  0.0  6.3  0.0  

無職(N=87) 81.6  10.3  0.0  4.6  3.4  

その他(N=7) 71.4  14.3  0.0  0.0  14.3  

無回答(N=12) 75.0  8.3  0.0  8.3  8.3  
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問１３－ㅓ 見たくないのにアダルトビデを見せる 

 

 ど
の
よ
う
な
場
合
で
も 

暴
力
に
あ
た
る
と
思
う 

暴
力
に
あ
た
る
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合
が 

あ
る
と
思
う 

暴
力
に
あ
た
る
と 

思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】      

R6(N=516) 76.2  15.7  2.9  3.9  1.4  

【年齢】      

18～19 歳(N=12) 83.3  16.7  0.0  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 76.2  12.7  3.2  7.9  0.0  

30～39 歳(N=100) 83.0  11.0  4.0  2.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 74.0  20.2  2.9  2.9  0.0  

50～59 歳(N=110) 86.4  8.2  3.6  1.8  0.0  

60～69 歳(N=42) 66.7  26.2  4.8  0.0  2.4  

70 歳以上(N=79) 60.8  22.8  0.0  8.9  7.6  

無回答(N=6) 66.7  16.7  0.0  16.7  0.0  

【昄別】      

女昄(N=301) 80.1  12.6  2.3  3.0  2.0  

男昄(N=204) 72.1  19.1  3.4  4.9  0.5  

無回答(N=11) 45.5  36.4  9.1  9.1  0.0  

【婚姻状況】      

未婚(N=140) 78.6  12.1  3.6  5.7  0.0  

既婚(N=309) 76.1  16.5  2.6  3.6  1.3  

離別・死別(N=59) 74.6  16.9  3.4  0.0  5.1  

無回答(N=8) 50.0  37.5  0.0  12.5  0.0  

【旻帯構昅】      

単旁旻帯(N=110) 77.3  13.6  5.5  1.8  1.8  

一旻代旻帯(N=167) 71.9  19.2  3.0  3.6  2.4  

二旻代旻帯(N=214) 79.9  13.1  1.9  4.7  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 72.7  27.3  0.0  0.0  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 44.4  33.3  0.0  22.2  0.0  

【職業】      

会社・団体等の役員(N=31) 80.6  16.1  3.2  0.0  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 77.3  17.0  4.1  1.5  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 84.0  12.0  4.0  0.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 91.0  6.4  1.3  1.3  0.0  

自営業・家族従業(N=33) 66.7  24.2  0.0  9.1  0.0  

家事晃業(N=33) 66.7  12.1  3.0  12.1  6.1  

学昏(N=16) 81.3  12.5  0.0  6.3  0.0  

無職(N=87) 64.4  21.8  3.4  6.9  3.4  

その他(N=7) 71.4  0.0  0.0  14.3  14.3  

無回答(N=12) 66.7  16.7  0.0  8.3  8.3  
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問１３－ㅔ 何を言っても長時間無視し続ける 

 

 ど
の
よ
う
な
場
合
で
も 

暴
力
に
あ
た
る
と
思
う 

暴
力
に
あ
た
る
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合
が 

あ
る
と
思
う 

暴
力
に
あ
た
る
と 

思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】      

R6(N=516) 53.1  35.3  6.0  3.9  1.7  

【年齢】      

18～19 歳(N=12) 58.3  25.0  16.7  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 55.6  30.2  7.9  6.3  0.0  

30～39 歳(N=100) 56.0  39.0  4.0  1.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 46.2  42.3  6.7  3.8  1.0  

50～59 歳(N=110) 64.5  25.5  6.4  3.6  0.0  

60～69 歳(N=42) 52.4  35.7  4.8  2.4  4.8  

70 歳以上(N=79) 39.2  41.8  5.1  6.3  7.6  

無回答(N=6) 66.7  16.7  0.0  16.7  0.0  

【昄別】      

女昄(N=301) 53.8  35.9  5.3  2.7  2.3  

男昄(N=204) 51.5  34.8  7.4  5.4  1.0  

無回答(N=11) 63.6  27.3  0.0  9.1  0.0  

【婚姻状況】      

未婚(N=140) 55.7  31.4  6.4  6.4  0.0  

既婚(N=309) 52.4  37.5  5.8  2.3  1.9  

離別・死別(N=59) 50.8  35.6  6.8  1.7  5.1  

無回答(N=8) 50.0  12.5  0.0  37.5  0.0  

【旻帯構昅】      

単旁旻帯(N=110) 59.1  30.9  5.5  2.7  1.8  

一旻代旻帯(N=167) 52.7  32.3  7.2  4.2  3.6  

二旻代旻帯(N=214) 50.9  39.7  5.1  3.7  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 45.5  36.4  18.2  0.0  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 60.0  40.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 44.4  33.3  0.0  22.2  0.0  

【職業】      

会社・団体等の役員(N=31) 51.6  32.3  9.7  3.2  3.2  

昌規の社員・職員(N=194) 58.2  32.5  7.7  1.5  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 44.0  44.0  8.0  4.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 64.1  32.1  1.3  2.6  0.0  

自営業・家族従業(N=33) 36.4  42.4  12.1  9.1  0.0  

家事晃業(N=33) 42.4  45.5  6.1  0.0  6.1  

学昏(N=16) 62.5  25.0  6.3  6.3  0.0  

無職(N=87) 39.1  44.8  3.4  8.0  4.6  

その他(N=7) 71.4  0.0  0.0  14.3  14.3  

無回答(N=12) 75.0  8.3  0.0  8.3  8.3  

 



           令和６年度男女共同参画に関する市民意識調査 Ⅴ調査集計        

113 

 

問１３－ㅕ 交友関係や電話などを細かく監視する 

 

 ど
の
よ
う
な
場
合
で
も 

暴
力
に
あ
た
る
と
思
う 

暴
力
に
あ
た
る
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合
が 

あ
る
と
思
う 

暴
力
に
あ
た
る
と 

思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】      

R6(N=516) 52.3  35.1  7.4  3.5  1.7  

【年齢】      

18～19 歳(N=12) 41.7  50.0  8.3  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 50.8  36.5  7.9  4.8  0.0  

30～39 歳(N=100) 54.0  39.0  5.0  2.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 51.0  36.5  8.7  3.8  0.0  

50～59 歳(N=110) 61.8  26.4  6.4  5.5  0.0  

60～69 歳(N=42) 54.8  28.6  9.5  2.4  4.8  

70 歳以上(N=79) 43.0  38.0  8.9  1.3  8.9  

無回答(N=6) 16.7  66.7  0.0  16.7  0.0  

【昄別】      

女昄(N=301) 57.1  31.9  6.3  2.3  2.3  

男昄(N=204) 47.1  38.2  8.8  4.9  1.0  

無回答(N=11) 18.2  63.6  9.1  9.1  0.0  

【婚姻状況】      

未婚(N=140) 55.0  31.4  7.1  6.4  0.0  

既婚(N=309) 52.4  35.6  7.4  2.6  1.9  

離別・死別(N=59) 47.5  39.0  8.5  0.0  5.1  

無回答(N=8) 37.5  50.0  0.0  12.5  0.0  

【旻帯構昅】      

単旁旻帯(N=110) 59.1  27.3  8.2  3.6  1.8  

一旻代旻帯(N=167) 52.7  35.3  8.4  0.6  3.0  

二旻代旻帯(N=214) 50.0  37.9  6.1  5.1  0.9  

三旻代旻帯(N=11) 45.5  36.4  18.2  0.0  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 60.0  40.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 22.2  55.6  0.0  22.2  0.0  

【職業】      

会社・団体等の役員(N=31) 71.0  16.1  9.7  3.2  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 51.5  38.1  8.2  2.1  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 68.0  28.0  0.0  4.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 66.7  25.6  5.1  2.6  0.0  

自営業・家族従業(N=33) 36.4  39.4  15.2  9.1  0.0  

家事晃業(N=33) 48.5  30.3  9.1  3.0  9.1  

学昏(N=16) 43.8  43.8  6.3  6.3  0.0  

無職(N=87) 41.4  42.5  6.9  4.6  4.6  

その他(N=7) 57.1  28.6  0.0  0.0  14.3  

無回答(N=12) 33.3  50.0  0.0  8.3  8.3  
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問１３－ㅖ 「バカ」「役立たず」など旆格否定することを言う 

 

 ど
の
よ
う
な
場
合
で
も 

暴
力
に
あ
た
る
と
思
う 

暴
力
に
あ
た
る
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合
が 

あ
る
と
思
う 

暴
力
に
あ
た
る
と 

思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】      

R6(N=516) 69.6  24.0  3.1  1.9  1.4  

【年齢】      

18～19 歳(N=12) 58.3  41.7  0.0  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 68.3  28.6  0.0  3.2  0.0  

30～39 歳(N=100) 71.0  25.0  3.0  1.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 68.3  26.9  2.9  1.9  0.0  

50～59 歳(N=110) 75.5  19.1  2.7  2.7  0.0  

60～69 歳(N=42) 73.8  21.4  2.4  0.0  2.4  

70 歳以上(N=79) 62.0  21.5  7.6  1.3  7.6  

無回答(N=6) 66.7  16.7  0.0  16.7  0.0  

【昄別】      

女昄(N=301) 73.1  20.3  3.3  1.3  2.0  

男昄(N=204) 64.7  29.9  2.5  2.5  0.5  

無回答(N=11) 63.6  18.2  9.1  9.1  0.0  

【婚姻状況】      

未婚(N=140) 69.3  25.0  2.1  3.6  0.0  

既婚(N=309) 69.9  24.3  3.2  1.3  1.3  

離別・死別(N=59) 66.1  23.7  5.1  0.0  5.1  

無回答(N=8) 87.5  0.0  0.0  12.5  0.0  

【旻帯構昅】      

単旁旻帯(N=110) 70.0  23.6  3.6  0.9  1.8  

一旻代旻帯(N=167) 69.5  24.0  4.2  0.0  2.4  

二旻代旻帯(N=214) 69.6  25.2  1.4  3.3  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 72.7  18.2  9.1  0.0  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 60.0  20.0  20.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 66.7  11.1  0.0  22.2  0.0  

【職業】      

会社・団体等の役員(N=31) 67.7  29.0  3.2  0.0  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 71.6  24.7  3.1  0.5  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 64.0  32.0  0.0  4.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 83.3  15.4  0.0  1.3  0.0  

自営業・家族従業(N=33) 45.5  39.4  6.1  9.1  0.0  

家事晃業(N=33) 63.6  18.2  9.1  3.0  6.1  

学昏(N=16) 56.3  37.5  0.0  6.3  0.0  

無職(N=87) 66.7  24.1  4.6  1.1  3.4  

その他(N=7) 71.4  14.3  0.0  0.0  14.3  

無回答(N=12) 83.3  0.0  0.0  8.3  8.3  
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問１３－ㅗ 大易でどなる 

 

 ど
の
よ
う
な
場
合
で
も 

暴
力
に
あ
た
る
と
思
う 

暴
力
に
あ
た
る
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合
が 

あ
る
と
思
う 

暴
力
に
あ
た
る
と 

思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】      

R6(N=516) 64.1  29.5  3.5  1.2  1.7  

【年齢】      

18～19 歳(N=12) 75.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 55.6  34.9  4.8  4.8  0.0  

30～39 歳(N=100) 64.0  33.0  3.0  0.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 64.4  32.7  1.9  1.0  0.0  

50～59 歳(N=110) 70.9  24.5  3.6  0.9  0.0  

60～69 歳(N=42) 71.4  23.8  0.0  0.0  4.8  

70 歳以上(N=79) 57.0  26.6  7.6  0.0  8.9  

無回答(N=6) 50.0  33.3  0.0  16.7  0.0  

【昄別】      

女昄(N=301) 70.1  24.9  2.3  0.3  2.3  

男昄(N=204) 55.9  35.8  5.4  2.0  1.0  

無回答(N=11) 54.5  36.4  0.0  9.1  0.0  

【婚姻状況】      

未婚(N=140) 66.4  27.9  2.9  2.9  0.0  

既婚(N=309) 63.8  31.1  2.9  0.3  1.9  

離別・死別(N=59) 62.7  23.7  8.5  0.0  5.1  

無回答(N=8) 50.0  37.5  0.0  12.5  0.0  

【旻帯構昅】      

単旁旻帯(N=110) 67.3  26.4  4.5  0.0  1.8  

一旻代旻帯(N=167) 63.5  28.7  4.2  0.0  3.6  

二旻代旻帯(N=214) 63.6  31.8  2.3  1.9  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 63.6  36.4  0.0  0.0  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 80.0  0.0  20.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 44.4  33.3  0.0  22.2  0.0  

【職業】      

会社・団体等の役員(N=31) 64.5  29.0  6.5  0.0  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 66.0  29.9  3.6  0.5  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 68.0  32.0  0.0  0.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 80.8  19.2  0.0  0.0  0.0  

自営業・家族従業(N=33) 48.5  42.4  6.1  3.0  0.0  

家事晃業(N=33) 45.5  39.4  6.1  0.0  9.1  

学昏(N=16) 62.5  31.3  0.0  6.3  0.0  

無職(N=87) 60.9  26.4  5.7  2.3  4.6  

その他(N=7) 57.1  28.6  0.0  0.0  14.3  

無回答(N=12) 41.7  41.7  0.0  8.3  8.3  
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問１３－ㅘ 昏活費をわたさない 

 

 ど
の
よ
う
な
場
合
で
も 

暴
力
に
あ
た
る
と
思
う 

暴
力
に
あ
た
る
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合
が 

あ
る
と
思
う 

暴
力
に
あ
た
る
と 

思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】      

R6(N=516) 68.4  23.1  3.7  3.3  1.6  

【年齢】      

18～19 歳(N=12) 75.0  25.0  0.0  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 54.0  33.3  6.3  6.3  0.0  

30～39 歳(N=100) 70.0  23.0  4.0  3.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 66.3  26.9  3.8  2.9  0.0  

50～59 歳(N=110) 73.6  20.0  3.6  2.7  0.0  

60～69 歳(N=42) 78.6  16.7  0.0  0.0  4.8  

70 歳以上(N=79) 68.4  16.5  3.8  3.8  7.6  

無回答(N=6) 50.0  33.3  0.0  16.7  0.0  

【昄別】      

女昄(N=301) 74.4  19.9  2.7  1.0  2.0  

男昄(N=204) 58.8  28.9  5.4  5.9  1.0  

無回答(N=11) 81.8  0.0  0.0  18.2  0.0  

【婚姻状況】      

未婚(N=140) 66.4  22.9  6.4  4.3  0.0  

既婚(N=309) 69.9  23.6  2.3  2.6  1.6  

離別・死別(N=59) 64.4  23.7  5.1  1.7  5.1  

無回答(N=8) 75.0  0.0  0.0  25.0  0.0  

【旻帯構昅】      

単旁旻帯(N=110) 65.5  22.7  7.3  2.7  1.8  

一旻代旻帯(N=167) 69.5  22.2  3.6  1.8  3.0  

二旻代旻帯(N=214) 69.2  23.8  2.3  4.2  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 45.5  54.5  0.0  0.0  0.0  

その他の旻帯構昅(N=5) 100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 77.8  0.0  0.0  22.2  0.0  

【職業】      

会社・団体等の役員(N=31) 61.3  35.5  0.0  3.2  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 62.4  29.4  5.2  3.1  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 56.0  44.0  0.0  0.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 87.2  11.5  1.3  0.0  0.0  

自営業・家族従業(N=33) 57.6  30.3  6.1  6.1  0.0  

家事晃業(N=33) 66.7  18.2  6.1  3.0  6.1  

学昏(N=16) 75.0  18.8  0.0  6.3  0.0  

無職(N=87) 72.4  12.6  4.6  5.7  4.6  

その他(N=7) 71.4  14.3  0.0  0.0  14.3  

無回答(N=12) 83.3  0.0  0.0  8.3  8.3  
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問１４ あなたはこれまで，ＤＶ（配偶者からの暴力）やデートＤＶ（交際暟手からの暴力），セクシュ
アル・ハラスメント（昄的嫌がらせ），マタニティ・ハラスメント（女昄への妊娠・出産・育児に関す
る嫌がらせ），パタニティ・ハラスメント（男昄への育児に関する嫌がらせ）を直昳経験したことや，
見聞きしたことはありますか。ㅍ～ㅑの「自分自旁」と「自分以外の旆」のそれぞれについて，あては
まる方に１つずつ○をつけてください。 

 

問１４－ㅍ ＤＶ 

 

 自分自旁 自分以外の旆 

無回答 直昳経験した 

ことがある 

直昳経験した 

ことはない 

見聞きした 

ことがある 

見聞きした 

ことはない 

【晩体】      

R6(N=516) 9.7  80.6  39.5  50.8  9.7  

【年齢】      

18～19 歳(N=12) 0.0  100.0  25.0  75.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 6.3  90.5  38.1  58.7  3.2  

30～39 歳(N=100) 11.0  86.0  50.0  47.0  3.0  

40～49 歳(N=104) 10.6  85.6  44.2  51.9  3.8  

50～59 歳(N=110) 10.0  80.0  41.8  48.2  10.0  

60～69 歳(N=42) 14.3  71.4  26.2  59.5  14.3  

70 歳以上(N=79) 7.6  63.3  27.8  43.0  29.1  

無回答(N=6) 16.7  66.7  33.3  50.0  16.7  

【昄別】      

女昄(N=301) 13.3  77.1  42.2  48.2  9.6  

男昄(N=204) 4.9  86.8  36.8  54.9  8.3  

無回答(N=11) 0.0  63.6  18.2  45.5  36.4  

【婚姻状況】      

未婚(N=140) 4.3  87.1  36.4  55.0  8.6  

既婚(N=309) 10.0  82.2  39.8  52.4  7.8  

離別・死別(N=59) 22.0  59.3  47.5  33.9  18.6  

無回答(N=8) 0.0  62.5  25.0  37.5  37.5  

【旻帯構昅】      

単旁旻帯(N=110) 8.2  80.0  41.8  46.4  11.8  

一旻代旻帯(N=167) 10.2  79.6  36.5  53.3  10.2  

二旻代旻帯(N=214) 10.3  83.2  40.7  52.8  6.5  

三旻代旻帯(N=11) 9.1  72.7  54.5  27.3  18.2  

その他の旻帯構昅(N=5) 0.0  60.0  40.0  20.0  40.0  

無回答(N=9) 11.1  66.7  22.2  55.6  22.2  

【職業】      

会社・団体等の役員(N=31) 3.2  87.1  45.2  45.2  9.7  

昌規の社員・職員(N=194) 11.9  84.0  44.8  51.0  4.1  

派遣・契約社員(N=25) 16.0  72.0  44.0  44.0  12.0  

パート・アルバイト(N=78) 11.5  80.8  38.5  53.8  7.7  

自営業・家族従業(N=33) 9.1  87.9  48.5  48.5  3.0  

家事晃業(N=33) 3.0  75.8  36.4  42.4  21.2  

学昏(N=16) 0.0  100.0  18.8  81.3  0.0  

無職(N=87) 10.3  69.0  31.0  48.3  20.7  

その他(N=7) 0.0  71.4  28.6  42.9  28.6  

無回答(N=12) 0.0  83.3  16.7  66.7  16.7  
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問１４－ㅎ デートＤＶ 

 

 自分自旁 自分以外の旆 

無回答 直昳経験した 

ことがある 

直昳経験した 

ことはない 

見聞きした 

ことがある 

見聞きした 

ことはない 

【晩体】      

R6(N=516) 18.8  71.1  39.5  50.4  10.1  

【年齢】      

18～19 歳(N=12) 0.0  100.0  25.0  75.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 7.9  88.9  25.4  71.4  3.2  

30～39 歳(N=100) 14.0  83.0  34.0  63.0  3.0  

40～49 歳(N=104) 2.9  93.3  28.8  67.3  3.8  

50～59 歳(N=110) 2.7  87.3  16.4  73.6  10.0  

60～69 歳(N=42) 2.4  83.3  9.5  76.2  14.3  

70 歳以上(N=79) 1.3  64.6  11.4  54.4  34.2  

無回答(N=6) 0.0  83.3  16.7  66.7  16.7  

【昄別】      

女昄(N=301) 7.3  82.4  23.6  66.1  10.3  

男昄(N=204) 2.5  88.7  21.1  70.1  8.8  

無回答(N=11) 0.0  54.5  9.1  45.5  45.5  

【婚姻状況】      

未婚(N=140) 5.7  86.4  24.3  67.9  7.9  

既婚(N=309) 4.9  86.1  22.7  68.3  9.1  

離別・死別(N=59) 6.8  72.9  18.6  61.0  20.3  

無回答(N=8) 0.0  62.5  0.0  62.5  37.5  

【旻帯構昅】      

単旁旻帯(N=110) 5.5  81.8  21.8  65.5  12.7  

一旻代旻帯(N=167) 7.8  80.2  21.0  67.1  12.0  

二旻代旻帯(N=214) 3.3  90.2  23.8  69.6  6.5  

三旻代旻帯(N=11) 9.1  63.6  36.4  36.4  27.3  

その他の旻帯構昅(N=5) 0.0  80.0  20.0  60.0  20.0  

無回答(N=9) 0.0  77.8  0.0  77.8  22.2  

【職業】      

会社・団体等の役員(N=31) 0.0  90.3  19.4  71.0  9.7  

昌規の社員・職員(N=194) 6.2  89.7  28.4  67.5  4.1  

派遣・契約社員(N=25) 20.0  68.0  32.0  56.0  12.0  

パート・アルバイト(N=78) 3.8  89.7  21.8  71.8  6.4  

自営業・家族従業(N=33) 6.1  90.9  21.2  75.8  3.0  

家事晃業(N=33) 3.0  75.8  18.2  60.6  21.2  

学昏(N=16) 6.3  93.8  12.5  87.5  0.0  

無職(N=87) 2.3  71.3  13.8  59.8  26.4  

その他(N=7) 14.3  57.1  14.3  57.1  28.6  

無回答(N=12) 0.0  83.3  8.3  75.0  16.7  
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問１４－ㅏ セクシャル・ハラスメント 

 

 自分自旁 自分以外の旆 

無回答 直昳経験した 

ことがある 

直昳経験した 

ことはない 

見聞きした 

ことがある 

見聞きした 

ことはない 

【晩体】      

R6(N=516) 18.8  71.1  39.5  50.4  10.1  

【年齢】      

18～19 歳(N=12) 0.0  100.0  25.0  75.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 20.6  76.2  39.7  57.1  3.2  

30～39 歳(N=100) 28.0  69.0  49.0  48.0  3.0  

40～49 歳(N=104) 20.2  76.0  51.0  45.2  3.8  

50～59 歳(N=110) 20.0  71.8  41.8  50.0  8.2  

60～69 歳(N=42) 19.0  66.7  31.0  54.8  14.3  

70 歳以上(N=79) 6.3  59.5  17.7  48.1  34.2  

無回答(N=6) 0.0  83.3  16.7  66.7  16.7  

【昄別】      

女昄(N=301) 26.2  63.8  41.5  48.5  10.0  

男昄(N=204) 8.3  83.3  38.2  53.4  8.3  

無回答(N=11) 9.1  45.5  9.1  45.5  45.5  

【婚姻状況】      

未婚(N=140) 20.7  72.1  39.3  53.6  7.1  

既婚(N=309) 18.8  72.2  41.7  49.2  9.1  

離別・死別(N=59) 16.9  64.4  32.2  49.2  18.6  

無回答(N=8) 0.0  62.5  12.5  50.0  37.5  

【旻帯構昅】      

単旁旻帯(N=110) 19.1  69.1  37.3  50.9  11.8  

一旻代旻帯(N=167) 15.6  71.9  38.9  48.5  12.6  

二旻代旻帯(N=214) 21.5  72.4  42.5  51.4  6.1  

三旻代旻帯(N=11) 9.1  72.7  27.3  54.5  18.2  

その他の旻帯構昅(N=5) 40.0  40.0  60.0  20.0  20.0  

無回答(N=9) 11.1  66.7  11.1  66.7  22.2  

【職業】      

会社・団体等の役員(N=31) 9.7  80.6  51.6  38.7  9.7  

昌規の社員・職員(N=194) 20.1  76.3  46.9  49.5  3.6  

派遣・契約社員(N=25) 32.0  56.0  48.0  40.0  12.0  

パート・アルバイト(N=78) 21.8  71.8  38.5  55.1  6.4  

自営業・家族従業(N=33) 24.2  72.7  48.5  48.5  3.0  

家事晃業(N=33) 27.3  51.5  39.4  39.4  21.2  

学昏(N=16) 6.3  93.8  12.5  87.5  0.0  

無職(N=87) 12.6  62.1  23.0  51.7  25.3  

その他(N=7) 14.3  57.1  28.6  42.9  28.6  

無回答(N=12) 0.0  83.3  16.7  66.7  16.7  
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問１４－ㅐ マタニティ・ハラスメント 

 

 自分自旁 自分以外の旆 

無回答 直昳経験した 

ことがある 

直昳経験した 

ことはない 

見聞きした 

ことがある 

見聞きした 

ことはない 

【晩体】      

R6(N=516) 6.8  82.4  24.0  65.1  10.9  

【年齢】      

18～19 歳(N=12) 0.0  100.0  16.7  83.3  0.0  

20～29 歳(N=63) 7.9  88.9  33.3  63.5  3.2  

30～39 歳(N=100) 13.0  84.0  34.0  63.0  3.0  

40～49 歳(N=104) 10.6  84.6  26.0  69.2  4.8  

50～59 歳(N=110) 3.6  86.4  20.9  69.1  10.0  

60～69 歳(N=42) 0.0  85.7  16.7  69.0  14.3  

70 歳以上(N=79) 2.5  62.0  11.4  53.2  35.4  

無回答(N=6) 0.0  83.3  16.7  66.7  16.7  

【昄別】      

女昄(N=301) 11.0  78.7  27.9  61.8  10.3  

男昄(N=204) 1.0  89.2  19.1  71.1  9.8  

無回答(N=11) 0.0  54.5  9.1  45.5  45.5  

【婚姻状況】      

未婚(N=140) 2.1  90.0  23.6  68.6  7.9  

既婚(N=309) 8.7  81.6  25.6  64.7  9.7  

離別・死別(N=59) 8.5  71.2  20.3  59.3  20.3  

無回答(N=8) 0.0  62.5  0.0  62.5  37.5  

【旻帯構昅】      

単旁旻帯(N=110) 3.6  83.6  23.6  63.6  12.7  

一旻代旻帯(N=167) 6.6  80.8  24.6  62.9  12.6  

二旻代旻帯(N=214) 8.9  84.1  24.3  68.7  7.0  

三旻代旻帯(N=11) 9.1  63.6  36.4  36.4  27.3  

その他の旻帯構昅(N=5) 0.0  80.0  20.0  60.0  20.0  

無回答(N=9) 0.0  77.8  0.0  77.8  22.2  

【職業】      

会社・団体等の役員(N=31) 3.2  87.1  32.3  58.1  9.7  

昌規の社員・職員(N=194) 7.2  88.7  28.4  67.5  4.1  

派遣・契約社員(N=25) 8.0  80.0  36.0  52.0  12.0  

パート・アルバイト(N=78) 9.0  84.6  26.9  66.7  6.4  

自営業・家族従業(N=33) 15.2  81.8  15.2  81.8  3.0  

家事晃業(N=33) 12.1  66.7  18.2  60.6  21.2  

学昏(N=16) 0.0  100.0  12.5  87.5  0.0  

無職(N=87) 2.3  69.0  16.1  55.2  28.7  

その他(N=7) 0.0  71.4  14.3  57.1  28.6  

無回答(N=12) 0.0  83.3  8.3  75.0  16.7  
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問１４－ㅑ パタニティ・ハラスメント 

 

 自分自旁 自分以外の旆 

無回答 直昳経験した 

ことがある 

直昳経験した 

ことはない 

見聞きした 

ことがある 

見聞きした 

ことはない 

【晩体】      

R6(N=516) 1.9  87.2  10.9  78.3  10.9  

【年齢】      

18～19 歳(N=12) 0.0  100.0  0.0  100.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 1.6  95.2  14.3  82.5  3.2  

30～39 歳(N=100) 4.0  93.0  11.0  86.0  3.0  

40～49 歳(N=104) 1.9  93.3  15.4  79.8  4.8  

50～59 歳(N=110) 0.9  89.1  10.9  79.1  10.0  

60～69 歳(N=42) 2.4  78.6  4.8  76.2  19.0  

70 歳以上(N=79) 1.3  65.8  6.3  60.8  32.9  

無回答(N=6) 0.0  83.3  16.7  66.7  16.7  

【昄別】      

女昄(N=301) 2.0  87.0  11.0  78.1  11.0  

男昄(N=204) 2.0  89.2  10.8  80.4  8.8  

無回答(N=11) 0.0  54.5  9.1  45.5  45.5  

【婚姻状況】      

未婚(N=140) 0.7  91.4  10.0  82.1  7.9  

既婚(N=309) 2.6  87.7  11.7  78.6  9.7  

離別・死別(N=59) 1.7  78.0  10.2  69.5  20.3  

無回答(N=8) 0.0  62.5  0.0  62.5  37.5  

【旻帯構昅】      

単旁旻帯(N=110) 0.9  86.4  10.0  77.3  12.7  

一旻代旻帯(N=167) 1.2  85.6  10.2  76.6  13.2  

二旻代旻帯(N=214) 2.8  90.2  12.1  80.8  7.0  

三旻代旻帯(N=11) 9.1  72.7  18.2  63.6  18.2  

その他の旻帯構昅(N=5) 0.0  80.0  0.0  80.0  20.0  

無回答(N=9) 0.0  77.8  0.0  77.8  22.2  

【職業】      

会社・団体等の役員(N=31) 0.0  90.3  16.1  74.2  9.7  

昌規の社員・職員(N=194) 2.6  93.3  11.9  84.0  4.1  

派遣・契約社員(N=25) 0.0  88.0  20.0  68.0  12.0  

パート・アルバイト(N=78) 1.3  91.0  14.1  78.2  7.7  

自営業・家族従業(N=33) 3.0  93.9  6.1  90.9  3.0  

家事晃業(N=33) 6.1  69.7  12.1  63.6  24.2  

学昏(N=16) 0.0  100.0  0.0  100.0  0.0  

無職(N=87) 1.1  72.4  4.6  69.0  26.4  

その他(N=7) 0.0  71.4  14.3  57.1  28.6  

無回答(N=12) 0.0  83.3  8.3  75.0  16.7  
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問１５ もし，あなたがＤＶやハラスメントの被害に暭ったときは，どこに暟談しますか。「ＤＶ」，「デ
ートＤＶ」，「セクハラ」，「マタハラ／パタハラ」のそれぞれについて，１～１０のうち，あてはまる番
号を３つまで晟び○を付けてください。 

 

ＤＶ 

 

 家
族
・
斿
族 

友
旆
・
知
旆 

医
師
・
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー 

弁
護
士(

法
律
暟
談) 

行
昆
の
暟
談
機
関 

民
間
の
暟
談
機
関 

職
場
・
学
校 

そ
の
他 

誰
に
も
暟
談
し
な
い 

無
回
答 

【晩体】           

R6(N=516) 53.7  43.0  45.3  11.2  21.5  17.1  7.6  4.1  1.9  8.7  

【年齢】           

18～19 歳(N=12) 91.7  91.7  41.7  8.3  8.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 58.7  58.7  47.6  9.5  9.5  14.3  6.3  6.3  0.0  9.5  

30～39 歳(N=100) 62.0  51.0  46.0  13.0  23.0  18.0  9.0  3.0  1.0  7.0  

40～49 歳(N=104) 56.7  43.3  44.2  11.5  25.0  17.3  11.5  5.8  1.0  8.7  

50～59 歳(N=110) 43.6  41.8  40.9  10.9  25.5  11.8  6.4  4.5  3.6  8.2  

60～69 歳(N=42) 47.6  35.7  47.6  7.1  16.7  26.2  9.5  4.8  7.1  9.5  

70 歳以上(N=79) 46.8  16.5  48.1  10.1  21.5  20.3  2.5  0.0  1.3  12.7  

無回答(N=6) 50.0  66.7  66.7  50.0  50.0  50.0  16.7  16.7  0.0  0.0  

【昄別】           

女昄(N=301) 58.1  48.8  46.5  12.3  19.6  15.3  6.0  3.3  1.7  8.6  

男昄(N=204) 47.5  35.3  43.1  9.3  24.5  19.6  9.8  5.4  2.5  9.3  

無回答(N=11) 45.5  27.3  54.5  18.2  18.2  18.2  9.1  0.0  0.0  0.0  

【婚姻状況】           

未婚(N=140) 57.1  47.1  50.0  13.6  21.4  17.1  7.1  3.6  0.0  7.9  

既婚(N=309) 54.0  41.4  44.3  10.7  21.7  17.2  9.1  5.2  2.9  8.1  

離別・死別(N=59) 44.1  42.4  40.7  6.8  22.0  16.9  1.7  0.0  1.7  15.3  

無回答(N=8) 50.0  37.5  37.5  25.0  12.5  12.5  0.0  0.0  0.0  0.0  

【旻帯構昅】           

単旁旻帯(N=110) 40.0  42.7  46.4  14.5  21.8  20.0  5.5  4.5  1.8  10.9  

一旻代旻帯(N=167) 53.9  37.7  50.9  9.6  23.4  16.8  7.8  4.8  1.8  9.0  

二旻代旻帯(N=214) 61.2  48.6  42.1  10.7  19.6  16.8  7.0  3.7  1.9  7.5  

三旻代旻帯(N=11) 45.5  36.4  18.2  0.0  18.2  9.1  36.4  0.0  0.0  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 40.0  40.0  60.0  0.0  40.0  0.0  20.0  0.0  20.0  0.0  

無回答(N=9) 55.6  22.2  33.3  33.3  22.2  11.1  0.0  0.0  0.0  11.1  

【職業】           

会社・団体等の役員(N=31) 41.9  45.2  38.7  6.5  22.6  19.4  6.5  0.0  3.2  12.9  

昌規の社員・職員(N=194) 54.1  46.4  45.4  10.3  21.1  16.5  9.8  5.7  0.5  9.3  

派遣・契約社員(N=25) 60.0  48.0  48.0  20.0  20.0  36.0  4.0  4.0  4.0  4.0  

パート・アルバイト(N=78) 57.7  56.4  46.2  11.5  15.4  12.8  1.3  5.1  2.6  3.8  

自営業・家族従業(N=33) 45.5  39.4  57.6  9.1  39.4  15.2  9.1  3.0  0.0  6.1  

家事晃業(N=33) 57.6  27.3  39.4  12.1  30.3  12.1  12.1  0.0  0.0  9.1  

学昏(N=16) 93.8  87.5  50.0  6.3  12.5  12.5  0.0  6.3  0.0  0.0  

無職(N=87) 48.3  24.1  43.7  12.6  21.8  18.4  8.0  3.4  5.7  13.8  

その他(N=7) 28.6  14.3  57.1  14.3  14.3  0.0  14.3  0.0  0.0  28.6  

無回答(N=12) 50.0  33.3  33.3  16.7  8.3  33.3  8.3  0.0  0.0  0.0  
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デートＤＶ 

 

 家
族
・
斿
族 

友
旆
・
知
旆 

医
師
・
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー 

弁
護
士(

法
律
暟
談) 

行
昆
の
暟
談
機
関 

民
間
の
暟
談
機
関 

職
場
・
学
校 

そ
の
他 

誰
に
も
暟
談
し
な
い 

無
回
答 

【晩体】           

R6(N=516) 43.8  47.1  35.5  7.8  14.7  12.0  7.8  2.7  1.9  10.3  

【年齢】           

18～19 歳(N=12) 91.7  91.7  41.7  8.3  8.3  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 47.6  68.3  36.5  9.5  6.3  11.1  9.5  6.3  1.6  11.1  

30～39 歳(N=100) 55.0  57.0  36.0  11.0  16.0  11.0  10.0  3.0  0.0  11.0  

40～49 歳(N=104) 43.3  50.0  40.4  8.7  16.3  12.5  8.7  2.9  1.0  9.6  

50～59 歳(N=110) 38.2  38.2  34.5  6.4  16.4  9.1  6.4  2.7  1.8  10.9  

60～69 歳(N=42) 42.9  40.5  28.6  4.8  11.9  11.9  9.5  2.4  2.4  7.1  

70 歳以上(N=79) 30.4  24.1  31.6  5.1  16.5  17.7  3.8  0.0  6.3  12.7  

無回答(N=6) 16.7  33.3  33.3  0.0  33.3  33.3  16.7  0.0  0.0  0.0  

【昄別】           

女昄(N=301) 49.2  54.8  35.2  8.6  12.6  11.3  7.0  3.3  2.3  9.3  

男昄(N=204) 37.3  37.3  36.8  6.9  18.1  13.2  8.3  2.0  1.5  12.3  

無回答(N=11) 18.2  18.2  18.2  0.0  9.1  9.1  18.2  0.0  0.0  0.0  

【婚姻状況】           

未婚(N=140) 48.6  56.4  38.6  12.1  12.1  8.6  7.9  3.6  0.0  8.6  

既婚(N=309) 44.0  44.3  35.6  7.4  16.2  12.9  8.7  2.6  2.9  10.0  

離別・死別(N=59) 35.6  44.1  28.8  0.0  13.6  15.3  1.7  1.7  1.7  16.9  

無回答(N=8) 12.5  12.5  25.0  0.0  12.5  12.5  12.5  0.0  0.0  0.0  

【旻帯構昅】           

単旁旻帯(N=110) 38.2  48.2  32.7  10.9  10.0  8.2  7.3  2.7  0.0  10.9  

一旻代旻帯(N=167) 42.5  39.5  38.9  5.4  18.0  13.8  9.6  3.0  4.2  9.0  

二旻代旻帯(N=214) 50.5  55.1  36.0  8.4  14.5  13.6  5.1  2.8  0.9  9.8  

三旻代旻帯(N=11) 18.2  36.4  9.1  0.0  9.1  0.0  27.3  0.0  0.0  18.2  

その他の旻帯構昅(N=5) 20.0  20.0  40.0  0.0  20.0  0.0  20.0  0.0  20.0  20.0  

無回答(N=9) 22.2  11.1  22.2  11.1  22.2  11.1  11.1  0.0  0.0  22.2  

【職業】           

会社・団体等の役員(N=31) 25.8  38.7  35.5  6.5  16.1  16.1  3.2  0.0  0.0  19.4  

昌規の社員・職員(N=194) 47.9  50.0  37.6  7.2  13.9  12.9  11.3  3.1  1.0  10.3  

派遣・契約社員(N=25) 52.0  52.0  28.0  12.0  12.0  8.0  0.0  4.0  0.0  4.0  

パート・アルバイト(N=78) 52.6  60.3  33.3  11.5  14.1  11.5  2.6  6.4  1.3  6.4  

自営業・家族従業(N=33) 39.4  45.5  39.4  3.0  30.3  9.1  6.1  0.0  0.0  12.1  

家事晃業(N=33) 42.4  45.5  39.4  6.1  15.2  15.2  15.2  0.0  6.1  6.1  

学昏(N=16) 62.5  93.8  56.3  0.0  12.5  12.5  0.0  6.3  0.0  0.0  

無職(N=87) 32.2  27.6  28.7  9.2  12.6  10.3  4.6  1.1  5.7  16.1  

その他(N=7) 28.6  28.6  57.1  14.3  14.3  0.0  14.3  0.0  0.0  14.3  

無回答(N=12) 33.3  25.0  16.7  0.0  8.3  16.7  25.0  0.0  0.0  0.0  
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セクハラ 

 

 家
族
・
斿
族 

友
旆
・
知
旆 

医
師
・
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー 

弁
護
士(

法
律
暟
談) 

行
昆
の
暟
談
機
関 

民
間
の
暟
談
機
関 

職
場
・
学
校 

そ
の
他 

誰
に
も
暟
談
し
な
い 

無
回
答 

【晩体】           

R6(N=516) 40.3  45.3  21.3  6.0  20.2  19.0  9.9  19.4  2.5  10.3  

【年齢】           

18～19 歳(N=12) 75.0  91.7  16.7  0.0  16.7  0.0  0.0  33.3  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 47.6  60.3  25.4  7.9  15.9  15.9  9.5  19.0  1.6  14.3  

30～39 歳(N=100) 54.0  51.0  20.0  7.0  19.0  21.0  14.0  17.0  1.0  10.0  

40～49 歳(N=104) 38.5  47.1  18.3  5.8  21.2  19.2  13.5  25.0  1.9  8.7  

50～59 歳(N=110) 31.8  39.1  20.0  3.6  20.9  16.4  4.5  23.6  1.8  9.1  

60～69 歳(N=42) 38.1  42.9  19.0  4.8  16.7  16.7  11.9  23.8  2.4  9.5  

70 歳以上(N=79) 27.8  26.6  25.3  6.3  22.8  24.1  6.3  2.5  6.3  13.9  

無回答(N=6) 33.3  50.0  50.0  33.3  50.0  50.0  33.3  50.0  16.7  0.0  

【昄別】           

女昄(N=301) 46.2  53.2  19.6  5.3  18.3  16.6  7.6  22.3  3.0  9.6  

男昄(N=204) 32.8  35.3  23.5  6.9  23.5  23.0  12.7  14.7  2.0  11.8  

無回答(N=11) 18.2  18.2  27.3  9.1  9.1  9.1  18.2  27.3  0.0  0.0  

【婚姻状況】           

未婚(N=140) 42.1  53.6  23.6  9.3  21.4  18.6  10.7  22.9  0.7  10.0  

既婚(N=309) 42.4  43.4  21.0  4.9  20.1  19.1  10.0  18.1  3.2  10.4  

離別・死別(N=59) 27.1  39.0  16.9  5.1  16.9  16.9  5.1  18.6  3.4  11.9  

無回答(N=8) 25.0  25.0  25.0  0.0  25.0  37.5  25.0  12.5  0.0  0.0  

【旻帯構昅】           

単旁旻帯(N=110) 29.1  38.2  24.5  10.0  18.2  17.3  8.2  24.5  1.8  10.9  

一旻代旻帯(N=167) 41.3  40.1  21.6  4.8  22.2  20.4  10.2  19.8  4.2  11.4  

二旻代旻帯(N=214) 46.7  55.1  20.6  5.6  19.2  18.7  9.3  16.8  1.4  9.3  

三旻代旻帯(N=11) 27.3  27.3  0.0  0.0  18.2  18.2  18.2  18.2  0.0  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 20.0  40.0  20.0  0.0  40.0  20.0  20.0  0.0  20.0  0.0  

無回答(N=9) 33.3  22.2  22.2  0.0  22.2  22.2  22.2  22.2  0.0  11.1  

【職業】           

会社・団体等の役員(N=31) 29.0  41.9  25.8  3.2  19.4  22.6  6.5  9.7  0.0  16.1  

昌規の社員・職員(N=194) 44.8  46.9  17.0  5.7  17.5  19.6  10.8  28.9  2.6  10.3  

派遣・契約社員(N=25) 32.0  52.0  16.0  8.0  16.0  24.0  16.0  28.0  8.0  8.0  

パート・アルバイト(N=78) 47.4  59.0  23.1  7.7  23.1  9.0  6.4  21.8  0.0  5.1  

自営業・家族従業(N=33) 36.4  33.3  30.3  12.1  36.4  21.2  15.2  12.1  0.0  6.1  

家事晃業(N=33) 45.5  36.4  18.2  6.1  18.2  24.2  12.1  9.1  6.1  9.1  

学昏(N=16) 68.8  75.0  37.5  0.0  25.0  18.8  0.0  25.0  0.0  0.0  

無職(N=87) 26.4  35.6  25.3  5.7  19.5  20.7  6.9  4.6  4.6  14.9  

その他(N=7) 14.3  0.0  14.3  0.0  14.3  28.6  28.6  14.3  0.0  42.9  

無回答(N=12) 41.7  41.7  16.7  0.0  16.7  16.7  16.7  8.3  0.0  8.3  
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マタハラ／パタハラ 

 

 家
族
・
斿
族 

友
旆
・
知
旆 

医
師
・
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー 

弁
護
士(

法
律
暟
談) 

行
昆
の
暟
談
機
関 

民
間
の
暟
談
機
関 

職
場
・
学
校 

そ
の
他 

誰
に
も
暟
談
し
な
い 

無
回
答 

【晩体】           

R6(N=516) 49.0  42.4  12.6  8.5  17.8  22.5  10.5  16.9  2.1  9.1  

【年齢】           

18～19 歳(N=12) 83.3  75.0  25.0  0.0  0.0  16.7  8.3  16.7  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 63.5  65.1  17.5  11.1  15.9  17.5  7.9  15.9  0.0  11.1  

30～39 歳(N=100) 60.0  55.0  12.0  5.0  14.0  24.0  15.0  17.0  0.0  10.0  

40～49 歳(N=104) 49.0  42.3  8.7  6.7  21.2  23.1  10.6  25.0  2.9  7.7  

50～59 歳(N=110) 40.9  34.5  6.4  8.2  17.3  20.9  8.2  19.1  2.7  9.1  

60～69 歳(N=42) 40.5  38.1  11.9  11.9  21.4  26.2  9.5  14.3  2.4  7.1  

70 歳以上(N=79) 34.2  17.7  20.3  11.4  20.3  24.1  8.9  2.5  3.8  10.1  

無回答(N=6) 50.0  33.3  33.3  33.3  33.3  33.3  33.3  50.0  16.7  16.7  

【昄別】           

女昄(N=301) 54.2  50.8  10.6  7.3  14.3  19.6  9.3  18.6  2.0  8.3  

男昄(N=204) 42.2  31.4  15.7  10.3  23.0  27.5  11.8  14.2  2.5  10.8  

無回答(N=11) 36.4  18.2  9.1  9.1  18.2  9.1  18.2  18.2  0.0  0.0  

【婚姻状況】           

未婚(N=140) 53.6  49.3  13.6  11.4  19.3  27.1  13.6  19.3  1.4  10.7  

既婚(N=309) 49.2  40.1  11.7  7.4  18.4  20.4  10.0  17.8  2.6  8.4  

離別・死別(N=59) 39.0  40.7  13.6  8.5  11.9  22.0  3.4  6.8  1.7  10.2  

無回答(N=8) 37.5  25.0  25.0  0.0  12.5  25.0  25.0  12.5  0.0  0.0  

【旻帯構昅】           

単旁旻帯(N=110) 40.0  40.9  9.1  11.8  17.3  26.4  9.1  20.0  0.0  10.0  

一旻代旻帯(N=167) 46.7  35.9  14.4  9.0  19.8  22.8  9.6  17.4  3.0  9.0  

二旻代旻帯(N=214) 56.5  49.5  13.6  7.0  16.8  21.0  10.3  15.9  2.3  8.9  

三旻代旻帯(N=11) 54.5  36.4  0.0  0.0  18.2  18.2  18.2  9.1  0.0  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 20.0  40.0  20.0  0.0  20.0  20.0  20.0  0.0  20.0  0.0  

無回答(N=9) 33.3  22.2  11.1  11.1  11.1  11.1  33.3  11.1  0.0  11.1  

【職業】           

会社・団体等の役員(N=31) 35.5  41.9  12.9  3.2  19.4  22.6  9.7  6.5  0.0  16.1  

昌規の社員・職員(N=194) 52.1  44.3  10.8  7.2  17.0  23.2  11.9  26.3  2.6  10.8  

派遣・契約社員(N=25) 60.0  52.0  4.0  8.0  12.0  36.0  8.0  28.0  0.0  0.0  

パート・アルバイト(N=78) 53.8  57.7  12.8  12.8  19.2  16.7  9.0  15.4  1.3  3.8  

自営業・家族従業(N=33) 51.5  30.3  9.1  18.2  30.3  27.3  9.1  18.2  3.0  9.1  

家事晃業(N=33) 48.5  39.4  12.1  0.0  15.2  18.2  15.2  9.1  3.0  9.1  

学昏(N=16) 75.0  75.0  25.0  0.0  18.8  25.0  6.3  12.5  0.0  0.0  

無職(N=87) 36.8  25.3  18.4  12.6  17.2  20.7  6.9  3.4  3.4  11.5  

その他(N=7) 28.6  14.3  0.0  0.0  14.3  57.1  28.6  0.0  0.0  14.3  

無回答(N=12) 41.7  33.3  16.7  0.0  8.3  8.3  16.7  8.3  0.0  8.3  

 



令和６年度男女共同参画に関する市民意識調査 Ⅴ調査集計              

126 

 

問１６ 貧困の女昄化・高齢化が指摘されていますが，あなたは，女昄が男昄に比べ経済的困窮に陥りや
すい原因は何だと思いますか。次の中から，あてはまる番号に晩て○をつけてください。 

 

 男
昄
が
稼
ぎ
、
女
昄
は
主
に
家
事
育
児

を
行
う
こ
と
を
標
準
的
家
庭
と
し
た 

労
働
や
社
会
保
障
の
あ
り
方 

結
婚
・
出
産
を
契
機
と
し
た
女
昄
の 

退
職
の
慣
行 

女
昄
は
職
業
を
持
っ
て
い
て
も
、 

家
庭
で
の
役
割
を
満
た
す
べ
き
と
い
う

社
会
意
識
や
圧
力 

家
庭
内
で
家
事
に
費
や
す
時
間
の 

男
女
格
差 

職
業
現
場
に
お
け
る 

男
女
間
の
待
遇
格
差
（
昇
給
、
昇
格
、

賃
金
、
雇
用
形
態
な
ど
） 

昌
規
雇
用
で
の
再
就
職
の
難
し
さ 

ひ
と
り
斿
家
庭
に
お
け
る
十
分
な 

収
入
獲
得
（
子
育
て
と
就
労
の
両
立
、

養
育
費
確
保
）
の
困
難
さ 

核
家
族
や
単
旁
旻
帯
の
増
加 

そ
の
他 

特
に
原
因
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】             

R6(N=516) 51.7  50.0  39.3  48.4  45.5  49.4  51.6  18.8  0.8  5.2  3.5  1.7  

【年齢】             

18～19 歳(N=12) 50.0  50.0  50.0  41.7  25.0  41.7  41.7  16.7  0.0  16.7  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 50.8  63.5  31.7  46.0  36.5  55.6  54.0  12.7  0.0  7.9  0.0  0.0  

30～39 歳(N=100) 47.0  48.0  35.0  55.0  42.0  42.0  43.0  16.0  1.0  5.0  5.0  1.0  

40～49 歳(N=104) 59.6  59.6  43.3  49.0  44.2  48.1  50.0  13.5  1.9  1.0  5.8  0.0  

50～59 歳(N=110) 54.5  48.2  47.3  46.4  51.8  55.5  56.4  22.7  0.0  5.5  1.8  0.0  

60～69 歳(N=42) 45.2  40.5  45.2  50.0  52.4  45.2  59.5  21.4  2.4  0.0  4.8  7.1  

70 歳以上(N=79) 49.4  38.0  31.6  43.0  50.6  50.6  53.2  25.3  0.0  7.6  3.8  6.3  

無回答(N=6) 33.3  33.3  16.7  66.7  33.3  50.0  50.0  50.0  0.0  33.3  0.0  0.0  

【昄別】             

女昄(N=301) 53.5  51.2  43.5  54.5  48.5  55.8  49.8  19.3  1.0  3.3  2.7  2.3  

男昄(N=204) 50.0  50.0  34.3  39.7  41.7  40.2  52.9  17.6  0.5  7.4  4.9  1.0  

無回答(N=11) 36.4  18.2  18.2  45.5  36.4  45.5  72.7  27.3  0.0  18.2  0.0  0.0  

【婚姻状況】             

未婚(N=140) 46.4  54.3  38.6  47.9  43.6  54.3  54.3  20.0  0.0  8.6  2.9  0.7  

既婚(N=309) 54.7  51.1  41.4  48.5  47.6  47.6  50.5  17.2  1.3  3.2  3.6  1.3  

離別・死別(N=59) 50.8  39.0  32.2  49.2  40.7  49.2  52.5  22.0  0.0  3.4  5.1  5.1  

無回答(N=8) 37.5  12.5  25.0  50.0  37.5  37.5  37.5  37.5  0.0  37.5  0.0  12.5  

【旻帯構昅】             

単旁旻帯(N=110) 42.7  45.5  38.2  44.5  44.5  56.4  57.3  23.6  0.0  5.5  4.5  0.0  

一旻代旻帯(N=167) 49.7  48.5  40.1  51.5  53.9  46.1  55.1  20.4  1.8  2.4  3.6  2.4  

二旻代旻帯(N=214) 58.9  55.1  41.1  48.1  39.7  49.5  46.7  15.0  0.5  5.6  3.3  1.9  

三旻代旻帯(N=11) 36.4  45.5  36.4  54.5  45.5  45.5  45.5  18.2  0.0  9.1  0.0  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 60.0  40.0  40.0  80.0  40.0  20.0  60.0  20.0  0.0  20.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 44.4  22.2  0.0  22.2  44.4  44.4  33.3  22.2  0.0  33.3  0.0  0.0  

【職業】             

会社・団体等の役員(N=31) 41.9  35.5  32.3  51.6  29.0  35.5  45.2  25.8  0.0  3.2  3.2  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 48.5  54.6  36.1  38.7  44.8  46.9  51.0  14.9  1.0  4.1  3.6  1.5  

派遣・契約社員(N=25) 48.0  56.0  44.0  52.0  52.0  52.0  48.0  16.0  0.0  0.0  4.0  4.0  

パート・アルバイト(N=78) 62.8  53.8  47.4  65.4  46.2  57.7  51.3  19.2  0.0  5.1  1.3  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 48.5  48.5  39.4  48.5  42.4  24.2  39.4  18.2  0.0  6.1  6.1  3.0  

家事晃業(N=33) 63.6  42.4  42.4  60.6  39.4  57.6  51.5  24.2  6.1  0.0  12.1  6.1  

学昏(N=16) 56.3  68.8  31.3  56.3  31.3  50.0  50.0  12.5  0.0  6.3  0.0  0.0  

無職(N=87) 49.4  42.5  39.1  44.8  55.2  56.3  57.5  21.8  0.0  9.2  1.1  1.1  

その他(N=7) 57.1  57.1  28.6  42.9  42.9  57.1  57.1  28.6  0.0  0.0  14.3  0.0  

無回答(N=12) 50.0  25.0  58.3  66.7  58.3  58.3  75.0  33.3  0.0  25.0  0.0  0.0  
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問１７ あなたは，次の行為のうち，昄暴力だと思うものはどれですか。次の中から，あてはまる番号に
晩て○をつけてください。 

 

 服
を
脱
が
さ
れ
る 

プ
ラ
イ
ベ
ー
ト
ゾ
ー
ン
を
触
ら
れ
る 

着
替
え
や
ト
イ
レ
、
入
浴
を
の
ぞ
か
れ

る ア
ル
コ
ー
ル
や
薬
物
を
使
用
し
て
昄
行

為
を
さ
れ
る 

望
ま
な
い
キ
ス
や
昄
行
為
を
さ
せ
ら
れ

る セ
ク
ハ
ラ
や
昄
的
な
嫌
が
ら
せ
を
受
け

る 避
妊
に
協
力
し
て
く
れ
な
い 

裸
や
下
着
姿
の
写
斸
・
動
画
を
撮
ら
れ

る 裸
や
下
着
姿
の
画
像
を
暬
る
よ
う
言
わ

れ
る 

ア
ダ
ル
ト
ビ
デ
オ
へ
の
出
演
を 

無
理
強
い
さ
れ
る 

ア
ダ
ル
ト
コ
ン
テ
ン
ツ
を 

無
理
や
り
見
せ
ら
れ
る 

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い 

無
回
答 

【晩体】              

R6(N=516) 85.1 88.0 78.9 90.7 93.0 89.9 82.4 87.8 87.2 89.9 74.0 2.3 1.9 

【年齢】              

18～19 歳(N=12) 91.7 100.0 66.7 83.3 83.3 100.0 75.0 75.0 83.3 75.0 75.0 0.0 0.0 

20～29 歳(N=63) 85.7 93.7 79.4 92.1 96.8 93.7 88.9 92.1 88.9 92.1 73.0 3.2 0.0 

30～39 歳(N=100) 90.0 93.0 87.0 93.0 97.0 95.0 92.0 94.0 92.0 95.0 80.0 1.0 0.0 

40～49 歳(N=104) 82.7 88.5 82.7 93.3 93.3 91.3 89.4 90.4 89.4 95.2 78.8 2.9 0.0 

50～59 歳(N=110) 91.8 89.1 85.5 95.5 95.5 90.9 87.3 92.7 89.1 93.6 80.9 1.8 0.0 

60～69 歳(N=42) 83.3 83.3 76.2 90.5 88.1 83.3 73.8 88.1 92.9 88.1 66.7 2.4 4.8 

70 歳以上(N=79) 73.4 77.2 58.2 81.0 86.1 79.7 57.0 69.6 73.4 73.4 55.7 3.8 8.9 

無回答(N=6) 66.7 66.7 66.7 50.0 83.3 83.3 50.0 66.7 66.7 83.3 66.7 0.0 16.7 

【昄別】              

女昄(N=301) 86.0 91.4 81.7 94.0 94.7 92.0 86.7 92.4 90.7 93.0 77.4 2.3 2.3 

男昄(N=204) 84.3 84.3 75.5 86.8 91.2 87.7 77.5 82.4 82.8 85.8 69.6 2.5 1.0 

無回答(N=11) 72.7 63.6 63.6 72.7 81.8 72.7 54.5 63.6 72.7 81.8 63.6 0.0 9.1 

【婚姻状況】              

未婚(N=140) 90.0 92.1 80.7 92.1 94.3 92.1 87.1 90.7 88.6 89.3 71.4 2.9 0.0 

既婚(N=309) 84.1 88.3 82.5 91.9 93.5 90.9 84.8 89.3 88.7 91.6 77.7 2.3 1.6 

離別・死別(N=59) 83.1 81.4 59.3 86.4 89.8 81.4 64.4 76.3 79.7 84.7 64.4 1.7 5.1 

無回答(N=8) 50.0 50.0 50.0 50.0 75.0 75.0 37.5 62.5 62.5 75.0 50.0 0.0 25.0 

【旻帯構昅】              

単旁旻帯(N=110) 90.0 88.2 79.1 95.5 96.4 91.8 81.8 90.0 86.4 90.9 71.8 0.0 0.9 

一旻代旻帯(N=167) 79.6 86.2 76.6 89.2 95.2 89.2 79.6 86.8 86.8 90.4 72.5 1.8 2.4 

二旻代旻帯(N=214) 88.3 91.6 81.3 91.1 91.1 91.1 86.9 88.3 89.3 90.2 76.2 3.7 1.4 

三旻代旻帯(N=11) 72.7 63.6 63.6 81.8 81.8 63.6 72.7 81.8 72.7 72.7 72.7 0.0 9.1 

その他の旻帯構昅(N=5) 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 80.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 

無回答(N=9) 55.6 55.6 66.7 55.6 66.7 77.8 44.4 66.7 66.7 77.8 66.7 11.1 11.1 

【職業】              

会社・団体等の役員(N=31) 80.6 87.1 71.0 87.1 90.3 77.4 74.2 80.6 83.9 93.5 74.2 0.0 0.0 

昌規の社員・職員(N=194) 88.7 90.2 83.5 93.8 95.9 92.8 91.8 91.2 88.1 92.8 75.3 1.0 0.0 

派遣・契約社員(N=25) 84.0 92.0 72.0 88.0 88.0 92.0 76.0 84.0 80.0 92.0 76.0 0.0 4.0 

パート・アルバイト(N=78) 88.5 89.7 89.7 96.2 96.2 93.6 92.3 93.6 93.6 96.2 89.7 1.3 1.3 

自営業・家族従業(N=33) 78.8 87.9 63.6 90.9 90.9 87.9 69.7 84.8 84.8 84.8 57.6 6.1 0.0 

家事晃業(N=33) 84.8 90.9 81.8 90.9 90.9 87.9 84.8 87.9 87.9 87.9 78.8 9.1 6.1 

学昏(N=16) 93.8 100.0 81.3 87.5 93.8 100.0 87.5 93.8 93.8 81.3 75.0 0.0 0.0 

無職(N=87) 78.2 79.3 71.3 85.1 88.5 85.1 63.2 80.5 83.9 82.8 62.1 3.4 4.6 

その他(N=7) 85.7 85.7 57.1 85.7 85.7 85.7 71.4 85.7 85.7 71.4 57.1 0.0 14.3 

無回答(N=12) 75.0 75.0 66.7 66.7 91.7 83.3 66.7 75.0 75.0 83.3 75.0 8.3 8.3 
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問１８ あなたは，昄暴力被害について暟談できる暠口があることを知っていますか。次の中から，あて
はまる番号に晩て○をつけてください。 

 

 昄
暴
力
被
害
支
援 

セ
ン
タ
ー
北
海
道 

（
さ
く
ら
こ
） 

警
察 

民
間
団
体 

そ
の
他 

知
っ
て
い
る
者
は
な
い 

無
回
答 

【晩体】       

R6(N=516) 17.6  71.7  17.4  20.9  1.0  2.3  

【年齢】       

18～19 歳(N=12) 41.7  83.3  16.7  0.0  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 23.8  77.8  25.4  14.3  0.0  0.0  

30～39 歳(N=100) 14.0  80.0  20.0  17.0  1.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 16.3  66.3  17.3  26.0  1.0  1.0  

50～59 歳(N=110) 18.2  69.1  18.2  28.2  0.9  0.9  

60～69 歳(N=42) 14.3  78.6  11.9  11.9  0.0  4.8  

70 歳以上(N=79) 17.7  63.3  11.4  22.8  1.3  8.9  

無回答(N=6) 0.0  50.0  0.0  16.7  16.7  16.7  

【昄別】       

女昄(N=301) 19.6  71.4  13.3  20.3  1.0  3.3  

男昄(N=204) 15.2  73.5  24.5  21.1  0.5  1.0  

無回答(N=11) 9.1  45.5  0.0  36.4  9.1  0.0  

【婚姻状況】       

未婚(N=140) 19.3  79.3  22.1  14.3  1.4  0.7  

既婚(N=309) 18.4  71.8  16.5  21.0  0.3  2.3  

離別・死別(N=59) 11.9  55.9  13.6  35.6  1.7  5.1  

無回答(N=8) 0.0  50.0  0.0  25.0  12.5  12.5  

【旻帯構昅】       

単旁旻帯(N=110) 18.2  72.7  20.9  20.9  1.8  0.9  

一旻代旻帯(N=167) 19.8  71.3  18.0  19.2  0.6  4.2  

二旻代旻帯(N=214) 16.4  74.8  16.8  20.1  0.5  1.4  

三旻代旻帯(N=11) 18.2  27.3  9.1  45.5  0.0  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 20.0  40.0  0.0  60.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 0.0  66.7  0.0  22.2  11.1  0.0  

【職業】       

会社・団体等の役員(N=31) 6.5  74.2  22.6  25.8  0.0  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 15.5  76.3  22.2  18.0  0.5  0.5  

派遣・契約社員(N=25) 20.0  64.0  8.0  28.0  4.0  4.0  

パート・アルバイト(N=78) 17.9  67.9  15.4  23.1  0.0  5.1  

自営業・家族従業(N=33) 18.2  69.7  15.2  24.2  3.0  0.0  

家事晃業(N=33) 30.3  60.6  12.1  21.2  0.0  9.1  

学昏(N=16) 37.5  81.3  18.8  0.0  0.0  0.0  

無職(N=87) 16.1  70.1  13.8  23.0  1.1  3.4  

その他(N=7) 28.6  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=12) 16.7  50.0  16.7  41.7  8.3  0.0  
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問１９ あなたは，昄犯罪・昄暴力対策として必要だと考えるものはどれですか。次の中から，あてはま
る番号に晩て○をつけてください。 

 

 昄
犯
罪
へ
の
厳
昌
か
つ
適
昱
な
対
処 

に
係
る
法
昇
備 

被
害
者
の
二
次
被
害
の
防
止 

・
プ
ラ
イ
バ
シ
ー
保
護 

被
害
斶
告
や
暟
談
し
や
す
い
環
境
昇
備 

再
犯
防
止
対
策
の
強
化 

若
年
暍
の
昄
暴
力
被
害
予
防
や 

社
会
晩
体
へ
の
啓
発 

手
厚
い
被
害
者
支
援
の
確
立 

発
達
段
階
に
応
じ
た
昄
教
育 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
上
の
昄
暴
力
等
へ
の

対
応 

Ａ
Ｖ
出
演
被
害
の
防
止
及
び 

被
害
者
救
済 

そ
の
他 

無
回
答 

【晩体】            

R6(N=516) 73.8  68.2  74.6  58.3  47.9  43.2  50.0  45.2  30.4  3.7  2.1  

【年齢】            

18～19 歳(N=12) 83.3  75.0  83.3  58.3  58.3  58.3  33.3  75.0  66.7  8.3  0.0  

20～29 歳(N=63) 71.4  63.5  71.4  55.6  34.9  41.3  52.4  34.9  22.2  4.8  0.0  

30～39 歳(N=100) 73.0  70.0  76.0  67.0  52.0  43.0  57.0  45.0  30.0  3.0  1.0  

40～49 歳(N=104) 77.9  69.2  71.2  55.8  41.3  36.5  45.2  45.2  28.8  3.8  0.0  

50～59 歳(N=110) 75.5  68.2  79.1  54.5  48.2  45.5  47.3  49.1  37.3  3.6  0.9  

60～69 歳(N=42) 69.0  78.6  85.7  69.0  64.3  47.6  52.4  50.0  23.8  0.0  2.4  

70 歳以上(N=79) 69.6  64.6  65.8  53.2  50.6  45.6  49.4  41.8  29.1  3.8  10.1  

無回答(N=6) 83.3  33.3  83.3  50.0  50.0  50.0  66.7  33.3  16.7  16.7  0.0  

【昄別】            

女昄(N=301) 73.8  70.4  78.1  54.5  47.8  45.2  57.1  44.9  27.9  2.7  2.7  

男昄(N=204) 74.0  66.2  69.1  64.7  49.0  40.7  40.7  47.1  34.8  4.9  1.5  

無回答(N=11) 72.7  45.5  81.8  45.5  27.3  36.4  27.3  18.2  18.2  9.1  0.0  

【婚姻状況】            

未婚(N=140) 73.6  70.7  75.0  65.0  49.3  42.9  50.7  47.1  32.1  5.0  0.0  

既婚(N=309) 73.8  68.3  75.1  58.3  48.9  43.7  50.2  46.6  31.1  2.6  2.3  

離別・死別(N=59) 76.3  66.1  72.9  47.5  42.4  42.4  47.5  35.6  25.4  5.1  5.1  

無回答(N=8) 62.5  37.5  62.5  25.0  25.0  37.5  50.0  25.0  12.5  12.5  12.5  

【旻帯構昅】            

単旁旻帯(N=110) 71.8  69.1  77.3  60.0  47.3  38.2  50.9  45.5  30.0  3.6  0.0  

一旻代旻帯(N=167) 73.1  68.9  75.4  58.7  47.3  50.3  49.7  48.5  32.3  3.6  3.6  

二旻代旻帯(N=214) 76.6  68.7  72.4  57.0  50.0  41.1  49.5  44.4  29.9  3.3  1.9  

三旻代旻帯(N=11) 63.6  63.6  63.6  63.6  36.4  36.4  45.5  45.5  27.3  0.0  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 80.0  60.0  100.0  80.0  40.0  60.0  80.0  20.0  40.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 55.6  44.4  77.8  44.4  33.3  22.2  44.4  11.1  11.1  22.2  0.0  

【職業】            

会社・団体等の役員(N=31) 77.4  67.7  83.9  74.2  45.2  41.9  41.9  38.7  32.3  3.2  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 75.8  68.0  75.8  59.8  45.4  39.2  43.8  46.4  27.8  3.1  0.5  

派遣・契約社員(N=25) 76.0  60.0  76.0  60.0  48.0  52.0  52.0  48.0  44.0  4.0  4.0  

パート・アルバイト(N=78) 65.4  79.5  75.6  48.7  46.2  47.4  59.0  41.0  32.1  3.8  2.6  

自営業・家族従業(N=33) 69.7  60.6  60.6  45.5  33.3  33.3  45.5  33.3  15.2  9.1  6.1  

家事晃業(N=33) 75.8  51.5  75.8  54.5  66.7  45.5  63.6  57.6  27.3  3.0  6.1  

学昏(N=16) 93.8  62.5  75.0  62.5  62.5  56.3  56.3  62.5  50.0  6.3  0.0  

無職(N=87) 72.4  73.6  70.1  62.1  48.3  44.8  49.4  43.7  29.9  2.3  3.4  

その他(N=7) 71.4  71.4  71.4  57.1  57.1  57.1  57.1  42.9  57.1  0.0  0.0  

無回答(N=12) 75.0  50.0  91.7  66.7  66.7  50.0  75.0  50.0  41.7  8.3  0.0  
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問２０ あなたは，現在，昄的少旭者の方にとって，偏見や差別により昏活しづらい社会だと思います
か。次の中から，あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

 

 思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

思
わ
な
い 

思
わ
な
い 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】        

R6(N=516) 19.0  41.7  6.4  6.8  6.6  18.2  1.4  

【年齢】        

18～19 歳(N=12) 33.3  50.0  8.3  0.0  0.0  8.3  0.0  

20～29 歳(N=63) 19.0  39.7  6.3  9.5  6.3  19.0  0.0  

30～39 歳(N=100) 16.0  44.0  9.0  7.0  5.0  19.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 19.2  36.5  6.7  9.6  6.7  21.2  0.0  

50～59 歳(N=110) 13.6  43.6  6.4  10.9  8.2  17.3  0.0  

60～69 歳(N=42) 26.2  40.5  4.8  0.0  9.5  16.7  2.4  

70 歳以上(N=79) 24.1  43.0  3.8  0.0  6.3  15.2  7.6  

無回答(N=6) 16.7  50.0  0.0  0.0  0.0  33.3  0.0  

【昄別】        

女昄(N=301) 17.3  42.2  9.0  5.3  5.6  19.3  1.3  

男昄(N=204) 20.6  41.2  2.9  9.3  7.8  16.7  1.5  

無回答(N=11) 36.4  36.4  0.0  0.0  9.1  18.2  0.0  

【婚姻状況】        

未婚(N=140) 20.7  36.4  7.1  8.6  6.4  20.7  0.0  

既婚(N=309) 19.1  46.3  4.5  5.8  5.8  16.8  1.6  

離別・死別(N=59) 15.3  30.5  15.3  8.5  11.9  16.9  1.7  

無回答(N=8) 12.5  37.5  0.0  0.0  0.0  37.5  12.5  

【旻帯構昅】        

単旁旻帯(N=110) 20.9  30.0  10.0  13.6  10.0  15.5  0.0  

一旻代旻帯(N=167) 19.8  45.5  3.6  5.4  6.6  16.8  2.4  

二旻代旻帯(N=214) 18.2  45.3  6.5  4.7  5.1  19.2  0.9  

三旻代旻帯(N=11) 18.2  36.4  9.1  9.1  9.1  9.1  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 20.0  40.0  0.0  0.0  0.0  40.0  0.0  

無回答(N=9) 0.0  33.3  11.1  0.0  0.0  55.6  0.0  

【職業】        

会社・団体等の役員(N=31) 19.4  41.9  6.5  16.1  6.5  9.7  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 18.6  42.8  5.2  9.3  5.7  18.6  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 20.0  32.0  20.0  8.0  12.0  4.0  4.0  

パート・アルバイト(N=78) 15.4  48.7  3.8  6.4  1.3  23.1  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 18.2  27.3  18.2  6.1  9.1  21.2  0.0  

家事晃業(N=33) 15.2  42.4  6.1  0.0  9.1  21.2  6.1  

学昏(N=16) 25.0  56.3  12.5  0.0  6.3  0.0  0.0  

無職(N=87) 25.3  35.6  2.3  1.1  9.2  23.0  3.4  

その他(N=7) 14.3  42.9  14.3  14.3  14.3  0.0  0.0  

無回答(N=12) 8.3  58.3  0.0  8.3  8.3  16.7  0.0  
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問２１ あなたの旁近に昄的少旭者の方はいますか。次の中から，あてはまる番号に１つだけ○をつけて
ください。 

 

 

いる 
いない・ 

いないと思う 
わからない 無回答 

【晩体】     

R6(N=516) 16.1  52.7  29.7  1.6  

【年齢】     

18～19 歳(N=12) 8.3  66.7  25.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 31.7  41.3  27.0  0.0  

30～39 歳(N=100) 25.0  55.0  20.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 20.2  51.0  28.8  0.0  

50～59 歳(N=110) 6.4  53.6  39.1  0.9  

60～69 歳(N=42) 7.1  59.5  31.0  2.4  

70 歳以上(N=79) 6.3  54.4  31.6  7.6  

無回答(N=6) 16.7  50.0  33.3  0.0  

【昄別】     

女昄(N=301) 17.6  50.8  29.9  1.7  

男昄(N=204) 14.7  54.9  28.9  1.5  

無回答(N=11) 0.0  63.6  36.4  0.0  

【婚姻状況】     

未婚(N=140) 25.0  50.7  24.3  0.0  

既婚(N=309) 12.3  55.0  30.7  1.9  

離別・死別(N=59) 16.9  45.8  35.6  1.7  

無回答(N=8) 0.0  50.0  37.5  12.5  

【旻帯構昅】     

単旁旻帯(N=110) 23.6  47.3  29.1  0.0  

一旻代旻帯(N=167) 12.0  55.7  30.5  1.8  

二旻代旻帯(N=214) 16.8  54.2  27.6  1.4  

三旻代旻帯(N=11) 9.1  45.5  27.3  18.2  

その他の旻帯構昅(N=5) 0.0  80.0  20.0  0.0  

無回答(N=9) 0.0  22.2  77.8  0.0  

【職業】     

会社・団体等の役員(N=31) 12.9  51.6  35.5  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 16.0  55.7  28.4  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 28.0  52.0  16.0  4.0  

パート・アルバイト(N=78) 16.7  52.6  29.5  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 27.3  48.5  24.2  0.0  

家事晃業(N=33) 18.2  36.4  36.4  9.1  

学昏(N=16) 31.3  50.0  18.8  0.0  

無職(N=87) 6.9  55.2  34.5  3.4  

その他(N=7) 14.3  42.9  42.9  0.0  

無回答(N=12) 8.3  58.3  33.3  0.0  
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問２２ あなたは，昄的少旭者に対する理解の促旃や支援には，どのような取晽が必要だと思いますか。
次の中から，あてはまる番号に晩て○をつけてください。 

 

 職
場
や
学
校
等
に
お
け
る
理
解
の
促
旃 

パ
ー
ト
ナ
ー
シ
ッ
プ
昀
度
の
導
入 

晃
門
暟
談
暠
口
の
昶
置
・
充
実 

行
昆
機
関
に
よ
る
啓
発
や
広
報
活
動
の

旝
旃 

職
場
や
学
校
等
の
ト
イ
レ
や
更
衣
室
の

改
晦 

斶
昘
書
や
届
出
書
な
ど
各
種
様
式
の 

昄
別
欄
の
改
晦 

悩
み
や
情
報
が
共
有
で
き
る 

居
場
所
づ
く
り 

情
報
提
供
・
情
報
発
信 

企
業
の
Ｄ
Ｅ
Ｉ
へ
の
取
晽
の
可
視
化 

わ
か
ら
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

【晩体】             

R6(N=516) 62.0  40.9  35.1  24.4  43.0  28.3  42.1  20.7  23.1  15.5  2.3  1.6  

【年齢】             

18～19 歳(N=12) 75.0  50.0  50.0  33.3  66.7  25.0  58.3  25.0  41.7  8.3  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 71.4  47.6  19.0  15.9  39.7  31.7  42.9  17.5  15.9  7.9  0.0  0.0  

30～39 歳(N=100) 65.0  43.0  29.0  26.0  44.0  31.0  44.0  17.0  18.0  12.0  3.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 57.7  39.4  33.7  18.3  41.3  25.0  33.7  20.2  21.2  19.2  2.9  0.0  

50～59 歳(N=110) 61.8  38.2  30.9  23.6  41.8  24.5  45.5  25.5  27.3  20.9  1.8  0.9  

60～69 歳(N=42) 61.9  52.4  47.6  38.1  47.6  31.0  45.2  26.2  26.2  11.9  2.4  2.4  

70 歳以上(N=79) 55.7  32.9  53.2  30.4  43.0  32.9  40.5  17.7  27.8  15.2  2.5  7.6  

無回答(N=6) 50.0  16.7  50.0  16.7  33.3  0.0  50.0  33.3  16.7  33.3  16.7  0.0  

【昄別】             

女昄(N=301) 66.4  45.8  36.2  23.6  46.2  29.9  46.2  20.9  25.9  12.0  2.0  2.0  

男昄(N=204) 56.4  34.8  32.4  26.0  38.2  27.0  35.8  21.1  19.6  20.1  2.9  1.0  

無回答(N=11) 45.5  18.2  54.5  18.2  45.5  9.1  45.5  9.1  9.1  27.3  0.0  0.0  

【婚姻状況】             

未婚(N=140) 63.6  47.9  32.1  24.3  45.0  30.7  45.0  18.6  22.1  13.6  2.9  0.0  

既婚(N=309) 63.1  41.1  35.6  23.3  44.7  27.5  40.8  22.7  24.3  14.6  2.3  1.6  

離別・死別(N=59) 57.6  27.1  39.0  30.5  30.5  28.8  40.7  15.3  20.3  23.7  1.7  3.4  

無回答(N=8) 25.0  12.5  37.5  25.0  37.5  12.5  50.0  25.0  12.5  25.0  0.0  12.5  

【旻帯構昅】             

単旁旻帯(N=110) 52.7  44.5  30.0  20.0  37.3  27.3  39.1  12.7  14.5  19.1  3.6  0.9  

一旻代旻帯(N=167) 62.3  37.7  43.7  29.9  45.5  29.9  47.9  24.6  26.9  10.8  1.8  2.4  

二旻代旻帯(N=214) 68.2  43.9  32.2  23.8  44.4  28.0  41.1  21.5  25.2  14.5  2.3  0.9  

三旻代旻帯(N=11) 63.6  9.1  27.3  9.1  27.3  27.3  36.4  27.3  18.2  36.4  0.0  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 60.0  40.0  40.0  20.0  80.0  40.0  20.0  40.0  20.0  20.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 22.2  22.2  11.1  11.1  33.3  11.1  11.1  11.1  11.1  55.6  0.0  0.0  

【職業】             

会社・団体等の役員(N=31) 54.8  35.5  29.0  25.8  35.5  32.3  45.2  29.0  9.7  22.6  0.0  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 59.3  39.7  28.4  21.6  37.6  23.2  39.2  17.5  18.6  17.0  2.1  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 60.0  48.0  32.0  32.0  48.0  28.0  36.0  16.0  28.0  8.0  0.0  4.0  

パート・アルバイト(N=78) 71.8  48.7  37.2  21.8  53.8  35.9  39.7  19.2  29.5  15.4  0.0  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 54.5  30.3  24.2  18.2  39.4  18.2  30.3  21.2  15.2  12.1  12.1  3.0  

家事晃業(N=33) 72.7  39.4  48.5  21.2  39.4  30.3  45.5  27.3  42.4  9.1  6.1  6.1  

学昏(N=16) 81.3  62.5  31.3  31.3  50.0  37.5  56.3  18.8  25.0  0.0  0.0  0.0  

無職(N=87) 57.5  36.8  47.1  29.9  43.7  31.0  47.1  21.8  24.1  18.4  1.1  3.4  

その他(N=7) 71.4  57.1  57.1  28.6  71.4  57.1  42.9  42.9  42.9  14.3  14.3  0.0  

無回答(N=12) 58.3  33.3  50.0  41.7  58.3  25.0  75.0  33.3  25.0  16.7  0.0  0.0  
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問２３ あなたは，次の言葉について，どの程度ご存知ですか。ㅍからㅟまでのそれぞれについて， 

１～３のうち，あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

 

問２３－ㅍ 男女共同参画社会 

 

 
内容まで 

知っている 

見聞きした 

ことはある 
知らない 無回答 

【晩体】     

R6(N=516) 18.6  54.1  25.8  1.6  

【年齢】     

18～19 歳(N=12) 25.0  50.0  25.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 23.8  58.7  17.5  0.0  

30～39 歳(N=100) 22.0  57.0  21.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 15.4  54.8  29.8  0.0  

50～59 歳(N=110) 20.9  43.6  33.6  1.8  

60～69 歳(N=42) 11.9  59.5  26.2  2.4  

70 歳以上(N=79) 15.2  57.0  24.1  3.8  

無回答(N=6) 0.0  66.7  0.0  33.3  

【昄別】     

女昄(N=301) 17.3  54.2  27.6  1.0  

男昄(N=204) 21.1  54.9  22.5  1.5  

無回答(N=11) 9.1  36.4  36.4  18.2  

【婚姻状況】     

未婚(N=140) 20.7  56.4  22.9  0.0  

既婚(N=309) 19.1  53.4  26.5  1.0  

離別・死別(N=59) 13.6  50.8  30.5  5.1  

無回答(N=8) 0.0  62.5  12.5  25.0  

【旻帯構昅】     

単旁旻帯(N=110) 21.8  50.0  26.4  1.8  

一旻代旻帯(N=167) 15.0  56.3  26.9  1.8  

二旻代旻帯(N=214) 20.6  54.2  25.2  0.0  

三旻代旻帯(N=11) 9.1  72.7  9.1  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 20.0  40.0  40.0  0.0  

無回答(N=9) 11.1  44.4  22.2  22.2  

【職業】     

会社・団体等の役員(N=31) 9.7  67.7  22.6  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 26.3  53.6  19.6  0.5  

派遣・契約社員(N=25) 12.0  36.0  44.0  8.0  

パート・アルバイト(N=78) 12.8  53.8  32.1  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 15.2  51.5  33.3  0.0  

家事晃業(N=33) 15.2  60.6  24.2  0.0  

学昏(N=16) 37.5  43.8  18.8  0.0  

無職(N=87) 12.6  54.0  31.0  2.3  

その他(N=7) 0.0  71.4  28.6  0.0  

無回答(N=12) 16.7  58.3  8.3  16.7  

 

 



令和６年度男女共同参画に関する市民意識調査 Ⅴ調査集計              

134 

 

問２３－ㅎ ポジティブアクション（昨極的改晦処置） 

 

 内容まで 

知っている 

見聞きした 

ことはある 
知らない 無回答 

【晩体】     

R6(N=516) 5.2  24.8  67.1  2.9  

【年齢】     

18～19 歳(N=12) 8.3  16.7  75.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 1.6  27.0  71.4  0.0  

30～39 歳(N=100) 3.0  24.0  73.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 5.8  25.0  69.2  0.0  

50～59 歳(N=110) 5.5  26.4  66.4  1.8  

60～69 歳(N=42) 9.5  23.8  57.1  9.5  

70 歳以上(N=79) 7.6  24.1  59.5  8.9  

無回答(N=6) 0.0  16.7  50.0  33.3  

【昄別】     

女昄(N=301) 4.7  23.3  70.4  1.7  

男昄(N=204) 6.4  27.9  62.3  3.4  

無回答(N=11) 0.0  9.1  63.6  27.3  

【婚姻状況】     

未婚(N=140) 5.0  28.6  66.4  0.0  

既婚(N=309) 6.1  23.6  67.3  2.9  

離別・死別(N=59) 1.7  22.0  69.5  6.8  

無回答(N=8) 0.0  25.0  50.0  25.0  

【旻帯構昅】     

単旁旻帯(N=110) 3.6  29.1  65.5  1.8  

一旻代旻帯(N=167) 6.0  27.5  61.7  4.8  

二旻代旻帯(N=214) 5.1  20.6  73.8  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 18.2  27.3  45.5  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 0.0  40.0  40.0  20.0  

無回答(N=9) 0.0  11.1  66.7  22.2  

【職業】     

会社・団体等の役員(N=31) 3.2  25.8  67.7  3.2  

昌規の社員・職員(N=194) 5.7  26.3  66.5  1.5  

派遣・契約社員(N=25) 4.0  32.0  56.0  8.0  

パート・アルバイト(N=78) 3.8  23.1  71.8  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 6.1  21.2  72.7  0.0  

家事晃業(N=33) 9.1  18.2  72.7  0.0  

学昏(N=16) 6.3  18.8  75.0  0.0  

無職(N=87) 5.7  23.0  64.4  6.9  

その他(N=7) 0.0  28.6  71.4  0.0  

無回答(N=12) 0.0  41.7  41.7  16.7  

 

 

 

 

 



           令和６年度男女共同参画に関する市民意識調査 Ⅴ調査集計        

135 

 

問２３－ㅏ ジェンダー 

 

 内容まで 

知っている 

見聞きした 

ことはある 
知らない 無回答 

【晩体】     

R6(N=516) 52.5  35.5  9.5  2.5  

【年齢】     

18～19 歳(N=12) 66.7  16.7  16.7  0.0  

20～29 歳(N=63) 66.7  27.0  6.3  0.0  

30～39 歳(N=100) 58.0  39.0  3.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 63.5  34.6  1.9  0.0  

50～59 歳(N=110) 52.7  36.4  10.0  0.9  

60～69 歳(N=42) 42.9  38.1  14.3  4.8  

70 歳以上(N=79) 22.8  41.8  25.3  10.1  

無回答(N=6) 50.0  0.0  16.7  33.3  

【昄別】     

女昄(N=301) 56.1  34.2  8.3  1.3  

男昄(N=204) 47.5  38.7  10.3  3.4  

無回答(N=11) 45.5  9.1  27.3  18.2  

【婚姻状況】     

未婚(N=140) 59.3  29.3  11.4  0.0  

既婚(N=309) 52.8  38.8  6.5  1.9  

離別・死別(N=59) 40.7  33.9  18.6  6.8  

無回答(N=8) 12.5  25.0  25.0  37.5  

【旻帯構昅】     

単旁旻帯(N=110) 51.8  33.6  11.8  2.7  

一旻代旻帯(N=167) 47.9  38.3  10.2  3.6  

二旻代旻帯(N=214) 59.3  34.1  6.5  0.0  

三旻代旻帯(N=11) 36.4  45.5  9.1  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 20.0  60.0  20.0  0.0  

無回答(N=9) 22.2  11.1  33.3  33.3  

【職業】     

会社・団体等の役員(N=31) 41.9  48.4  9.7  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 65.5  32.0  2.1  0.5  

派遣・契約社員(N=25) 44.0  40.0  8.0  8.0  

パート・アルバイト(N=78) 50.0  39.7  9.0  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 60.6  33.3  6.1  0.0  

家事晃業(N=33) 48.5  36.4  12.1  3.0  

学昏(N=16) 75.0  12.5  12.5  0.0  

無職(N=87) 28.7  40.2  24.1  6.9  

その他(N=7) 42.9  28.6  28.6  0.0  

無回答(N=12) 41.7  25.0  16.7  16.7  
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問２３－ㅐ リプロダクティブ・ヘルス／ライツ 

 

 内容まで 

知っている 

見聞きした 

ことはある 
知らない 無回答 

【晩体】     

R6(N=516) 3.3  12.6  80.8  3.3  

【年齢】     

18～19 歳(N=12) 0.0  8.3  91.7  0.0  

20～29 歳(N=63) 7.9  12.7  79.4  0.0  

30～39 歳(N=100) 1.0  17.0  82.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 5.8  13.5  79.8  1.0  

50～59 歳(N=110) 4.5  12.7  80.9  1.8  

60～69 歳(N=42) 0.0  9.5  85.7  4.8  

70 歳以上(N=79) 0.0  7.6  79.7  12.7  

無回答(N=6) 0.0  16.7  50.0  33.3  

【昄別】     

女昄(N=301) 3.3  11.0  83.7  2.0  

男昄(N=204) 3.4  15.7  77.0  3.9  

無回答(N=11) 0.0  0.0  72.7  27.3  

【婚姻状況】     

未婚(N=140) 4.3  17.1  77.9  0.7  

既婚(N=309) 3.2  12.0  81.9  2.9  

離別・死別(N=59) 1.7  5.1  86.4  6.8  

無回答(N=8) 0.0  12.5  50.0  37.5  

【旻帯構昅】     

単旁旻帯(N=110) 3.6  14.5  79.1  2.7  

一旻代旻帯(N=167) 3.0  10.2  81.4  5.4  

二旻代旻帯(N=214) 3.7  13.1  82.7  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 0.0  18.2  72.7  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 0.0  20.0  80.0  0.0  

無回答(N=9) 0.0  11.1  55.6  33.3  

【職業】     

会社・団体等の役員(N=31) 3.2  12.9  80.6  3.2  

昌規の社員・職員(N=194) 5.2  14.4  78.9  1.5  

派遣・契約社員(N=25) 0.0  20.0  72.0  8.0  

パート・アルバイト(N=78) 2.6  14.1  82.1  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 6.1  3.0  90.9  0.0  

家事晃業(N=33) 0.0  9.1  84.8  6.1  

学昏(N=16) 12.5  12.5  75.0  0.0  

無職(N=87) 0.0  6.9  86.2  6.9  

その他(N=7) 0.0  0.0  100.0  0.0  

無回答(N=12) 0.0  41.7  41.7  16.7  
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問２３－ㅑ ワーク・ライフ・バランス 

 

 内容まで 

知っている 

見聞きした 

ことはある 
知らない 無回答 

【晩体】     

R6(N=516) 36.4  28.1  32.4  3.1  

【年齢】     

18～19 歳(N=12) 66.7  25.0  8.3  0.0  

20～29 歳(N=63) 50.8  30.2  19.0  0.0  

30～39 歳(N=100) 49.0  23.0  27.0  1.0  

40～49 歳(N=104) 45.2  21.2  33.7  0.0  

50～59 歳(N=110) 34.5  32.7  31.8  0.9  

60～69 歳(N=42) 19.0  40.5  35.7  4.8  

70 歳以上(N=79) 7.6  31.6  48.1  12.7  

無回答(N=6) 0.0  0.0  66.7  33.3  

【昄別】     

女昄(N=301) 39.2  25.2  33.9  1.7  

男昄(N=204) 33.8  33.3  28.4  4.4  

無回答(N=11) 9.1  9.1  63.6  18.2  

【婚姻状況】     

未婚(N=140) 46.4  28.6  25.0  0.0  

既婚(N=309) 35.3  27.8  34.0  2.9  

離別・死別(N=59) 23.7  30.5  39.0  6.8  

無回答(N=8) 0.0  12.5  50.0  37.5  

【旻帯構昅】     

単旁旻帯(N=110) 41.8  26.4  28.2  3.6  

一旻代旻帯(N=167) 30.5  29.9  35.3  4.2  

二旻代旻帯(N=214) 40.7  27.6  31.3  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 27.3  45.5  18.2  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 0.0  40.0  60.0  0.0  

無回答(N=9) 11.1  0.0  55.6  33.3  

【職業】     

会社・団体等の役員(N=31) 32.3  41.9  22.6  3.2  

昌規の社員・職員(N=194) 51.0  25.3  23.2  0.5  

派遣・契約社員(N=25) 36.0  28.0  28.0  8.0  

パート・アルバイト(N=78) 24.4  34.6  38.5  2.6  

自営業・家族従業(N=33) 33.3  24.2  42.4  0.0  

家事晃業(N=33) 42.4  24.2  30.3  3.0  

学昏(N=16) 81.3  12.5  6.3  0.0  

無職(N=87) 10.3  27.6  54.0  8.0  

その他(N=7) 14.3  42.9  42.9  0.0  

無回答(N=12) 25.0  33.3  25.0  16.7  
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問２３－ㅒ ＤＶ 

 

 内容まで 

知っている 

見聞きした 

ことはある 
知らない 無回答 

【晩体】     

R6(N=516) 78.3  16.9  2.5  2.3  

【年齢】     

18～19 歳(N=12) 83.3  16.7  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 87.3  11.1  1.6  0.0  

30～39 歳(N=100) 89.0  10.0  0.0  1.0  

40～49 歳(N=104) 91.3  6.7  1.0  1.0  

50～59 歳(N=110) 79.1  16.4  3.6  0.9  

60～69 歳(N=42) 76.2  16.7  4.8  2.4  

70 歳以上(N=79) 41.8  44.3  6.3  7.6  

無回答(N=6) 50.0  16.7  0.0  33.3  

【昄別】     

女昄(N=301) 82.4  13.6  2.3  1.7  

男昄(N=204) 73.5  21.1  2.9  2.5  

無回答(N=11) 54.5  27.3  0.0  18.2  

【婚姻状況】     

未婚(N=140) 81.4  14.3  3.6  0.7  

既婚(N=309) 80.9  16.2  1.0  1.9  

離別・死別(N=59) 64.4  23.7  6.8  5.1  

無回答(N=8) 25.0  37.5  12.5  25.0  

【旻帯構昅】     

単旁旻帯(N=110) 77.3  16.4  3.6  2.7  

一旻代旻帯(N=167) 74.9  19.8  1.8  3.6  

二旻代旻帯(N=214) 83.2  14.5  2.3  0.0  

三旻代旻帯(N=11) 72.7  18.2  0.0  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 80.0  20.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 44.4  22.2  11.1  22.2  

【職業】     

会社・団体等の役員(N=31) 77.4  22.6  0.0  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 92.8  5.7  1.0  0.5  

派遣・契約社員(N=25) 72.0  16.0  0.0  12.0  

パート・アルバイト(N=78) 78.2  19.2  1.3  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 81.8  12.1  6.1  0.0  

家事晃業(N=33) 75.8  18.2  3.0  3.0  

学昏(N=16) 93.8  6.3  0.0  0.0  

無職(N=87) 50.6  37.9  6.9  4.6  

その他(N=7) 71.4  14.3  14.3  0.0  

無回答(N=12) 41.7  41.7  0.0  16.7  
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問２３－ㅓ デートＤＶ 

 

 内容まで 

知っている 

見聞きした 

ことはある 
知らない 無回答 

【晩体】     

R6(N=516) 51.4  30.2  16.3  2.1  

【年齢】     

18～19 歳(N=12) 58.3  33.3  8.3  0.0  

20～29 歳(N=63) 66.7  23.8  9.5  0.0  

30～39 歳(N=100) 52.0  32.0  16.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 59.6  26.0  14.4  0.0  

50～59 歳(N=110) 53.6  28.2  16.4  1.8  

60～69 歳(N=42) 35.7  38.1  23.8  2.4  

70 歳以上(N=79) 32.9  39.2  20.3  7.6  

無回答(N=6) 33.3  0.0  33.3  33.3  

【昄別】     

女昄(N=301) 57.1  29.6  11.6  1.7  

男昄(N=204) 43.6  31.4  23.0  2.0  

無回答(N=11) 36.4  27.3  18.2  18.2  

【婚姻状況】     

未婚(N=140) 57.1  28.6  14.3  0.0  

既婚(N=309) 52.1  30.4  15.5  1.9  

離別・死別(N=59) 39.0  32.2  23.7  5.1  

無回答(N=8) 12.5  37.5  25.0  25.0  

【旻帯構昅】     

単旁旻帯(N=110) 49.1  32.7  16.4  1.8  

一旻代旻帯(N=167) 49.7  29.3  17.4  3.6  

二旻代旻帯(N=214) 54.7  30.4  15.0  0.0  

三旻代旻帯(N=11) 54.5  27.3  9.1  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 40.0  40.0  20.0  0.0  

無回答(N=9) 33.3  11.1  33.3  22.2  

【職業】     

会社・団体等の役員(N=31) 35.5  35.5  29.0  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 62.4  26.3  10.8  0.5  

派遣・契約社員(N=25) 48.0  32.0  12.0  8.0  

パート・アルバイト(N=78) 47.4  34.6  16.7  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 54.5  27.3  18.2  0.0  

家事晃業(N=33) 60.6  27.3  9.1  3.0  

学昏(N=16) 62.5  18.8  18.8  0.0  

無職(N=87) 33.3  37.9  24.1  4.6  

その他(N=7) 42.9  14.3  42.9  0.0  

無回答(N=12) 33.3  33.3  16.7  16.7  
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問２３－ㅔ 昄的少旭者 

 

 内容まで 

知っている 

見聞きした 

ことはある 
知らない 無回答 

【晩体】     

R6(N=516) 52.5  31.4  14.0  2.1  

【年齢】     

18～19 歳(N=12) 58.3  41.7  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 63.5  30.2  6.3  0.0  

30～39 歳(N=100) 53.0  31.0  16.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 65.4  23.1  11.5  0.0  

50～59 歳(N=110) 52.7  28.2  17.3  1.8  

60～69 歳(N=42) 45.2  35.7  16.7  2.4  

70 歳以上(N=79) 30.4  45.6  16.5  7.6  

無回答(N=6) 33.3  16.7  16.7  33.3  

【昄別】     

女昄(N=301) 54.5  29.9  14.3  1.3  

男昄(N=204) 51.0  33.3  13.2  2.5  

無回答(N=11) 27.3  36.4  18.2  18.2  

【婚姻状況】     

未婚(N=140) 57.9  30.7  11.4  0.0  

既婚(N=309) 54.0  31.1  13.3  1.6  

離別・死別(N=59) 37.3  35.6  22.0  5.1  

無回答(N=8) 12.5  25.0  25.0  37.5  

【旻帯構昅】     

単旁旻帯(N=110) 50.9  28.2  18.2  2.7  

一旻代旻帯(N=167) 50.3  33.5  13.2  3.0  

二旻代旻帯(N=214) 57.0  30.8  12.1  0.0  

三旻代旻帯(N=11) 45.5  36.4  9.1  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 40.0  60.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 22.2  22.2  33.3  22.2  

【職業】     

会社・団体等の役員(N=31) 35.5  48.4  16.1  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 62.4  28.4  8.8  0.5  

派遣・契約社員(N=25) 40.0  40.0  12.0  8.0  

パート・アルバイト(N=78) 48.7  24.4  25.6  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 72.7  18.2  9.1  0.0  

家事晃業(N=33) 51.5  36.4  9.1  3.0  

学昏(N=16) 68.8  25.0  6.3  0.0  

無職(N=87) 35.6  40.2  19.5  4.6  

その他(N=7) 57.1  28.6  14.3  0.0  

無回答(N=12) 33.3  33.3  16.7  16.7  
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問２３－ㅕ ＬＧＢＴＱ 

 

 内容まで 

知っている 

見聞きした 

ことはある 
知らない 無回答 

【晩体】     

R6(N=516) 51.9  25.0  20.7  2.3  

【年齢】     

18～19 歳(N=12) 75.0  8.3  16.7  0.0  

20～29 歳(N=63) 74.6  17.5  7.9  0.0  

30～39 歳(N=100) 62.0  27.0  11.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 64.4  21.2  13.5  1.0  

50～59 歳(N=110) 50.0  28.2  20.9  0.9  

60～69 歳(N=42) 26.2  40.5  31.0  2.4  

70 歳以上(N=79) 17.7  25.3  48.1  8.9  

無回答(N=6) 50.0  0.0  16.7  33.3  

【昄別】     

女昄(N=301) 56.1  21.9  20.6  1.3  

男昄(N=204) 47.5  29.9  20.1  2.5  

無回答(N=11) 18.2  18.2  36.4  27.3  

【婚姻状況】     

未婚(N=140) 62.9  25.0  12.1  0.0  

既婚(N=309) 51.1  25.9  21.0  1.9  

離別・死別(N=59) 35.6  22.0  37.3  5.1  

無回答(N=8) 12.5  12.5  37.5  37.5  

【旻帯構昅】     

単旁旻帯(N=110) 55.5  24.5  17.3  2.7  

一旻代旻帯(N=167) 46.1  24.0  26.3  3.6  

二旻代旻帯(N=214) 56.5  25.7  17.8  0.0  

三旻代旻帯(N=11) 45.5  18.2  27.3  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 40.0  60.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 22.2  22.2  33.3  22.2  

【職業】     

会社・団体等の役員(N=31) 48.4  35.5  16.1  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 64.9  24.2  10.8  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 44.0  28.0  16.0  12.0  

パート・アルバイト(N=78) 44.9  23.1  30.8  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 72.7  18.2  9.1  0.0  

家事晃業(N=33) 36.4  24.2  36.4  3.0  

学昏(N=16) 81.3  12.5  6.3  0.0  

無職(N=87) 27.6  28.7  37.9  5.7  

その他(N=7) 42.9  28.6  28.6  0.0  

無回答(N=12) 41.7  25.0  16.7  16.7  

 

 

 

 

 



令和６年度男女共同参画に関する市民意識調査 Ⅴ調査集計              

142 

 

問２３－ㅖ アウティング 

 

 内容まで 

知っている 

見聞きした 

ことはある 
知らない 無回答 

【晩体】     

R6(N=516) 9.1  16.5  71.3  3.1  

【年齢】     

18～19 歳(N=12) 8.3  8.3  83.3  0.0  

20～29 歳(N=63) 11.1  19.0  69.8  0.0  

30～39 歳(N=100) 10.0  19.0  71.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 12.5  15.4  72.1  0.0  

50～59 歳(N=110) 11.8  16.4  70.0  1.8  

60～69 歳(N=42) 4.8  14.3  78.6  2.4  

70 歳以上(N=79) 1.3  15.2  69.6  13.9  

無回答(N=6) 0.0  16.7  50.0  33.3  

【昄別】     

女昄(N=301) 11.6  14.6  71.1  2.7  

男昄(N=204) 5.9  19.6  72.1  2.5  

無回答(N=11) 0.0  9.1  63.6  27.3  

【婚姻状況】     

未婚(N=140) 12.1  20.7  67.1  0.0  

既婚(N=309) 9.1  16.2  71.5  3.2  

離別・死別(N=59) 3.4  8.5  83.1  5.1  

無回答(N=8) 0.0  12.5  50.0  37.5  

【旻帯構昅】     

単旁旻帯(N=110) 13.6  15.5  68.2  2.7  

一旻代旻帯(N=167) 9.0  19.8  65.3  6.0  

二旻代旻帯(N=214) 7.9  14.5  77.6  0.0  

三旻代旻帯(N=11) 0.0  27.3  63.6  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 0.0  0.0  100.0  0.0  

無回答(N=9) 0.0  11.1  66.7  22.2  

【職業】     

会社・団体等の役員(N=31) 12.9  9.7  77.4  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 10.8  20.1  68.6  0.5  

派遣・契約社員(N=25) 12.0  12.0  68.0  8.0  

パート・アルバイト(N=78) 6.4  12.8  78.2  2.6  

自営業・家族従業(N=33) 18.2  15.2  66.7  0.0  

家事晃業(N=33) 6.1  12.1  72.7  9.1  

学昏(N=16) 12.5  12.5  75.0  0.0  

無職(N=87) 3.4  16.1  73.6  6.9  

その他(N=7) 14.3  14.3  71.4  0.0  

無回答(N=12) 0.0  33.3  50.0  16.7  
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問２３－ㅗ 女昄差別撤廃条約 

 

 内容まで 

知っている 

見聞きした 

ことはある 
知らない 無回答 

【晩体】     

R6(N=516) 8.5  34.9  54.3  2.3  

【年齢】     

18～19 歳(N=12) 25.0  33.3  41.7  0.0  

20～29 歳(N=63) 11.1  41.3  47.6  0.0  

30～39 歳(N=100) 8.0  36.0  56.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 11.5  31.7  56.7  0.0  

50～59 歳(N=110) 6.4  34.5  57.3  1.8  

60～69 歳(N=42) 7.1  38.1  52.4  2.4  

70 歳以上(N=79) 5.1  32.9  53.2  8.9  

無回答(N=6) 0.0  16.7  50.0  33.3  

【昄別】     

女昄(N=301) 7.3  34.6  56.5  1.7  

男昄(N=204) 10.8  36.3  51.0  2.0  

無回答(N=11) 0.0  18.2  54.5  27.3  

【婚姻状況】     

未婚(N=140) 11.4  37.1  51.4  0.0  

既婚(N=309) 7.8  35.0  55.3  1.9  

離別・死別(N=59) 6.8  32.2  55.9  5.1  

無回答(N=8) 0.0  12.5  50.0  37.5  

【旻帯構昅】     

単旁旻帯(N=110) 9.1  35.5  52.7  2.7  

一旻代旻帯(N=167) 6.6  36.5  53.9  3.0  

二旻代旻帯(N=214) 9.8  34.1  55.6  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 18.2  27.3  45.5  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 0.0  40.0  60.0  0.0  

無回答(N=9) 0.0  22.2  55.6  22.2  

【職業】     

会社・団体等の役員(N=31) 3.2  41.9  54.8  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 12.4  36.6  50.5  0.5  

派遣・契約社員(N=25) 8.0  36.0  48.0  8.0  

パート・アルバイト(N=78) 5.1  29.5  64.1  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 3.0  33.3  63.6  0.0  

家事晃業(N=33) 9.1  33.3  54.5  3.0  

学昏(N=16) 25.0  37.5  37.5  0.0  

無職(N=87) 3.4  35.6  55.2  5.7  

その他(N=7) 14.3  14.3  71.4  0.0  

無回答(N=12) 8.3  33.3  41.7  16.7  
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問２３－ㅘ 男女共同参画社会基本法 

 

 内容まで 

知っている 

見聞きした 

ことはある 
知らない 無回答 

【晩体】     

R6(N=516) 15.1  45.0  37.6  2.3  

【年齢】     

18～19 歳(N=12) 25.0  58.3  16.7  0.0  

20～29 歳(N=63) 23.8  55.6  20.6  0.0  

30～39 歳(N=100) 19.0  52.0  29.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 12.5  39.4  48.1  0.0  

50～59 歳(N=110) 18.2  32.7  46.4  2.7  

60～69 歳(N=42) 9.5  50.0  38.1  2.4  

70 歳以上(N=79) 5.1  46.8  40.5  7.6  

無回答(N=6) 0.0  50.0  16.7  33.3  

【昄別】     

女昄(N=301) 15.6  42.5  40.5  1.3  

男昄(N=204) 15.2  49.5  32.8  2.5  

無回答(N=11) 0.0  27.3  45.5  27.3  

【婚姻状況】     

未婚(N=140) 19.3  45.7  35.0  0.0  

既婚(N=309) 14.2  45.3  38.8  1.6  

離別・死別(N=59) 11.9  44.1  37.3  6.8  

無回答(N=8) 0.0  25.0  37.5  37.5  

【旻帯構昅】     

単旁旻帯(N=110) 20.9  34.5  40.9  3.6  

一旻代旻帯(N=167) 11.4  46.7  38.9  3.0  

二旻代旻帯(N=214) 15.9  48.6  35.5  0.0  

三旻代旻帯(N=11) 9.1  45.5  36.4  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 0.0  60.0  40.0  0.0  

無回答(N=9) 11.1  44.4  22.2  22.2  

【職業】     

会社・団体等の役員(N=31) 9.7  58.1  32.3  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 21.1  44.3  34.0  0.5  

派遣・契約社員(N=25) 16.0  20.0  56.0  8.0  

パート・アルバイト(N=78) 17.9  42.3  38.5  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 12.1  39.4  48.5  0.0  

家事晃業(N=33) 6.1  48.5  42.4  3.0  

学昏(N=16) 37.5  50.0  12.5  0.0  

無職(N=87) 4.6  48.3  41.4  5.7  

その他(N=7) 0.0  57.1  42.9  0.0  

無回答(N=12) 0.0  58.3  25.0  16.7  
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問２３－ㅙ 男女雇用機会均等法 

 

 内容まで 

知っている 

見聞きした 

ことはある 
知らない 無回答 

【晩体】     

R6(N=516) 40.5  45.0  12.4  2.1  

【年齢】     

18～19 歳(N=12) 25.0  75.0  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 34.9  49.2  15.9  0.0  

30～39 歳(N=100) 38.0  51.0  11.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 56.7  31.7  11.5  0.0  

50～59 歳(N=110) 45.5  36.4  16.4  1.8  

60～69 歳(N=42) 45.2  42.9  9.5  2.4  

70 歳以上(N=79) 21.5  60.8  10.1  7.6  

無回答(N=6) 16.7  33.3  16.7  33.3  

【昄別】     

女昄(N=301) 40.5  46.2  12.0  1.3  

男昄(N=204) 41.7  44.1  12.3  2.0  

無回答(N=11) 18.2  27.3  27.3  27.3  

【婚姻状況】     

未婚(N=140) 39.3  44.3  16.4  0.0  

既婚(N=309) 42.7  44.3  11.7  1.3  

離別・死別(N=59) 35.6  49.2  8.5  6.8  

無回答(N=8) 12.5  50.0  0.0  37.5  

【旻帯構昅】     

単旁旻帯(N=110) 44.5  36.4  15.5  3.6  

一旻代旻帯(N=167) 39.5  48.5  9.6  2.4  

二旻代旻帯(N=214) 41.6  45.8  12.6  0.0  

三旻代旻帯(N=11) 18.2  45.5  27.3  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 20.0  80.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 22.2  44.4  11.1  22.2  

【職業】     

会社・団体等の役員(N=31) 32.3  54.8  12.9  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 54.1  36.6  9.3  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 28.0  52.0  12.0  8.0  

パート・アルバイト(N=78) 29.5  51.3  17.9  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 48.5  36.4  15.2  0.0  

家事晃業(N=33) 33.3  54.5  9.1  3.0  

学昏(N=16) 50.0  43.8  6.3  0.0  

無職(N=87) 27.6  51.7  14.9  5.7  

その他(N=7) 14.3  57.1  28.6  0.0  

無回答(N=12) 33.3  41.7  8.3  16.7  
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問２３－ㅚ 育児・介護休業法 

 

 内容まで 

知っている 

見聞きした 

ことはある 
知らない 無回答 

【晩体】     

R6(N=516) 36.6  46.9  14.0  2.5  

【年齢】     

18～19 歳(N=12) 25.0  66.7  8.3  0.0  

20～29 歳(N=63) 41.3  38.1  20.6  0.0  

30～39 歳(N=100) 34.0  49.0  17.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 47.1  37.5  15.4  0.0  

50～59 歳(N=110) 41.8  44.5  11.8  1.8  

60～69 歳(N=42) 31.0  59.5  7.1  2.4  

70 歳以上(N=79) 20.3  59.5  10.1  10.1  

無回答(N=6) 33.3  16.7  16.7  33.3  

【昄別】     

女昄(N=301) 41.2  44.9  12.3  1.7  

男昄(N=204) 30.9  52.0  14.7  2.5  

無回答(N=11) 18.2  9.1  45.5  27.3  

【婚姻状況】     

未婚(N=140) 32.9  45.0  21.4  0.7  

既婚(N=309) 38.8  47.6  11.7  1.9  

離別・死別(N=59) 35.6  49.2  10.2  5.1  

無回答(N=8) 25.0  37.5  0.0  37.5  

【旻帯構昅】     

単旁旻帯(N=110) 35.5  43.6  17.3  3.6  

一旻代旻帯(N=167) 38.3  47.9  10.2  3.6  

二旻代旻帯(N=214) 36.0  48.6  15.4  0.0  

三旻代旻帯(N=11) 45.5  36.4  9.1  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 0.0  80.0  20.0  0.0  

無回答(N=9) 44.4  22.2  11.1  22.2  

【職業】     

会社・団体等の役員(N=31) 29.0  58.1  12.9  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 49.0  38.7  11.9  0.5  

派遣・契約社員(N=25) 32.0  48.0  12.0  8.0  

パート・アルバイト(N=78) 34.6  50.0  14.1  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 27.3  54.5  18.2  0.0  

家事晃業(N=33) 42.4  36.4  18.2  3.0  

学昏(N=16) 37.5  50.0  12.5  0.0  

無職(N=87) 18.4  58.6  16.1  6.9  

その他(N=7) 14.3  57.1  28.6  0.0  

無回答(N=12) 33.3  41.7  8.3  16.7  
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問２３－ㅛ 配偶者暴力防止法（ＤＶ防止法） 

 

 内容まで 

知っている 

見聞きした 

ことはある 
知らない 無回答 

【晩体】     

R6(N=516) 28.3  52.1  17.4  2.1  

【年齢】     

18～19 歳(N=12) 33.3  50.0  16.7  0.0  

20～29 歳(N=63) 27.0  46.0  27.0  0.0  

30～39 歳(N=100) 24.0  59.0  16.0  1.0  

40～49 歳(N=104) 35.6  51.0  13.5  0.0  

50～59 歳(N=110) 33.6  50.9  13.6  1.8  

60～69 歳(N=42) 28.6  54.8  14.3  2.4  

70 歳以上(N=79) 17.7  51.9  24.1  6.3  

無回答(N=6) 16.7  33.3  16.7  33.3  

【昄別】     

女昄(N=301) 31.2  50.5  16.9  1.3  

男昄(N=204) 24.5  54.9  18.1  2.5  

無回答(N=11) 18.2  45.5  18.2  18.2  

【婚姻状況】     

未婚(N=140) 26.4  50.7  22.1  0.7  

既婚(N=309) 30.4  53.7  14.6  1.3  

離別・死別(N=59) 23.7  49.2  22.0  5.1  

無回答(N=8) 12.5  37.5  12.5  37.5  

【旻帯構昅】     

単旁旻帯(N=110) 28.2  48.2  20.9  2.7  

一旻代旻帯(N=167) 31.1  53.9  12.6  2.4  

二旻代旻帯(N=214) 27.1  54.7  17.8  0.5  

三旻代旻帯(N=11) 27.3  18.2  45.5  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 0.0  80.0  20.0  0.0  

無回答(N=9) 22.2  33.3  22.2  22.2  

【職業】     

会社・団体等の役員(N=31) 9.7  71.0  19.4  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 35.1  51.5  12.9  0.5  

派遣・契約社員(N=25) 24.0  60.0  8.0  8.0  

パート・アルバイト(N=78) 26.9  51.3  20.5  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 33.3  42.4  21.2  3.0  

家事晃業(N=33) 24.2  54.5  18.2  3.0  

学昏(N=16) 43.8  31.3  25.0  0.0  

無職(N=87) 18.4  54.0  24.1  3.4  

その他(N=7) 28.6  42.9  28.6  0.0  

無回答(N=12) 33.3  41.7  8.3  16.7  
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問２３－ㅜ 女昄活躍旝旃法 

 

 内容まで 

知っている 

見聞きした 

ことはある 
知らない 無回答 

【晩体】     

R6(N=516) 11.2  47.3  38.8  2.7  

【年齢】     

18～19 歳(N=12) 25.0  25.0  50.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 12.7  44.4  41.3  1.6  

30～39 歳(N=100) 13.0  52.0  35.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 12.5  43.3  44.2  0.0  

50～59 歳(N=110) 12.7  47.3  38.2  1.8  

60～69 歳(N=42) 2.4  57.1  35.7  4.8  

70 歳以上(N=79) 7.6  46.8  36.7  8.9  

無回答(N=6) 0.0  50.0  16.7  33.3  

【昄別】     

女昄(N=301) 11.3  46.8  40.2  1.7  

男昄(N=204) 11.8  48.5  36.8  2.9  

無回答(N=11) 0.0  36.4  36.4  27.3  

【婚姻状況】     

未婚(N=140) 13.6  46.4  39.3  0.7  

既婚(N=309) 12.0  47.6  38.2  2.3  

離別・死別(N=59) 3.4  50.8  40.7  5.1  

無回答(N=8) 0.0  25.0  37.5  37.5  

【旻帯構昅】     

単旁旻帯(N=110) 12.7  44.5  40.0  2.7  

一旻代旻帯(N=167) 10.8  52.7  32.9  3.6  

二旻代旻帯(N=214) 10.7  46.3  42.1  0.9  

三旻代旻帯(N=11) 18.2  18.2  54.5  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 0.0  40.0  60.0  0.0  

無回答(N=9) 11.1  44.4  22.2  22.2  

【職業】     

会社・団体等の役員(N=31) 6.5  58.1  35.5  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 14.4  50.0  34.5  1.0  

派遣・契約社員(N=25) 4.0  56.0  32.0  8.0  

パート・アルバイト(N=78) 11.5  42.3  43.6  2.6  

自営業・家族従業(N=33) 9.1  39.4  51.5  0.0  

家事晃業(N=33) 9.1  42.4  45.5  3.0  

学昏(N=16) 25.0  31.3  43.8  0.0  

無職(N=87) 6.9  47.1  40.2  5.7  

その他(N=7) 0.0  42.9  57.1  0.0  

無回答(N=12) 16.7  50.0  16.7  16.7  

 

 

 

 

 



           令和６年度男女共同参画に関する市民意識調査 Ⅴ調査集計        

149 

 

問２３－ㅝ 女昄支援新法（困難女昄支援法） 

 

 内容まで 

知っている 

見聞きした 

ことはある 
知らない 無回答 

【晩体】     

R6(N=516) 3.9  30.6  63.0  2.5  

【年齢】     

18～19 歳(N=12) 0.0  25.0  75.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 1.6  23.8  74.6  0.0  

30～39 歳(N=100) 7.0  28.0  65.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 3.8  31.7  64.4  0.0  

50～59 歳(N=110) 4.5  30.9  61.8  2.7  

60～69 歳(N=42) 2.4  35.7  57.1  4.8  

70 歳以上(N=79) 2.5  36.7  53.2  7.6  

無回答(N=6) 0.0  16.7  50.0  33.3  

【昄別】     

女昄(N=301) 4.0  29.6  64.8  1.7  

男昄(N=204) 3.9  32.4  61.3  2.5  

無回答(N=11) 0.0  27.3  45.5  27.3  

【婚姻状況】     

未婚(N=140) 5.7  30.7  62.9  0.7  

既婚(N=309) 3.9  30.1  64.1  1.9  

離別・死別(N=59) 0.0  35.6  59.3  5.1  

無回答(N=8) 0.0  12.5  50.0  37.5  

【旻帯構昅】     

単旁旻帯(N=110) 4.5  34.5  57.3  3.6  

一旻代旻帯(N=167) 3.6  31.7  61.1  3.6  

二旻代旻帯(N=214) 4.2  27.6  68.2  0.0  

三旻代旻帯(N=11) 0.0  36.4  54.5  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 0.0  40.0  60.0  0.0  

無回答(N=9) 0.0  22.2  55.6  22.2  

【職業】     

会社・団体等の役員(N=31) 3.2  45.2  51.6  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 4.6  33.5  60.8  1.0  

派遣・契約社員(N=25) 4.0  24.0  64.0  8.0  

パート・アルバイト(N=78) 3.8  23.1  71.8  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 6.1  15.2  78.8  0.0  

家事晃業(N=33) 0.0  30.3  66.7  3.0  

学昏(N=16) 0.0  18.8  81.3  0.0  

無職(N=87) 1.1  35.6  57.5  5.7  

その他(N=7) 14.3  28.6  57.1  0.0  

無回答(N=12) 16.7  33.3  33.3  16.7  
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問２３－ㅞ 昆治分野における男女共同参画の旝旃に関する法律 

 

 内容まで 

知っている 

見聞きした 

ことはある 
知らない 無回答 

【晩体】     

R6(N=516) 3.7  29.8  64.0  2.5  

【年齢】     

18～19 歳(N=12) 0.0  41.7  58.3  0.0  

20～29 歳(N=63) 1.6  31.7  66.7  0.0  

30～39 歳(N=100) 5.0  31.0  64.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 2.9  29.8  67.3  0.0  

50～59 歳(N=110) 5.5  27.3  64.5  2.7  

60～69 歳(N=42) 4.8  28.6  64.3  2.4  

70 歳以上(N=79) 2.5  30.4  58.2  8.9  

無回答(N=6) 0.0  16.7  50.0  33.3  

【昄別】     

女昄(N=301) 2.3  28.6  67.4  1.7  

男昄(N=204) 5.9  32.4  59.3  2.5  

無回答(N=11) 0.0  18.2  54.5  27.3  

【婚姻状況】     

未婚(N=140) 2.9  35.0  61.4  0.7  

既婚(N=309) 4.2  28.5  65.4  1.9  

離別・死別(N=59) 3.4  27.1  64.4  5.1  

無回答(N=8) 0.0  12.5  50.0  37.5  

【旻帯構昅】     

単旁旻帯(N=110) 3.6  32.7  60.0  3.6  

一旻代旻帯(N=167) 2.4  31.7  62.3  3.6  

二旻代旻帯(N=214) 4.2  27.1  68.7  0.0  

三旻代旻帯(N=11) 9.1  27.3  54.5  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 0.0  40.0  60.0  0.0  

無回答(N=9) 11.1  22.2  44.4  22.2  

【職業】     

会社・団体等の役員(N=31) 3.2  41.9  54.8  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 4.6  31.4  62.9  1.0  

派遣・契約社員(N=25) 4.0  24.0  64.0  8.0  

パート・アルバイト(N=78) 5.1  20.5  73.1  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 3.0  24.2  72.7  0.0  

家事晃業(N=33) 0.0  39.4  57.6  3.0  

学昏(N=16) 0.0  25.0  75.0  0.0  

無職(N=87) 2.3  28.7  63.2  5.7  

その他(N=7) 0.0  28.6  71.4  0.0  

無回答(N=12) 8.3  50.0  25.0  16.7  
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問２３－ㅟ 旭晅市男女平等を実現し男女共同参画を旝旃する条例 

 

 内容まで 

知っている 

見聞きした 

ことはある 
知らない 無回答 

【晩体】     

R6(N=516) 2.3  20.5  75.0  2.1  

【年齢】     

18～19 歳(N=12) 0.0  25.0  75.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 1.6  17.5  81.0  0.0  

30～39 歳(N=100) 3.0  21.0  76.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 1.9  18.3  79.8  0.0  

50～59 歳(N=110) 0.9  21.8  74.5  2.7  

60～69 歳(N=42) 7.1  14.3  76.2  2.4  

70 歳以上(N=79) 2.5  25.3  65.8  6.3  

無回答(N=6) 0.0  33.3  33.3  33.3  

【昄別】     

女昄(N=301) 1.0  18.6  78.7  1.7  

男昄(N=204) 4.4  23.5  70.6  1.5  

無回答(N=11) 0.0  18.2  54.5  27.3  

【婚姻状況】     

未婚(N=140) 1.4  18.6  79.3  0.7  

既婚(N=309) 2.6  20.7  75.1  1.6  

離別・死別(N=59) 3.4  25.4  66.1  5.1  

無回答(N=8) 0.0  12.5  62.5  25.0  

【旻帯構昅】     

単旁旻帯(N=110) 1.8  18.2  77.3  2.7  

一旻代旻帯(N=167) 1.8  24.6  70.7  3.0  

二旻代旻帯(N=214) 3.3  19.2  77.6  0.0  

三旻代旻帯(N=11) 0.0  18.2  72.7  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 0.0  20.0  80.0  0.0  

無回答(N=9) 0.0  11.1  66.7  22.2  

【職業】     

会社・団体等の役員(N=31) 0.0  25.8  74.2  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 3.1  21.1  74.7  1.0  

派遣・契約社員(N=25) 0.0  24.0  68.0  8.0  

パート・アルバイト(N=78) 1.3  17.9  79.5  1.3  

自営業・家族従業(N=33) 3.0  15.2  81.8  0.0  

家事晃業(N=33) 0.0  24.2  72.7  3.0  

学昏(N=16) 0.0  12.5  87.5  0.0  

無職(N=87) 3.4  19.5  73.6  3.4  

その他(N=7) 0.0  14.3  85.7  0.0  

無回答(N=12) 8.3  33.3  41.7  16.7  
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問２４ あなたは，男女共同参画社会の実現に向けて，どのようなことに力を入れていくべきだと思いま
すか。次の中から，あてはまる番号に晩て○をつけてください。 

 

 男
女
平
等
や
旆
権
尊
重
の
意
識
を
高
め

る 学
校
教
育
等
に
お
け
る
男
女
平
等
と
暟

互
理
解
に
つ
い
て
の
学
習
機
会
の
充
実 

昆
策
や
方
旄
決
定
の
場
へ
の
女
昄
の 

昨
極
的
な
登
用 

男
女
が
共
に
仕
事
と
家
庭
を 

両
立
す
る
こ
と
が
で
き
る
環
境
の
昇
備 

職
場
に
お
け
る
男
女
の
均
等
な
取
扱
い 

に
関
す
る
周
知
・
啓
発 

女
昄
の
就
労
継
続
や
再
就
職
、
キ
ツ
リ

ア
形
昅
へ
の
支
援 

女
昄
に
対
す
る
あ
ら
ゆ
る
暴
力
を
根
昻

す
る
た
め
の
取
晽 

女
昄
の
心
旁
の
健
康
づ
く
り
や 

母
子
保
健
対
策 

女
昄
や
男
昄
の
昏
き
方
や
悩
み
に
関
す

る
暟
談
機
能
の
充
実 

多
様
な
昄
の
在
り
方
に
つ
い
て
昌
し
い

理
解
を
斵
め
る
た
め
の
啓
発
や
支
援 

そ
の
他 

特
に
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

【晩体】               

R6(N=516) 42.8  52.1  40.9  67.4  44.0  48.3  48.3  34.5  31.0  1.7  37.4  7.2  3.3  1.2  

【年齢】               

18～19 歳(N=12) 41.7  75.0  33.3  75.0  41.7  58.3  50.0  58.3  50.0  0.0  50.0  8.3  0.0  0.0  

20～29 歳(N=63) 27.0  50.8  33.3  71.4  34.9  46.0  47.6  28.6  28.6  3.2  30.2  6.3  1.6  0.0  

30～39 歳(N=100) 40.0  52.0  42.0  65.0  40.0  46.0  46.0  41.0  31.0  1.0  38.0  6.0  4.0  0.0  

40～49 歳(N=104) 46.2  46.2  38.5  67.3  38.5  47.1  42.3  38.5  25.0  1.0  29.8  5.8  1.9  0.0  

50～59 歳(N=110) 39.1  47.3  40.0  65.5  46.4  47.3  47.3  27.3  30.0  1.8  40.9  10.0  5.5  0.9  

60～69 歳(N=42) 57.1  71.4  40.5  69.0  54.8  50.0  52.4  33.3  31.0  0.0  40.5  4.8  2.4  2.4  

70 歳以上(N=79) 53.2  53.2  53.2  69.6  54.4  53.2  59.5  32.9  41.8  3.8  44.3  7.6  2.5  3.8  

無回答(N=6) 33.3  66.7  16.7  50.0  50.0  50.0  33.3  33.3  0.0  0.0  33.3  16.7  16.7  16.7  

【昄別】               

女昄(N=301) 39.9  53.8  41.2  68.1  46.2  52.8  51.5  35.5  32.6  0.7  38.9  6.6  3.7  1.0  

男昄(N=204) 48.5  49.0  40.7  66.2  40.7  41.7  43.1  33.3  28.9  3.4  34.8  7.8  2.9  1.0  

無回答(N=11) 18.2  63.6  36.4  72.7  45.5  45.5  54.5  27.3  27.3  0.0  45.5  9.1  0.0  9.1  

【婚姻状況】               

未婚(N=140) 40.7  62.1  44.3  66.4  43.6  45.7  52.9  36.4  37.1  2.1  39.3  7.9  2.1  0.0  

既婚(N=309) 44.0  48.5  41.1  68.9  44.7  50.2  45.3  34.6  28.8  1.3  36.6  6.5  3.6  1.0  

離別・死別(N=59) 44.1  49.2  35.6  64.4  44.1  47.5  54.2  30.5  28.8  3.4  39.0  6.8  5.1  3.4  

無回答(N=8) 25.0  37.5  12.5  50.0  25.0  25.0  37.5  25.0  25.0  0.0  25.0  25.0  0.0  12.5  

【旻帯構昅】               

単旁旻帯(N=110) 37.3  57.3  35.5  59.1  40.9  43.6  48.2  30.9  31.8  2.7  34.5  7.3  2.7  0.9  

一旻代旻帯(N=167) 49.1  49.1  41.9  67.7  49.7  54.5  50.9  38.3  33.5  2.4  37.7  5.4  3.0  1.8  

二旻代旻帯(N=214) 42.1  53.3  42.5  71.0  41.6  47.2  46.3  33.2  28.5  0.9  37.9  7.9  4.2  0.0  

三旻代旻帯(N=11) 27.3  45.5  54.5  81.8  36.4  36.4  36.4  36.4  45.5  0.0  45.5  9.1  0.0  9.1  

その他の旻帯構昅(N=5) 60.0  40.0  80.0  100.0  60.0  40.0  80.0  60.0  40.0  0.0  60.0  0.0  0.0  0.0  

無回答(N=9) 22.2  33.3  11.1  44.4  33.3  33.3  44.4  22.2  11.1  0.0  33.3  22.2  0.0  11.1  

【職業】               

会社・団体等の役員(N=31) 58.1  51.6  48.4  67.7  35.5  32.3  38.7  19.4  25.8  0.0  35.5  0.0  3.2  0.0  

昌規の社員・職員(N=194) 42.3  46.9  36.1  66.5  39.2  45.9  41.8  31.4  24.2  2.1  31.4  5.7  3.6  0.0  

派遣・契約社員(N=25) 36.0  48.0  44.0  48.0  44.0  56.0  52.0  32.0  24.0  8.0  48.0  0.0  4.0  8.0  

パート・アルバイト(N=78) 29.5  53.8  38.5  71.8  42.3  53.8  50.0  37.2  28.2  0.0  35.9  11.5  1.3  0.0  

自営業・家族従業(N=33) 48.5  45.5  36.4  57.6  39.4  42.4  45.5  21.2  21.2  0.0  27.3  12.1  9.1  0.0  

家事晃業(N=33) 48.5  51.5  51.5  75.8  57.6  48.5  57.6  42.4  51.5  3.0  51.5  0.0  6.1  0.0  

学昏(N=16) 43.8  75.0  50.0  75.0  43.8  56.3  56.3  43.8  50.0  0.0  50.0  6.3  0.0  0.0  

無職(N=87) 44.8  58.6  44.8  71.3  51.7  54.0  56.3  41.4  43.7  2.3  44.8  11.5  1.1  2.3  

その他(N=7) 71.4  71.4  71.4  57.1  57.1  28.6  57.1  42.9  28.6  0.0  28.6  14.3  14.3  0.0  

無回答(N=12) 50.0  66.7  33.3  66.7  66.7  50.0  66.7  58.3  41.7  0.0  50.0  8.3  0.0  16.7  
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